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Για τό εκλογικό αποτέλεσμα

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

Το βέμα της αγοράς χώρων 
για κάλυψη των νοσοκομειακών 
ονογιών οτο Ηράκλειο, όπως α 
νειιοινώθηκε από τή Νομ,αρχίιΟ, 
οπαοχόλησε τον Ιατρικό Σύλξ; 
γο Ηρ'ακλείου σε συνεδρίαση 
TC|U Δ.Σ. του προνθές.

Στη σύνεδρο ίση, πάρθηκε α 
πόφαση ν,α σταλεί στους αρμό 
διους υπόμνημα με τις απόψεις 
ταυ Ιατρικού Συλλόγου πάνω 
στο μεγάλο αυτό θέμα. Έτσι, 
στον 'υπουργό Υγείας και Προ 
νοίας, στην υφυπουργό του ί

διού υπουργείου, στον υφυπου 
ργό κ. Ασλάνη, στ,εν Νομάρχη, 
οτους Βουλευτές του νίομού, 
στ-ν Δήμο και στον Πανελλή­
νιο Ιατρικό Σύλλογο στάλθηκε 
το πσασκάτω έγγραφο;

Το Διοικητικό Συμβούλια του 
ιΙ'ατρικού Σύλλάγου Ηρακλείου 
συνήλθε στις 3 Νοεμβρ'ου 
1982 σε 'έκτακ,τη συνεδρίαση 
κατ ασχολήθηκε διεξοδικό με το 
θέμα της αίγσράς ακιγήτων για 
Την αύξηση των νοσοκομεισ­
κών κρεββατιών. Στη συινεδρί

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

ύισίή· μετείχαν ο Ποό-δσσς της I 
ατρικής Εταιρεία^ ο Πρόεδρος 
της ΈΥωΒιηιςΊιδιωίτικών Κλινι- 
κών Νήσου Κρήτ'ητ, ο Πρόε­
δρος του 'Επιστηιυ'ονι,κο,ύ Συμ 
βούλου του· Βενίιζελεου Νόσο 
κομείού, Νσσσχιοιμείιακοϊ Ycmpoi 
εκπρόσωιπΌΐ ελευθέρων επα,Υελ 
•ματιών -κσι πολλοί' γιατροί δια 
φόρων ειδικοτήτωιν. Οι πιροτ'ά- 
ισεις του Ιατρικού Συλλόγου Η 
ραικλείαυ· ένιΜαιν ομόφωΜα· δε­
κτές.

Διαπιστώθηκε και πάίλι ότι ο 
Ι'αιτριικός ΣύλλοΜας αιγΜοήθηικε 
απ' όλες τις διαδ'ίικαισίες οι αποιί 
•ες πραηιγή'θιηκιαν #ΐ'α· τη λύση· 
του προβλήματος της Νόσσκο

"Ενα τροχαίο
μεϊΏϊκής περίθάλψης του 
μας καιι καλούιμα.στε εκ 
στέρων να' εκφέρ'οιμε τίπ 
μιαίς ίσε αιπΌΐωίάίσεις τις 
Γιίληιροφ'ορηθήκαμε ιστιτ

Νοιμού 
των υ 
γνώμή 
οπσες 
28.10.

«Παρά λίγο, πυρηνική τραγω­
δία σε γερμανική πόλη», διαβά­
ζω στις χθεσινές εφημερίδες. Έ­
να αμερικάνικο αυτοκίνητο, λέει, 
που μετέφερε από κάποια βάση 
στη Γερμανία, σε κάποιαν άλλη, 
ένα πύραυλο, απ' αυτούς που 
προκαλούν τηνπανευρωπαϊκή αν 
τίδραση, «Πέρσιγκ», συγκρού- 
σθηκε με κάποιο άλλο φορτηγό 
σε μια πόλη κοντά στη γνωστή 
μας Καρλσρούη. Ευτυχώς, γρά­
φουν, που ο πύραυλος δεν ήταν 
οπλισμένος με την πυρηνική κε­
φαλή, και δεν ανατινάχτηκε. Στο 
μεταξύ διατάχτηκε η εκκένωση 
της περιοχής γιατί ακόμη και τα 
εξαιρετικά εύφλεκτα υγρά καύ­
σιμα του πυραύλου, ήταν ιδιαί­
τερα επικίνδυνα. Χρειάστηκαν 
πολύωρες προσπάθειες για να α­
πομακρυνθεί τελικά ο πύραυλος 
και να ξαναγυρίσουν οι άνθρω­
ποι στα σπίτια τους.

Αυτά, λοιπόν, για να πληρο- 
φορηθούμε στην Ευρώπη, και 
πιο πολύ οι Γερμανοί, που έχουν 
κάμει και τον πιο έντονο αντι­
πυραυλικό αγώνα, πως αυτοί οι 
πύραυλοι έχουν κιόλας εγκατα­
σταθεί στην Γερμανία, ενώ η Κυ 
βέρνησή τους και οι επίσημες α­
νακοινώσεις έλεγαν ότι αυτή η 
ιστορία είναι υπόθεση του μέλ­
λοντος.

Για μετά το 1983 μιλούσαν οι 
επίσημοι αναφερόμενοι στο θέ­
μα της εγκατάστασης των πυραύ 
λων. Κι έχουμε 1982, και ο«Πέρ- 
σιγκ» βρέθηκε στη Γερμανία, σε 
μια πυκνοκατοικημένη περιοχή, 
πάνω σ' ένα τουμπαρισμένο φορ 
τηγό...

Σκληρή δοκιμασία για την ει­
λικρίνεια μιας πολιτικής ηγεσίας 
απέναντι στο Λαό της, αυτή η

απροσδόκητη αποκάλυψη. Νά­
νοι τάχα μόνο η Γερμανία που 
έσπευσε να φιλοξενήσει τους πυ 
ραύλους, για να φέρει τους Γερ 
μανούς μπροστά σε τετελεσμένα 
γεγονότα; Μήπως είναι κι σι 
άλλες χώρες του ΝΑΤΟ, κι ωστό­
σο καμώνονται πως το συζη­
τούν ακόμη το* θέμα; Το; περιστα 
τικό πάντως, είναι αποκαλυπτι­
κό, τόσο για τον σεβασμό των 
πολιτικών ηγετών προς τους Λα 
ούς τους, όσο και για την καλό 
πιστία τους απέναντι στον κό­
σμο γενικά.

Ήταν ένα απρόβλεπτο περι­
στατικό, η σύγκρουση των δυό 
αυτοκινήτων. Κι απ' αυτό η συγ 
κλονιστική αποκάλυψη του παι­
γνιδιού της απάτης του ΝΑΤΟ 
προς τους αφελείς ειρηνόφιλους 
Γερμανούς. Που σημαίνει, πως ο 
παράγοντας Λαός, δε χαίρει κα­
μιάς εκτίμησης στους κύκλους 
του στρατηγείου του ΝΑΤΟ, _κι 
ότι οι κυβερνήσεις που παίρνουν 
αποφάσεις έχουν, κατά κάποιο | 
τρόπο, καταδικάσει σε θάνατο ί 
τους λαούς τους.

Ποιος αποκλείει τέτοιου εί- ■ 
δους, σαν το παραπάνω, τυχαία 
περιστατικά, στη στεργιά, τον 
αέρα, τη θάλασσα, με τον αντί­
παλο; Και τότε, τι γίνεται; θα' πε 
ριμένουν να δώσουν αμοιβαίες 
εξηγήσεις Αμερικανοί και Ρώσοι, 
ή θ' αρχίσουν να πατάνε κουμ­
πιά στο... τυφλό σύστημα της 
γραφομηχανής του θανάτου, πε 
τροβολώντας με πυραύλους, τις 
ευρωπα'Γκές χώρες;

Να γιατί έγραφα προχθές, πως 
δεν έχω εξουσιοδοτήσει κανέναν 
να με κάμει στόχο. Αυτό το τυ­
χαίο περιστατικό είναι ο μεγά-

Συνέχεια στη σελ. 6

1982 από τον Τοπικό Τύπο.
Έχομε δηλώσίει επανειλημιμέ 

ναι σε κάθε υπεύθυνο, ότι ο Ια 
τρικός Σύλλογος έχει την πρό 
θείση, την υποχρέωίση, αίλλάι και 
τη δυνατότητα να βοηθήίσει τη 
Κυβέρνηση για να υλοπΌΐήιόει 'έ

να σύστημα υγείας τμ οπα ο θα 
δώσει στον Ελληνικό Λαό ίση. 
δωρεάν και υψηλής στάθμης νο 
σοκσμειαική και εξωνοασκοβίΐια 
κή πχύθηλψη, παυ θα τύχει 
της εΎκρί'όεως λαού και για­
τρών, ώστε να· μη γίνει αντικεί 
μενο αλλαγής κάθε κυβέρνησης 
και να αποτύχει στην εφαρμο 
γή του.

Η Κυβέρνηση έχει την ευθύ 
νηι της επιλογής για τη δη,μισυ 
ργία ταυ νέαυ συστήματος υ­
γείας, αλλά έχει και την υπσχρέ 
ιωιρη να κάμει Τίμιο καιι ειλικρι 
ενή διάλογο με τους εκπρασίώ- 
ιπου·ς των συνδίίκαλιιστικών φο- 
ιρέων, τα· μέλη των οποίων κα 
ιλούνται να υλοποιήσουν το σύ 
ιστημα υγείας και περίθαλψης.

ίΑναγνωρίζομε τις δυσκολίες 
ιπου υπάρχουν στο χώρο· της υ 
γειας και περίθαλψηις, δυσκ'ολίες 
που υπήρχουν ακόμη' και στις
π ιο πιροιηγμιέινιες οιικοίνοοιικίά 
τεχνολογικά χώρες.

Οι τρομερές παραλλείψεις 
Λων των κυιβερνήισεων στο·

και·

ό- 
Χ.ώ

'Ρ'Ο' της υνειας, έχουν σαν απο 
σέλεισμ'αι να μην υπάΐρχει σήμερα

η στο χειώδης υποδομή; για την 
εφαρμογή του θεσμού τσυ Νσ 
ιοοοοιμε ιακό ό Γιίατρού που απο 
τελε ίαίτ’ημα όλων των συνίδιικο 
λιιστικών φόρέων της Χώρας.

Την .κρατική ανεπίάιρκεια αινα 
πλήρωσε, όσο μπορούσε, η ιδι 
ωτική πρωτόβουλίισ, εκπληρώνο 
ντας προσωπικές φιλοδοξ/ίες κιαΛ 
ιεπιιιστημ.ονικές ανάιγκες, γιατί εί 
ναι εύκολο να σνίτιλη'φθ'εί ο κό 
θένας ότι δεν χείιρουργούΜται 
ιοι σσθεΜείς στα. πεζοδρόμια, 
μια, ούτε νοοπλεύσντιαι σε κα 
•λύβες. αφού η κρατική μέριμνα 
υπήρξε χλωμή και σε ωρίίσμένες 
περ ιπ,τώσιε ι ς ανύπαρκτη.

®την πόλη, μας η ιδιωτιική 
πρωτοιβσυλ'α ίδρυσε αξιόλογες 
'ναΡηλευΤικές μονάδες που πρό 
σφεραν και προσφέρουν υπήρε 
σίιες στον τόπο, και δεν διιστίά 
ζ'οιμε να υποστηοίξομε ότι σκό 
μη και σήμερα ωριισμένες ιδιω 
τιικές μαινάδες nponvouvruu σι: 
οργάνωση και εξοπλισμό των α· 
ντιίσταίίχων κλινικών ταυ Βιενιζε 
λείου. ΝίοοΌίκοιμείου.

Το, Ηράκλειο διαθέτει σήμεραι 
περίίπου 250 κιριεββίάτια στό/ Βε

ΣύΙλλοιγιος την εξέτασε με avm 
ικιείίμιενίικόττηιτα1 χωρίς κοιυμαιτ'ι- 
κές ποοκαταλήψε ς κα: προσωπτ 
«ή συμιφέροΜτα, λαιμβάιναγτας 
υπόψη, τη χωροταξική; κατανο 
μή, και την υπάιρχοιυίσα1 υποδο 
ιμιή στην πόλη· μας και καιτέλη 
ξε στα· εξής συμπεράισιματα.

1.— Η αγορά ακινήττων για 
τη δημ ι συΐργία; νοσοκομειαικών 
■κρεβατιών, αποτελεί εμβίαΐλωμα 
ΠΊΚή και πολυδάπανίπ λύση χω 
ίρις να βελτιώνει τη στάθμη της
παρεχοίμεΜης περίθαλψης.

2.— Λύνει θεωίρησίικιά, και

Απεσταλμένος τοΰ Πατριαρχείου

0 ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ ΜΑΞΙΜΟΣ
ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Συνάντηση μέ Μητροπολίτες
ΣΤΗΝ Κρήτΐ) βρίσκεται σαν 

άπεσταλμένος τής Ιερας Συνό 
δον τού Οικουμενικού Πάτριά 
ρχείου Κων)λεως ό Σεβ. Μητρο 
πολίτης Σταυρονπόλεως κ. Μά 
ξιμος μέ έντολή νά έλθεισέ έ- 
παφή μέ τους Σεβ. Μητροπολί 
τες τής Εκκλησίας Κρήτης καί 
νά ενημερώσει στή συνέχεια 
τήν Σύνοδο τοΰ Πατριαρχείου 
γιά τήν κατάσταση πού έπικρα 
τεΐ στους κόλπους τής Εκκλησί 
ας μας.

ΚΑΤΑ δημοσιογραφικές πλη 
,ροφορίες ό Σεβ. κ. Μάξιμος συ 
ναντήθηκε χθές τό άπόγευιμα 
στην Ιερά μονή Σελινάρη μέ 
τούς Σεβ. Μητροπολίτες Πέτ

ρας κ. Δημίήτριο Ιεραπύτνης 
καί Σητείας κ. Φιλόθεο, Γορτύ 
νης καί Αρκαδίας κ. Κύριλλΰ, 
Λάμπης καί Σφακίων κ. Θεσδω 
ρο, μ® τούς οποίους καί άντα 
λλαξε άπόψεις γιά τά θέματα 
τής Εκκλησίας μας.

ΚΑΤΑ τις ΐδιες πληροφορί 
ες ό Σεβ. κ. Μάξιμος είναι κομι 
στής πρός τος Σεβ. Μητροπο 
λίτες τής νήσου μας έπισολής 
τοΰ Γέροντας Χαλκηδόνος Μελί 
τωνας.

ΣΤΟ μεταξύ στις 12 Νοέμ 
βρη πρόκειται νά συνελθεί ή 
Ιερά Σύνοδος τής Εκκλησίας 
Κρήτης στήν όποια θά παραυρε 
θει σαν κυβερνητικός έπίτρο 
πος ό κ. Λιλαΐος.

νιζέλειο Νοσοκομείο κοι, 500 
κσεβΒάτια στις Ιδιωτικές Κλινι 
ικές.

Στόχος της Κυβέρνησης εναι 
η Υγεία’ να περιάιαει σε κρατιικά 
χφισ- Επικροτούμε την σπόφιί 
ση αλλά διαφωνΌύυϊ στη μεθά 
δευση. Γιο να· μπορέσει το κρά 
τος ν 'αποκτήσει επάρκεια· κρα 
τικών κριεββατιών χρειάζεται 
•χρόνος και χρήμα. Η σημερινή 
ικατάσταση στο· χώρο^-ος υγεί 
ας δεν μπορε’ να διατηρηθεί 
γιο πολλά χρόνια. ΧρεΚάζεται 
•όλλαγή, μια αλλαγή όμως που 
θα γίνει με σωστό κα ι προσεχτι 
ιΚό βήματα καί όχ· αλλαγή· με 
εμίβϊιλωματιικές κα ι αισΰμφορες 
•λύσεις'.

Την απόφαση τηις Κ,υβέ|ρνη- 
σης να· αυξήσει τα νοσοκομεία 
κά κόεββάτ'ΐρ αγοράζοντας κα 
τάλληλσ ακίνητα·, ο Γατρικιός

13 ΔΡΑΧΜΕΣ Η ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ
ΤΩΝ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ ΣΤΑΦΥΛΙΩΝ

ΙΕΡΑΤΙΚΟ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΙΕΡΑΤΙΚΟ Συνέδριο, τών έ 
Φ>ΐμέρ|ων τής Ιερας άρχιεπισκο 
πής Κρήτης πραγματοποιείται 
σήμερα στό Είτανωσήφιο Οίκο 
τροφειο Αρρένων τής πόλης 
μας.

Οί εργασίες τοΰ συνεδρίου 
θά άρχίσουν μέ Αρχιερατική 
θεία Λειτουργία στον ιερό ναό 
τής Αγίας Σκέπης τής ΰπεραγί 
ας Θεοτόκου, άπό 7-9 π,μ.

ΣΤΗ συνέχεια έκπρόσωποι

μόνο πρισσωρτν'ά, τα πρόβλημα 
τιαυ ράντζου στο ΒενιζέΙλείΌ' Νο 
ιαοικαμείΐο.

3 . —‘Έχει· μειγάΙλα κόστος λει 
τισυργιας γπατί γίνεται διάισιπα 
σηι των νοσηλευτικών μανάδων 
με αποτέλεσμα την υπερβολική 
αύξηση· του ημερήσιου κόστους 
νοίσηλείας. Η κάθε νααηλευτιικήι 
ίμονάδα απα'ΐτ'εί χωΐριίστές διοι 
κητικές υπηρεσίες, τεχνικό και 
επιστημονιικό εξοπλισμό και επά 
νδρωίση από· επίιστημονικό, βοη 
θητικό και τεχνικό προσωπικό.

4 .— θα ταλαιπωρεί τους αρ 
ρώστους οι· οποίοι· θα; μετακριέ- 
ροντσ; από τη μ,ιά μονάΙδΙα’ 
οιτην άλλη ανάλογα με τις ανά 
•γκες της κάθε περίπτωισης.

6 .— Δεν λύνει το πρόβλημα 
των ασθενών των μεγαλυτέρων 
'αισιφαίλιίστίικών Οίργιανιισιυών (I. 
Κ.Α. - Τ.ΕΒΕ - ΤΙΑΞΥ κλη), ο α 
ριθμός των οπσίιων στο Νομό 
μας υπερβαίίνει τις 90.000—‘(40 
ο)ιο περίπου του1 πληθυσμού) 
κιαι η νοσηρότης σ 'αυτούς 
τους ασθενείς ρΐίναι συξημάνηι 
λόγω δυσμενών επαγγείλ,μιατΗ 
ικών συνθηκών και ατυιχημά- 
των.

6 .— Αποπροσανατολίζει από 
τον ιαντίικειιμενκό στόχο1 πσυ si 
νσι η διηιμιουιρνία του Πανεττι- 
στημίιακού Νοσοικομεου το ο 
πσ'ο θα λύσει μόνιμα και ορι­
στικά: το υγειονομικό π.αάβλίη- 
μα της Κρήτης.

7 .— Δεν λύνει κανένα' πρ'ό- 
ίβληιμα εκπαίδευσης γιατρών καιι 
μιελοντιικών Φοιτητών της Ια- 
τίρικής Σχολής Κρήτης, και δεν 
λαμβανεται πρόνοια για τη με 
τεκπιαήδευίση του ντόπιου· ια­
τρικού δυναμικού που όπως 
γνωρίζομε απασχολεί σοβαρά 
τηι σημερινή· Κυβέρνηση.

ΓΚα την αΜΤίμιετώπιιση του νο ] 
οηλευτικού προβλήματος του i 
•Νομρύ ο Ιατρικός Σύλλογος ι 
ήροτεΐνει τα εξής:

1) Αποσυμφόρηση των Νοισ.ρ ι 
Συνέχεια στήν 6η σελ.

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΛΑΟ ΤΟΥ
Ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 

Γεωργιάδης έξέδωσε τον παρα 
κάτω χαιρετισμό τερός ’όν λαό 
καί τις Αρχές:

Νιώβου,με την ανάγκη νά συ 
γχαροϋμε δημόσια και νά εΰχα 
ριστήσου,με τόν υπερήφανο δη­
μοκρατικό λαό τοΰ Νομού Ηρα 
κλείου, στό σύνολο του εδειξε 
για μιά άκάμη φορά, πώς έχει 
πιάσει σωστά τά μηνύματα 
των καιρών. Αναφερόμαστε 
στην περίπτωση του προσφά­
του προεκλογικού άγώνα καί 
στη διενέργεια των δημοτικών 
εκλογών. Εδειξε λοιπόν ό Ηρα 
κλειώτικος λαός πώς τό μήνυ 
μά της σοσιαλιστικής Κυδέρνη 
σης γιά εθνική συμφιλίωση, έ 
νότητα καί ομοψυχία θέλει νά 
τό κάμει, τόκαμε κιόλας βίωμα 
καί ντράξη. Τό δείξε με την άψο 
γη στάση του σ αυτή την περί 
οδο, μέ τήν άοση του στό ύψος 
των περιστάσεων, μακριά άπο 
μίση καί πάθη καί φτηνούς ΰπο 
λογισμούς.

Θέλουμε άκάμη νά ουγχαροΰ 
με καί νά ευχαριστήσομε όλους 
εκείνους πού βοήθησαν στην ά

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ψογη διεξαγωγή τών εκλογών 
Τις Δικαστικές.. Διοικητικές 
και Στρατιωτικές αρχές και τά 
Σώματα Ασφαλείας.

Τέλος θέλουμε νά συγχαροΰ/ 
,με τούς νέους Δημάρχους, Κοι 
νοτάρχες καί Συμβούλους γιό 
τήν εκλογή τους καί νά τουί 
κοολέσομμε νά συστρατευθού, 
μαζί μας καί μέ τό λαό, πού 
τούς περιβάλλει μ εμπιστοσύ­
νη, ώστε όλοι μαζί μέ τήν ένί 
σχυση τής Κεντρικής Διοίκη­
σης νά πραγματώσουμε τό ό 
ραμα τής Αλλαγής στό νεύρο 
λγικό τομέα τής Τοπικής Αύ 
τοδιοίκησης.
Η θητεία τους στήν Υπηρεσία 
της Τ.Α στήν Υπηρεσία τού 
λαού, άρχίζει μέ άριστους οί 
ωνούς καί προϋποθέσεις. Η πο 
λιτική βούληση τής Σοσιαλιστι 
κής μας Κυβέρνησης νά κατασ 
τησει τους ΟΤΑ βάθρο τής Δη 
μοκρατίας, φορείς δημιουργίας 
καί προόδου, άποτελει τήν με 
γαλύτερη εγγύηση γιά τήν έπι 
τυχία στό δύσκολο έργο τους.

Ο Νρμάρχης
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

Θά καταβάλλετε τήν άλλη έβδομάδ »

ΠΕΡΙ ΚΡΟΜΜΥΩΝ ΚΑΙ ΣΥΚΩΝ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρώ υποχρέωση να ευχαριστήσω και δια του Τύπου 

τον διακεκριμμένο χειρουργό της πόλεώς σας κ. Αχιλλέα 
Απαλάκη, Διευθυντή της Α' Χειρουργικής Κλινικής του Βε- 
νιζελείου Νοσοκομείου, για την τόσο δύσκολη και σπάνια 
χειρουργική επέμβαση που επραγματοποίησε εις τον αδελ­
φό μου θεόδωοο Τσοχαλά, κάτοικο Αθηνών, και επι της ο­
δού Σαλαμίνας 37—39, που πάσχει από χρονιά λιθισιακή 
παγκρεατίτιδα. Η φήμη του κ. Απαλάκη σαν ειδικού χει­
ρουργού νοσημάτων των χοληφόρων και του παγκρέατος, 
μας έκανε να έρθομε στο ΒενιζέλειΟ' Νοσοκομείο και να α­
γνοήσουμε τις υποδείξεις όπως μεταβούμε σε διάφορες άλ­
λες χώρες.

Νοσοκομεία όπως το Βενιζέλειο και Χειρουργικές Κλινικές 
όπως αυτή που διευθύνει ο κ. Απαλάκης, ασφαλώς τιμούν 
την Ελληνική Ιατρική και ιδίως την Ιατρική της πόλης σας.

Ευχαριστώ επίσης με όλη μου την καρδιά την πάντα χα­
μογελαστή και τόσο υπομονετική ΠροΊ’σταμένη κυρία Πο- 
λένη, τον εκλεκτό Επιμελητή κ. Παπακυριακού, τους τόσο 
καλούς και πάντα πρόθυμους Ιατρούς - Βοηθούς κ.κ. Βογια 
τζάκη, Ξυλούρη και Τσαγκατάκη, καθώς και το λοιπό νοση­
λευτικό προσωπικό.

Ηράκλειο 4-11-1982
Η Ευχαριστούσα

Κατίνα ΖωΊ'οπούλου, Πάρου 42, Αθήνα

Την κ’αιτιαβολή επιδόίΓηΐσιη,ς 13 
,δρχ. το κιλό για τα επιτραπέζ'αι 
στΰφύλισ ζήτηίσε καιι πέτυχε αν 
τιπιρόισωπεία συνεταιιριιότικών ε 
νώσεων του Νομού μας που ε 
πισκιέφίθηκε, με αυτό το αιίτηιμια 
κυρίώς, αρμόδιους παιριάιγοντες 
των Υποιυιργείών ΠεωργΙίιας και Ε 
μποιρίου καθώς καίι της Αγροτι 
ικήις Τράπεζας της Ελλάδος. Ή 
επιδότηση θα αρχίσει να κατα 
βάΐλεταιΐ στα Τέλη της ειριχόμε- 
νης εβδομάδας Καιι αφού ποοη

των αγροτών μας, έίτυχαγ, ό­
πως πληιροφοριούμαΐστε καθολι 
ιΚής αιΥτιαπόικιρίιόης.

τών τοπικών Αρχών 
νουν χαιρετισμό.

ΤΑ θέματα τοΰ 
«Ορθόδοθο ιερατικό

θά άπευθύ

συνεδρίου 
ήθος» καί

γσιυμένως σλοκληοωθε;
τυπικών διιαδιίικίαισιών.

Tb άλλοι αιτήματα εξ 
που τέθηικιαν υπόψη των

'σειρά

άλλου 
υπουρ

■γείών από τους εκπροσώίπους

Η ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ 
ΤΩΝ ΣΥΝ)ΣΤΩΝ

Η αιντκπροσωιπι-ία των συνε­
ταιριστών απΌτελο'ύινταν απο 
το Πίρόεδριο τηςιΕνίώσηςΓεωρΎΊ' 
κών Συνεταιρισμών Ηρακλείου, 
κ. Παν. Τσακίρη, από τον Πρό 
έδρα της Ένωσης Π.Σ. Πεζών 
κ. Μίΐχάιλη Ζήδιίανάκη, τον Πρό 
εδρο του ΣυνεΓΓαιριισμού Αρχα

«Σύγχρονος όργάνωσις τής ένο 
βίας» θά διαπραγμάτευθοΰν 
ό πανοσ. Αρχιμανδρίτης κ. Νε 
κτάριος Παπαδ'άκης καί ό αί
δεσ. πρωτοπρεσβύτερος κ. 
λίας Βολονάκης.

ΒΡΗΚΕ ΠΟΡΤΟΦΟΛΙ 
ΜΕ 12 ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΡΕΔΩΣΕ

Πορτοφόλι που πεοιιειϊχε

γϊών κ. Γιίάιννη Οίρφίαινσυβιά'Μή
καθώς και από , υιπηιρεσ/αικούς 
παιράιγοντες των παραπάνω οιρ 
γανώσεων.

Η

11.
Θ50 δριχ., βριήικε και παιρέδωισε 
(στο Τυή’ΐα Ασφαλείας Ηρακλεί 
ου, απ' όπου το παρέλαβε η Κά' 
τοχος του, ο Νίκος Κυπρί ωτό- 
ικης, 18 χρονών, ναυτικός, κίά 
τοικος Ηραικλείίου.

ΠΥΡΟΒΟΛΗΣΕ 
ΓΙΑ ΠΟΥΛΙΑ 
ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ 
ΑΝΘΡΩΠΟ

ιΑνθρωποικτόινος άίθελά
παραλίγο να. γίνει ό 
Σταύρος Φανού ρόικης, 
νών, κάτοιχοΓ Γαλιίάς, 
ίΚαθώς πυροβιολούσε

του
κυνηγός 
36 χιρο 

όταν, 
πουλιΐά;,

δεν όντιλήιφθηικε τον Γιάννη Χα 
ραλαμπάική, 30 χρονών ήλεκτρο· 
λόγο από· τις Μόϊριες που βρι­
σκόταν πίσω από δένπca και 
τον τραυμάτισε επικίνδυνα: σε 
διάφορα μέρη του σώματος 
του.

Το ατύχημα·, εξ αιτίας του1 ο 
ποιου φιυισικίά συνελήιφθη ry Φα 
νουιράκης, συνέβη προχθές το 
ιμεσηιμιέρι στον Γεροπότάμιο', α 
γροτική πειριοχή, των Μοιρών.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Παράρτημα, Πανελλήνιας Ένωσις Αγωνιστών Εθνικής 

Αντίστασης Π.Ε.Α.Ε.Α., εκφράζοντας το πνεύμα καί την 
ουσίαν της Ενωμένης Εθνικής Αντίστασης στον ξένο γερ- 
μανοφασίστα κατακτητή, Γιορτάζει την 1η επίσημον επέ­
τειον από την αναγνώριση της Εθνικής Αντίστασης και τα 
41 χρόνια από την ίδρυση του Εθνικοαπελευθερωτικού Με­
τώπου (ΕΑΜ). Καλεί όλο· το ΛΑΟ, κάθε αγωνιστή οπουδή­
ποτε και αν ανήκει πολιτικά σήμερα, να προσέλθει στην 
γιορτή, για να τιμήσει τους νεκρούς και όλους αυτούς πσυ 
πολέμησαν για τη Λευτεριά.

Βασιλική Αγίου Μάρκου (Λιοντάρια) και ώρα 10 π.μ., Κυ­
ριακή 7 του Νοέμβρη.

Το Παράρτημα Π.Ε.Α.Ε.Α.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ-

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.

— 6ον —
Η Οθωμ. Αυτοκρατορία ήταν 

τότε με Σουλτάνο τον Μεχμέτ 
Ρεσάτ και Κυβερνήτες τον Εν- 
βέρ Πασά, που ήταν η ψυχή του 
Κομητάτου «Ένωσις και Πρόο­
δος» με τον Μαχμούτ Σεφκέτ 
Πασά, που τον σκότωσαν αργό­
τερα οι αντίθετοι, και τον Τα- 
λαάτ Πασά, που ήταν ο μεγαλύ 
τερος Χριστιανομάχος και διώ- 

ι κτης του δυστυχισμένου έθνους 
των Αρμενίων και ημών των Ορ­
θοδόξων.

— Τότε, 1914 και 1915, άρχι­
σε και η στρατολογία των χρι­
στιανών, και όταν λέγω χριστια 
νών πρέπει να έχετε υπ' όψη σας 
και τους Αρμενίους, γιατί χριστι 

। ανοί είναι κι αυτοί σαν κι εμάς 
• τους Ορθοδόξους. Και γι' αυ- 
ί τούς είχαν αρχίσει οι διωγμοί και 
ί η στρατολογία.

— Και τώρα ερχόμαστε στα 
ί πράγματα της Σμύρνης. Στη θέ- 
! ση του μητροπολίτου, του καλό 
> κάγαθου Βασιλείου, το Πατριαρ 
। χείο είχεν εκλέξει τον Χρυσόστο 
I μο, τον από Δράμας Χρυσόστο- 
ί μον, όπως είχε γίνει πασίγνωστος 

από τη δράση του εναντίον των 
Βουλγάρων Κομιτατζήδων. Εί­
χαμε τότε τον Μακεδονικό Αγώ­
να, για τον οποίο είχαν χύσει πο­
λύ αίμα και οι Κρητικοί. Τον Χρυ 
σόστομο τον περιμέναμε με με· 

■ γάλη αγωνία εμείς οι Σμυρνιοί 
ί και προπάντων εμείς οι νέοι. Ή-

Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Τού Νικ. Σταυρινίδη

μουν τότε 15 χρονών και συνέχι 
ζα τις σπουδές μου στο Ελληνο- 
γαλλικό Λύκειο Αρώνη.

— Στις 10 Μαίου 1910 ήλθε σ 
Χρυσόστομος στη Σμύρνη, τον 
υποδέχθηκαν οι Σμυρνιοί με α­
κράτητο ενθουσιασμό, εμείς δε 
η μαθητιώσα νεολαία, τον βλέ­
παμε στα μάτια και περιμέναμε 
πολλά απ' αυτόν τον Ιεράρχη. 
Ο Χρυσόστομος ήταν ένας υπέ­
ροχος ρήτωρ και υπέροχος ήταν 
ο ενθρονιστήριος λόγος του. Και 
δεν αρκέσθηκε μόνον στους λό­
γους παρά άρχησε αμέσως τα έρ­
γα. Έπειτα από λίγες ημέρες με­
τά τον ερχομό του στη Σμύρνη 
εγκρέμησε το παλιόσπιτο που λέ 
γάμε Μητρόπολη και έκτισε ένα 
θαυμάσιο οίκημα που πράγματι 
κά έκαμνε εντύπωση στους ε­
χθρούς και φίλους. Ο Χρυσόστο 
μος ανεμιγνύετσ σε όλα τα σχο 
λεία, τα ιδιωτικά και τα δημοτι­
κά. Ερχόταν και στο ιδικό μας 
σχολείο, που ήταν ιδιωτικό και 
παρακολουθούσε τα μαθήματά 
μας, υπέβαλλε ερωτήσεις στους 
μαθητές και γενικά ενδιαφερόταν 
για την πρόοδό μας. Ο μακαρί-

της τώρα πατέρας μου ήταν κι 
αυτός θαυμαστής του Χρυσοστό 
μου. Όταν μια φορά είχεν έλθει 
από το χωριό μας στη Σμύρνη, 
με πήρε και με πάνε στη Μητρό 
πόλη, — «Αυτός είναι ο νυιός 
μου Σεβασμιώτατε, του είπε, πη 
ναϊνει εδώ στο Σχολείο, ξεύρει 
να γράφει και να διαβάζει και 
τουρκικό». Εγώ έκαμα τότε τη 
μετάνοια μου όπως συνηθίζαμε 
στο χωριό μας μπροστά στο Δε 
σπότη, που έδειξε ενδιαφέρον 
και μ" ερώτησε για τα τουρκικά 
που ήξευρα και μου είπε να συ­
νεχίζω και να τα γράφω καλά, 
γιατί θα μας χρειασθούν μια μέ­
ρα. Ο πατέρας μου έστελνε τα­
κτικά δώρα στη Μητρόπολη και 
με αυτόν τον τρόπο εγώ είχα γί­
νει γνωστός στο προσωπικό κοι 
τους συγγενείς του Μητροπολί­
τη. Εκεί είχα γνωρίσει και μια νυ 
ναίκα που αν δεν κάμνω λάθος, 
ήταν αδελφή του Χρυσοστόμου 
και τον αδελφό του Μητροπολί 
τη, τον Ευγένιο, που τον κρέυα 
Όαν οι Τούρκοι μετά που εχάλα- 
σαν τον Χρυσόστομο. Εδώ ό­
μως θα μου επιτρέψουν οι αγαπη

τοί μου αναγνώστες να κάμω μια 
παρέμβαση.

— Η περιοχή της Ερυθραίας, 
τα Καράβουρνα, υπαγόταν στη 
Μητρόπολη του Τσεσμέ, της 
Κρήνης, όπως λεγόταν στα ελλη 
νικά. Εγώ έφθασα μητροπολίτη 
τον θεόκλητο, έναν καλόν άν­
θρωπο, ηλικιωμένον. Προηγουμέ 
νως υπαγόμασθαν, όπως διάβα­
σα, στη Μητρόπολη Αννέων, μα 
κριά από την επαρχία μας, πολύ 
μακριά,, στα Σώκια. Ο καλός μας 
Μητροπολίτης ο θεόκλητος έκα 
μνε την περιοδεία του κάθε δύο 
χρόνια και επισκέπτονταν τα χω 
ριά της περιοχής του, τους Χρι­
στιανούς, «τα παιδιά μου» όπως 
έλεγε. Η επίσκεψή του, η περιο­
δεία του ήταν για μας τους Χρι 
στιανούς ένα μεγάλο γεγονός. 
Τον υποδεχόμασταν οι μαθητές 
και οι μαθήτριες των σχολείων 
μας έξω από το χωριό μας, εψέλ 
ναμε διάφορα άσματα και εκκλη 
σωστικούς ύμνους, και έπαιζε και 
η καμπάνα του χωριού μας. Αρ­
χιερατικός Επίτροπος του χω­
ριού μας ήταν ο πατέρας μου, 
και ο Μητροπολίτης κατέληγε 
στο σπίτι μας. Μια χρονιά στα 
1907, καθόσον θυμάμαι, δάσκα 
λος του χωριού μας ήταν ο Κώ­
σταν. Περναμηνός, ένας καλά δια 
βασμένος δάσκαλος, ήξευρε κπ 
τουρκικά, κι αυτός μου έμαθε τα 
πρώτα τουρκικά.

(Συνεχίζεται)

ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ μας στέλνει, τα 
οποία παράγει άφθονα η Εύβοι 
•σ, γράφει ο τύπος. Πολλούς ε 
ξέπληξε η πληροφοριίια·, γιατί 
μέχρι'σήμερα· —εδώ στην Κρή 
τη τουλάχιστο— ξέραμε ότι 
παράγει τα περιίφημο σύκα Κύ 
μης, που όταν φτάσανε σαν δώ 
ρο στο παλάτι του Ξέοξη στα. 
Σούοα' και τα έφαγε, τόσα πο 
λύ ενθουσιάστηκε από τη γεύ 
ση τους, ώστε ζήτησε να μάθει 
ποιά χώασ παράγει τον θαυ.υά 
σι ο αυτό καρπό. Και όταν του 
είπανε η Ελλάδα, αποφάσισε α 
μέσως να την κατακτήσει. Το 
γεγονός, ότι του βγήκανε ξινά 
στο τέλος, είναι άλλη ιστορία.

★
ΠΑΛΑΙ ΤΕ ΚΑΙ ΝΥΝ η Εώβοι 

α παράγει τα καλύτερα σύκα 
και αμφισβητεί' τα. πρωτεία από 
την Καλαμάτα, η οποία μαζί με 
τα πολυτοαγουδισμένα Καλαμα 
τιανό μαντήλια έχει ψαι απέραν 
τους συκεώνες με σοβαρά εξα 
γωγήι σε χώρες που δεν παράγο· 
γται. Γιατί τα σύκα δεν 1 είναι 
μόνο εύγεστος καρπός, αλλά 
κα·ι ευστόιμαχσς, χωνευτικός και 
φαρμακευτικός ακόμη. Το αφέ 
ψ.ηυα π.χ. από ξεοΙά σύκα με 
ρακί, αποτελεί σπουδαίο φάρμα 
κο για το· κρυολόγημα του λαι 
μού.

★
ΤΑ ΞΕΡΑ ΣΥΚΑ και ταχαιρού 

πια ιρουρνιίσιμένα., μ' ένακοιμά 
τι κριθοιαένιο πάνωχσύκαλο, π 
τανε στα: παιδικά μαις και μαθη 
τιικά χρόνια π. σοκολάτα·, το 
κέικ κα; το κολατσρ μας. Γεμί 
ζαμε την πάνινη όάκσ, τις πε 
ριοσότερες φορές κακουχηιμένη·, 
λοδωμιένη, λιγδιασιΐ’ζνη, ό;χι 
σπάνια και μπαλωμένη· και το 
τρώγαμε. —τα «κουκα^σιμε»— 
πανευτυχείς στο· διάλειμμα. Η (

δωρεάν παδεία. τα βιβλία·, τσ 
μαίθητιικά συισσίττα και οι άλλες 
•αβάντες τις οποίες επίδαψιλεύέι 
πλουσιοπάροχα στους σπουδα­
στές μας η Πολιτεία, όπως και 
η ελευθεριϊύ που απολαμβάνει 
•σήμερα, δεν υπήρχαν ούτε σαν 
όνε'00· τότε. Τόση ελευθερ’ο μά· 
λίστα ώστε να. θεωρούν κατα- 
ΠΛΟη την υποχιρέωιση :του έ­
χουν σαν Ελληνόπουλα' να μετέ 
χουν στις Εθνικές γιορτές του 
Έθνους.

ΚΑΙ ΟΜΩΣ οι γενιές εκείνες 
του ξεροκόμματου οι χαρσυπο 
δίαιτες, οι ξυπόλητες, με τσ 
τρύπια παπούτσια και τα μπα. 
λωςτίνα ρούιχα, γράψανε τη Δό 
ξα των πολέμων του 12—43, 
του 15, του 18. τόν θρύλο της 
Μικρός Ασίας μέχοι την Άιγκυ 
ρο και τελικά το Έπος του ΟΧΙ 
του 1940. την 'Εθνική Α/τίστα. 
ση κατόπιν, πσυ οι σπουδαστές 
μας, όχι μόνο της Ακιαίδηυίας, 
αρνήιθηκαν επιδεικτικό· να· συνε

Συνέχεια στήν 6η σελ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Οι οικογ. Παύλου Λαμπρά- 
ικη, Μ:χ. ΚφΎϊόνουιλ'έόιη, και· 
Άννας Παπάδραικάκη κατέθεσαν 
στο γοαφε α μας δρν. 3000 εις 
μνήμην Γεωργίου Παπαδρακάκη 
όπως διαίτεθούιν 1) Δρχ. 1009 
υπέρ της .στέγης ο Καλός Σαμα 
ρέίτης Δρν. 1000 υπέρ του1 
•Κέντρου Ειδικών Πιαιδ.ών οι Ά 
γιος Σπυρίδων. 3) Δρχ. 1000 
υπέρ του Φιλανθο. Συλλόγου 
Άγιος 'Ιωάννης ο Έλεήμων.
— Τα. μέλη του Δ.Σ. Λυκείου 
Ελ'ην δων κατέθεσαν στα γ.ρα 
φεία μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
Γεωργίου Α. Σκουλιδά· υπέρ 
του Συλλόγου Μητέρων αναπήι 
ρων και ανιάτων.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Νοεμβρίου και ώρα 08,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο Αρχιερατικό 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του λατρευτού 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝ. ΔΡΑΚΑΚΗ
Συντ)χου Δικηγόρου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Κούλα Δρακάκη.
Τα παιδιά: Μάρω και Μιχάλης Βολτυράκης, Γιάννης και Γω 
γώ Δρακάκη, Νίκος Παχιαδάκης.
Οι αδελφοί: Μανώλης Δρακάκης, Περικλής και Μερόπη Δρα­
κάκη, Κώστας και Μαρίκα Δρακάκη, Ελένη Δρακάκη, Βικτω 
ρΐα Τζώρτζη, Πόπη και Γιώργος Δάνδολος.
Οι εγγονοί — τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Νοεμβρίου 1982 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός έτους από τον θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΚΕΦΑΛΑ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία Αγίας ΜαρίνηςΤσαλικάκι. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κεφαλα.
Τα παιδιά: Αντώνης και θεοδοσία Κεφαλα, Μαρία και Αλ­
κιβιάδης Μπελιβάνης.
Τα αδέλφια: Αργυρώ χα Σωκράτη Ρέππα, Παντελής και Ευ­
αγγελία Κεφαλα, Χρυσώ και Γεώργιος Γκολε, Κων)νος και 
Στυλιανή Κεφαλα, Δημήτριος και Μαρία Κεφαλα.
Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.
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η tvuviua
ΕΟΡΤΕΣ

Τήν Δευτέρια εορτή του Μ’ί 
χάήλ Αρχαγγέλου δεν εορτά­
ζουν:
— Ο κ. Μ καηλ Κα3ουλ;ικης 
Γυμνασιόρχης. .
— Ο κ. Μιχαήλ Κωστάκης αρ 
ταποιός.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Ηγουμενοσυμβούλιο της I. 

Μ. Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνα, ευ 
χαριστεί θερμά την Οικογ. Κων. 
Ρεθυμνιωτά.κη για την εκ 2000 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην Γε­
ωργίου Σκουλιδά. Την κ. Τιτίκα 
Ζαχαριουδάκη για την εκ 1500 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην Ευαγ 
γέλου Λυδάκη.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ)
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδιχο ότι:

Ο Λυδάκη,ς Ιωάννης του Δημη 
τρίου και της Ελευθερίάς το γέ­
νος Κανάκη που γεννήθηκε στις 
Γούβες και κατοικεί ρτρ Ηράκλειο 
και η Καρπουζάκη Πελάγιο του 
Μιχαήλ και της Αντιγόνης το γέ 
νος Ερωτοκριτάκη πομ γέννηση 
κε στο Ζαρό και κατρικεί στη Η­
ράκλειο μέλλουν να έλθουν σε 
γάμο που θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται αυιμφώνως 

ηρος το άιριθρο 1369 του Αστι 
κού Κώδιικος ήιτι

Ο Μοθιουδ'άκη; Γεώργιρς του 
Μιχαήιλ και της Καλλιόπης το 
γένος θεοώροίσυ γεννηθείς και 
κατσικών εις Ηρ&^λρο και η 
Ματθαίιάκη Ελένη τού Γεωργίου 
και της Αγγελικής το γέινιρς Πο 
λιουδάκη γέννηιθειίσα' εις Μοίρες 
και κασοικούισα εις . Ηράκλειο 
μέλλουν να έλθουν εις γάιμον τε 
λεσθηισίάμενον εις Ηράικλειον’

5 ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ ί 
< Ιατρός ; >
I Νευρολόγος - Ψυχίατρος <!

Εγκαταστάθηκε μόνιμα ; 
στό Ηράκλειο, Βικέλα 6 ;!καί Νεκταρίου, Πλατεία । ’

Κορνάρου (Βαλιδέ Τζαμί), ί ■

Δέχεται 8—,1 π.μ. καί 5 
—8 μ.μ. 1;

Ψυχοθεραπεία ] ।
μέ ραντεβού. <!Τηλ. 225688. !'

.·»

ΚΩΝ. I ΔΑΊ ΛΑΚΗΙ 
Χειρουργός— 
Οδοντίατροί

Δέχεται Έβανς 15 άπό , 
9—12 π.μ., 5.30—8.30 | 
μ.μ. καιΙ έπί συνεντεύξει. ί
Τηλ. Ιατρείου: 922070 ήί 
οικίας: 234418. 2

η ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ <
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ <

«Ι Παιδίατρος ]
Δέχεται στό Ιατρείο του <

j Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν J
<J νου 1, 1ος όροφος (πά- *
Ινω άπό τό Ταχυδρομικό <

Ταμιευτήριο). Καθημερι- ]
νά από 8—11,30 π.μ. και <
6—8,30 μ.μ. εκτός σπο- !
γεύματος Σαββάτου. ]Τηλ. Ιατρείου 225890 <» Οικίας 232478 !

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΔΟΥΚΟΥΜΕΤΖΑΚΗΣ

Παθολόγος
Δέχεται καθημερινά 8—1 
μ.μ., οδός Μπιζανίου 2, 
τηλ. Ιατρείου 242326 — 
Οικίας 224033.

1—25

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ8_ _ "
ΑΣΤΟΡΙΑ
Η ερωμένη του Γάλλου λοχαγού
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η τελευταία Αμερικάνα παρθένα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Σκληροί Χούλιγκανς σε μοτοσυ- 
κλέτες
ΚΡΟΝΟΣ
Ο κουρδιστός παπας
ΟΡΦΕΥΣ
Γυναίκες της ηδονής.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μπρούς Λη, πρώτος στή γροθιά 
και στο καράτε

Φ A Ρ Μ A Κ Ε I A
Ανοικτά όλρ το 24ιωρο 
Ψυλλόκη Μαρί'α Πλ. Κορνίά- 
'ΡΡά
Μοιυ·ίϊσμρά#η Λιάνα Πλ. Αγ. Αι
■Κατερίνής
Ανοιχτό qno 08.0Q—22.00
Τρουλλινού Χαρά Μάρκου Μου 
σούρου 20
Ανοικτά ψτό 08.00—20.00
No χοχυρά.Κ'ής Γεώογ. Πλ. Δα- 
σκολογισνν.η
Παραδακης Χαρ. οδός Πριάιμυου· 
Διηρερεύουισες και διανυικτερεύ
αυσες κλινικές ΙΚΑ. 
ΐΕυσγγελ'ισμός 
Ίπποικράτειο 
Ιιπποχράτειο 
Ιπποκριρτειο 
Ιππρκράτειρ
Αγ. Χρήλρμπος

Α>.εξ:ανδράική
ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Ιωάν. Ριτοήτος 
ριων
nqv. (Μωρά ίτης
Νψ.

Εμμ. 
ρα

Λ.

Στορα' ί-της
Λ.
Λ.

Παθ)ικιά 
Χειρ)κά 
ΟρθίχΙά 
Ουρ)ικά 

Κρρδ;κύ 
Νευρικά 
Qip9)M

62 Μαρτύ

ΙχΙά,ρου 
Ιωνίας

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

ιΜπαρκάτσας Λ. Πλαστή.

Τεώίργ. Μπαρικΰτσαις Λ. Ιικιάιριαυ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ' έκάστη 8—1 π. 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ί- 
οτρείου 224516 — οι­
κίας 289494.

1—80

ίι

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ — Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

ΑΛΕΞΗΣ 
ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Γ ράμματα
στο Μάριο

Εκυκλοφόρησε σε όλη 

την Ελλάδα.

Πωλείται στο Ηράκλειο 

Βιβλιοπωλείο

ΚΛΑΔΟΣ

Λεοντάρια.

«ΛΛΛΛΛΛΛΛΛΑΛΛ^ΜΜΜΜΜΜΜ^

ΠΡΟΤΥΠΟΝ ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

Τάσος Αντωναράκης 

Ανδρονίκη Κουμπάρου - Αντωναράκη 
(Ειδικευμένη εις τό Νοσ. θώρακας Αθηνών)

5 Γενική Φυσικοθεραπεία
*! Αποκατάσταση Αναπνευστικών Παθήσεων. *
Ί Αποκατάσταση Αθλητικών κακώσεων <
$ Εγκεφαλικές παραλύσεις (Σπαστικά)
jr Μάρκου Μουσούρου 20 <
S (έναντι Παναγίας Σταυροφόρων)

Τηλ. Ιατρείου 243740, Οικίας 244133. ;

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΕΗΜΕΡΑ

Η ΕΡΩΜΕΝΗ ΤΟΥ ΓΑΛΛΟΥ ΛΟΧΑΓΟΥ
Μαίρυλ Στρήπ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΑΙ ΘΕΡΙΝΟΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ Τηλ. 283075

«ΚΡΟΝΟΣ»
Εναρξη χειμερινού 4 μ.μ. Έναρξη θερινού 7 μ.μ.

Ο ΚΟΥΡΔΙΣΤΟΣ ΠΑΠΑΣ
Με τον Ιταλό σούπερ κωμικό Αντριάνο Τσελεντάνο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 6 μ.μ. Τηλ. 282929

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΑ ΠΑΡΘΕΝΑ

Με τους ίδιους πρωταγωνιστές, σκηνοθέτες της Γρανίτα I.

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Οδηγοί αυτοκινήτων διασκεδάζουν, ρίχνουν ξύλο, βιάζουν, 
τα σπάνε. Μοτοσυκλέτες που πηδάνε, πετάνε και τρέχουν 
σαν δαίμονες.

ΣΚΛΗΡΟΙ ΧΟΥΛΙΓΚΑΝΣ 
ΣΕ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ

Τζών Κασσαβέτης

Έναρξη ώρα 4
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

Αύστηρώς Ακατάλληλέ

Τι έργο θα βιολέξεκ
Κινηματογράφοι

Παρασκευή 5 Νοεμβρίου 1982 
ΕΡΤ

5.45 Κλασικά κιγρύμενα σχέδια
6.05 Ο βρσιλιρς Αρθρύρος
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο Έλληνας και 

το αυτοκίνητο
7.00 Μουσικόραμα
7.3Q Τεχνίτες και εργαστήρια
8 .05 Οι Ντιουκς
9 .00 Ειδήσεις
9. 40 Γιάννης και Μαρία

10.25 Μ’ ανοιχτά χαρτιά
12.00 Ειδήσεις
00.05 Κιν)φική Λέσχη

ΕΡΤ 2
5.00
5.15
5.30
6.00

Πολιτική άμυνα 
Κιγούμενα σχέδια 
Ντοκυμανταίρ 
Ειδήσεις

6.15 14 Κύπρος
6.30 Αχ ρυτοί οι φίλοι μου
7.QQ Ανοιχτό παράθυρο
7.30 Τη φτερά
8.30 Βιετνάμ: ο πόλεμος των 

10,000 ημερών
9.00 Οι δεσμώτες
9.30 Ειδήσεις

10.00

11.00
12.00

• ΒΈΙΣΚίΒΐ κανείς 
νίια ιπου θα του

τηιν ται 
ίαρβσει

ατ'ΐς ηρε^ήΐλόμιενες του δεύ 
Tfppu μέρομς της βδομά­
δας αυτής. Και αμτό γιατί 
’υπάρχει πο.'ΐκιλία Οεάμστοις, 
έστω iicai αν δεν είναι της 
ίποιόιτιητας πρμ θα ήθελαν 
οι θεατές.

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΕΝΤΙΟΥΜ

«Ο ΚΟΥΡΔΙΣΤΟΣ
ΠΑΠΑΣ»

Κωμώ’δ-ίσ. έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής 

ΤΟΝ «κουρδιστό παπια» υπο 
δύεται ο γνωστός ιταλός κωμι 
κός Αντριάνο Τσελεντάινο, που 
έχει μάθει πλέον τι χ-ριειάιζετιαΊ 
ο θεατής γιια να ξεκαρδιστεί 
στα γέλια. Tqv πλαισιώνουν η 
θοσοιοί που ατέχυ^ται με αξιώ 
σεις και δεν εναι ΑΓγες οι περί 
πτώσεις που κι αυτοί «χΑέβουιν» 
την παράισσιαιση.

(ΚΡΟΝΟΣ)

Περιπέτεια έγχρωμη 
αγγλικής πριριαγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινίρ, στηρί 
ζεται q' ένα ευαίσθητσ —βρ λέ 
γάμε— σενάριο, 'που το ζωντσ 
νεύουν αξιόλογοι ηθοποιοί.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«Ο ΠΡΩΤΟΣ
ΣΤΗ ΓΡΟΘΙΑ ΚΑΙ 

ΣΤΟ ΚΑΡΑΤΕ»
Καράτε έγχρωμή 

κινεζικής ,ποαργωγής 
ίΜΙιΑ ταινία καράτε που έχει 

πολλές θεαματικές συιγκριούΙσεις 
και αρκετά ’αιπρόοπτα. Ευχάρι-

ΔΩΡΕΑΙ ΥΠΕΡ TOY I. ΝΑΟΥ

ΑΓΙΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟΥ
(Συνέχεια από το χθεσινό φύλλο)

2ί) Λιονάκη Ελισάβετ δρχ. 500
22) Χαράλαμπος Μαρκάκης δρχ. 1000
23) Πρασανάκης Μιχαήλ δρχ. 500
24) Κουμαρέλη Μαρία δρχ. 3000
25) Μανιουδάκης Εμμανουήλ δρχ. 500
26) Μελαδάκης Κων)νος δρχ. 100
27) Κολτσικόγλου Πρόδρομος δρχ. 500
28) Κολτσικόγλου Σοφία δρχ. 1000
29) Κοιλάδη Πόπη δρχ. 100
30) Παυλίδου - Μερακλή δρχ. 200
31) Καρύδη Αναστασία δρχ. 1000
32) Ζαμπετάκης Ιωάννης δρχ. 500
33) Γαλετάκης {Ελευθέριος δρχ. 2Q0
34) Ροδουσάκη Αικατερίνη δρχ. 200
35) Σταυρουλάκη Αικατερίνη δρχ. 200
36) Γερμανάκης Γεώργιος δρχ. 200
37) Καφετζάκη Πηνελόπη δρχ. 15.000
38) Ευσεβεία Λημνίδη δρχ. 500
39) Σοφία Κουκουρή δρχ. 500
40) Ελένη Γεωργιλαδάκη δρχ. 1000

Φλαμίνγκο Ρόουντ: η 
ρυφή της φίτμχίας 
Αστυνομικό τμήμα 
Ειδήσεις

=ssse
<»hmsku “ΠΑΤΡΙΣ,, 
uioKTHiu · dfrevKiit 
ΑΛΕΞ. MYXQHIATHJ 

Μό< A&rrrw>>

κο-

η»»11Τ*Μ«Ηοϊ ΤΥΠΟΓΚΑΦίΙΟΥ 

. €ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗϊ 
ΟΛΟ» Η«ΛΙ«ΤΟΥ 1» 

ΗΡΛΚΛ€ΙΟΝ · KFHTHt

BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 
ο. γιής του Αχυέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεπα 
θείας για όλο το προβλήματα 
που σας απασχολούν.

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ιχαγότητες.

Προβλέπει: Αισθηματική, ε- 
παγγελματιικά, υγείας, αμφιβολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, εξα 
φανίσεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5
—9 μ.μ. οδός Μαξίμρυ Μαργου 
vi-Qu 18 (στάση Αγ. Κων)νου) 
Ηράκλειο.

ΙΔΕΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΖΟΥΜΕ ΚΑΛΛΙΤΕΡΑ 

ΜΟΚΕΤΕΣ ΓΙΑ ΖΕΣΤΗ ΚΑΙ ΧΑΡΑ
| Τι μοκέτα QjAfTt;

> Εμπιστεύστε την ποιότητα;
| Ζητάτε πρωτότυπα σχέδια;
< Έχετε ευαισθησία στα χρώματα;
< Σας επηρεάζουν οι τιμές;

Μοκέτα για δύσκολα γούστα.
> Μοκέτα για το σπίτι, το κατάστημα, το γρα- 
> φείο, το ξενοδοχείο, ακόμα και για τη βεράντα 
% σας.
> Πριν πάρετε μία οποιαδήποτε μοκέτα, ελάτε 

κοντά μας.
Διαλέξτε τη μοκέτα σας απ' τη πλούσια συλ- 

> λογή μας.
> Μοκέτα για κάθε χρήση, για κάθε τσέπη, για 
> κάθε γούστο.

> ΑΘΗΝΑΣ 14 5
> (Όπισθεν Γυμνασίου θηλέων και Εργ. Κέντρου). J

» Τηλ. 244254. ί

Ι
ΚΡΗΤΗΘΕΡΜ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΘΕΡΜΑΣΤΩΝ ;Καυσόξυλων και Πριονιδιού σε δέκα διαφορετικά μοντέλα. < 

Από σήμερα διαθέτομε το πρωτότυπο μοντέλο σόμπας καυ ι 
σοξύλων με μεγάλη θερμαντική απόδοση και 50ο)ο οικονο- ί 
μία καυσίμων. Πώλησις. χονδρική - Λιανική. J

Βιοτεχνία: Εφόδου 6, τηλ. 223233. ]

Πύραγγελϊες: Καλοκαιρινού 212 τηλ. 221768
Μανώλης Φασουλακης <ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ I

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωρίζομε στο Κοινό της Κρήτης ότι 

αντιπροσωπεύομε για την Κρήτη 

το επαναστατικό επίχρησμα τοίχου, Ιαπωνίας. 

Σε ογδόντα χρωματισμούς.

Εμπορία - Διάθεση:

Π. ΚΑΙ Γ ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ 
62 Μαρτύρων 141 Ηράκλει — Τηλ. 289623 

Πρόθυμοι να σάς παράσχουμε κάθε τεχνική 

βοήθεια και κάθε πληροφορία.

ΧΤΙΖΕΤΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΣΠΙΤΙ;
Προσέξτε! Το μπετόν είναι πορώδες υλικό και αργά ή γρή­
γορα θα «μπάσει» υγρασία. Στεγανοποιείστε το τώρα, με 
υλικά βασισμένα σε ΕΠΟΞΕΙΔΙΚΕΣ ΡΗΤΙΝΕΣ, άφθαρτα 
στο χρόνο, στην άλμη και στον ήλιο.

ΒΑΖΕΙ Η ΤΑΡΑΤΣΑ ΣΑΣ ΥΓΡΑΣΙΑ;
Ειδικευμένο Συνεργείο θα αναλάβει τη στεγανοποίησή της, 
μια για πάντα.

ΑΚΟΜΑ: ΥΛΙΚΑ ΓΙΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
σε Δεξαμενές και Πισίνες, συγκολλήσεις παλαιού και νέου 
μπετόν, αρμολογήσεις, χυτά εκτοξευτά δάπεδα χωρίς αρ­
μούς, αντιολισθηρά με μεγάλες μηχανικές και χημικές αντο­
χές για ξενοδοχεία, εργοστάσια, βιοτεχνίες κ.λ.π.

Επίσης χλώριο και χημικά για πισίνες και βιολογικούς στα 
θμούς και μηχ)τα για χλωρίωση και επεξεργασία νερού.

Πληροφορίες:
ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε. 

Ηροδότου 146 — Ν. Αλικαρνασσός 
Τηλ. 081 - 285148 — 081 - 235823

* CRETA MOTORS
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ....

ΜΙΑ ΝΕΑ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΠΑΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ!

«ΣΚΛΗΡΟΙ ΧΟΥΛΙΓΚΑΝΣ 
ΣΕ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερίικ. παράγωιγιής 

Ο ΤΙΤΛΟΣ της ταινίας τα’ λέ 
ει άλα. Ο ρυθμός του γυρίισιμια- 
τος είναι γρήνο-ρος και ο θεα 
τής παοιαικολουθεί με ενδια:φέ- 
ρον την εξέλιξη, καθώς το ένα 
πλάνο δΐΰδέχετσι το, άλλο και 
μεταξύ τους άριστα «δεμένα». 
Πολύ καλά και τα· εξωτερικά 
γυρίσματα της ταινίας.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«Η ΕΡΩΜΕΝΗ
ΤΟΥ ΓΑΛΛΟΥ ΛΟΧΑΓΟΥ»

■στη είναι και η μαυσιική,.
(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΑΝΩΜΑΛΑ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ»
Τοσμηρή, έγχρ ωιμ.η 

γαιλλ ική'ς παριαιγωγιής

Τολμηρή ταινίρ,, που μάς δί­
νει μι αγεύίση της ζωήις των κο 
ριτσιών που δεν έχουν τίποτε 
άιλλο στη σκέψή παρά μόνο τον 
έρώτα·. Φιυσικύ κυριιαιριχεί το 
γυμνό, από την αρχή μέχρι το 
τέλος.

(ΟΡΦΕΥΣ)

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

G.r!.G

PIZZA ITALIANA 
ΠΙΚΑΝΤΙΚΗ ΓΕΥΣΗ 

TJMEX ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ — ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗ ΣΑΙΖΟΝ 

ΣΤΙΣ 5 ΠΙΤΣΕΣ ΜΙΑ ΔΩΡΕΑΝ.

ΑΦΟΙ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
Δημοκρατίας 19, Ηράκλειον — Τηλ. 222951

ί?· 
*

■W.

Την Κυριακή 7 του Νοέμβρη στις 8 το πρωί με την συμ­
πλήρωση ενός χρόνου από τό θάνατο του αγαπημένου 
μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΣΠΥΡΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΚΗ
θα τελέσωμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) και παρακαλούμε τους συγγενείς καί φίλους ό­
πως παραστούν.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Σοφία Τσαγκαραδάκη, Παναγιώ 
της και Μαρία Σκανδαλάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Ζερβίδης, Ελένη Στρατάκη.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

Η Μ Η Μ Ο Τ V Μ Ο
Τελούμε την Κυριακή 7 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής Καμαράκι, 40θήμερο< μνημόσυνο 
υπέρ αναπαΰσεως της ψυχής της προσφιλούς μας αδελφής 
και θείας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΡΑΣΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνημην της όπως πα­
ραστούν.
Οι αδελφοί: Γιώργος και Αριστέα Ρασούλη, Μιχάλης και Ε­
λένη Ρασούλη, Μηνάς και Ιωάννα Ρασούλη, Ευγενία χα 
Ευαγ. Ρασούλη.
Οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΒΟΥΒΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Δήμητρα Βουβάκη.
Τα τέκνα: Μιχάλης και Ολυμπία Βουβάκη, Νίκη και Φανού 
ριος Παπαδόπουλος.
Οι ^γγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 του Νοέμβρη στις 8 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΣΠΟΥΔΩΝ
ΣΤΕΛΕΧΗ 

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ Η/Υ 
ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ Η/Υ

ΜΙΑ ΝΕΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΑΣ ΤΟΥ
ΚΡΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Ε.Π.Ε

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 09 - 13 & 18 - 20 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 280.640 & 241.396

ΟΔΟΣ 1866 ΑΡ. 45 ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ lor όροώ.

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
θα τελέσομε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία.
Τα παιδιά: Γιώργος και Αικατερίνη, Ειρήνη και Ηλίας.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Κούλα Νταλαμπέκη, Λουλούδη 
Τσακιλτζή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-11-82 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Πόρος) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΜΑΡΙΑΣ MIX. ΞΕΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Ξενάκης.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ελένη Βασιλικού. Σοφία Ξενάκη, 
Αριστείδης Ξενάκης, Γιάννης και Μαρία Ξενάκη, Γιώργος και 
Ελένη Ξενάκη, Ρένα χα Παντελή Ξενάκη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.



Παρασκευή 5 Νοεμβρίου 1982

ΔΑΣΚΑΛΑ Γαρσδίδει μαθήμα­
τα· σε Παιδιά. (Δημοτικού. Πλη- 
ραφ. τηλ. 235179.

[ MIKPBX AffBAigg « Μ»ΚΡ>Μ ΑΓΓΕΛΜΒ · ΑλΓΓΕΛΙΕΖ · ΑΓΓΕΛΙΚΕ ]

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από σοβαρή Έται,ρεί 
α απόφοιτος Οικονομικής Σχσ 
λής με σχετική ιπρούιπηιρεσίια. 
•εις λογιστήριο, για μόνιμη ειριγα 
,σία. Πληροφ. τηλ. 283164. Και 
θημξρινίά 8—,1 και 5—7.

(Ζ678) 1—2

(Δ688) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα 
είται ηλικιωμένο 
Τηλ. 284347.

(Ζ679)

να πεοιποι 
ανδρόγυνο.

1—3

ΑΠΟ την Αγία Ει,.οΙήνη Σπήλιά· 
ΧΑΘΗΚΕ σκύλα ράτσας BAR- 
ΖΟ Γ ύψους 80 εκατοστών πε 
ρίπου με τρίχωμα ελαφρώς μα, 
κρύ στη ράιχη καφέ και στην 
κοιλιά άσπρο, με πολύ λεπτή 
μέση και υακ,ού μαυισίσύδι και 
μακ.ουά ουρά άσπρίη. Παρακα 
λώ επικοινωνήσετε με τα· τηλ. 
22544'4 η 225590 ή 283108. Το 
σκυλί είναι πολύ ήρεμο.

Π ΩΔΗΣ ΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 114
ίΐς προνομιούχο θέση (Γ ιόφυ-
ρο) Τ ιμή 5C0.OCO Τηλ. 22581^
από’ 9—,12 πρωινή;. 

(Π98Ο) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οίκόπέδο έπιφανείας 
86 τ.μ. εις όδό Σητείας 6. Πλη· < 
ροφ. τηλ. 285559—241452.

(Π919) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 500 μετοχές Μτνω 
ικών Γραμμών Τηλ. 285297—
233482.

(Π864) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα. γ α την κα 
φετέρια SALE MARGOT οδός 
Μινωταύιρου 12 (αδιέξοδος) τη 
λέφ. 235127.

(Δ689) 1—3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κάθε είδους με

(Ζ680) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί καί βοη 
θοί Πληροφ. Λυόμενα σπίτια 
Στσυραικαντωνάκης Χρυσοβαλά- 
ντοι« 24 τηλ. 233332.

τάφραση από την Έλλ'ηνική εις 
την Γερμανική και από την Γε 
ΐρμιανική εις την Ελληνική γλώσ 
σα. Τηλ. 244129.

(Δ690) 1—6

(Ζ630) 1—15

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηςατ κού πια, 
ραδίδει ιδιαίτερα. Πληροφ. τηλ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για 5ω 
,ρη απασχόληση σε φροντιστή 
ριο. Πληροφ. τηλ. 284385 9—

225431 ώρες 
(Δ691)

8—12 π.μ.
1—3

(Ζ668) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία η δεσποινίς 
για την περιποίηση ηλικιωμέ­
νου ανδρός. Προσφέρεται ικα
νοποιητικός μισθός 
Πληροφ. Κομνηνών 
(Άγιος Γεώργιος).

(Ζ662)

και
45

στέγη. 
Πόρος

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι­
κής για φροντιρτήριο. Πληροφ. 
τηλ. 220618.

(Ζ661) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθητευόμενοι 16 
—18 ετών από Τεχνικό γραιφιέί 
ο ανελκυστήρων. Πληροφ. τηλ. 
235117 από 17.00—20.00

(Ζ675) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοίΐ έως 17 ετών 
από ΓΥΨΙΝΑ ΑΘΗΝΑΊίΚΟΝ.
Τηλ. 281576.

•(Ζ674) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοκίαση δ ιά 
ρι εντός πόλεως. Τηλ. 243931 
ώρες Γραφείου.

,(26716) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά· εξαγωγικής ε 
πιχειρήαεως δεσποινίς ή κυρία 
έχουσα γνώσεις Λογιστικής για 
βιβλία. Δ' κατηγορίας. Πληροφ. 
τηλ. 741581.

ι(Ζ677) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για ξυλουρ- 
γεό ή. βοηθός Τηλ. 284067.

(Ζ660) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για το 
καταστήματα Αφών Χουρδάκή 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ. 280776

(Ζ672) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να· εργαστεί 
ως ιμπάρ γούμαν σε ζαχαοοπλα 
στείο PUB πολυτελείας. Μισθός
ιικανοιποιητικός. Τηλ. 243418.

1—5220757. (Ζ665)

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγ 
γλικών σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου καθώς επίσης σέ <α
ρχάριους και 
Τηλ. 233202.

(Δ679)

προχωρημένους.

1—7

ΠΕΤΥΧΑ στην Σχολή Στελεχών 
Τουριστικών Επιχειρήσεων ΚΑ 
ΤΕΕ Ηρακλείου ζητώ αμοιβαία 
μεταγραφή με επιτυχόντα στην 
ίδιο Σχολή Αθηνών. Πληροφ. 
τηλ. 01) 4172260—4125879.

'(Δ683) 1—5

ΑΣ κάνουμε 
Αγγλικά· μας,

σωστή αρχή 
για όλες τις ηλικί

ες και σχολικές γνώσεις Πάνω α 
πό 10 ετών. Τηλ. 288541.

,(Δ673) 1—7

ΠΕΤΥΧΑ στη Σχολή Πολιτικών 
•Β’ εξάμηνο ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου 
και ζητώ αμοιβαία μεταγραφή 
με την ίδι'α σχολή Θεσσαλονί­
κης, Λάρισας και Σερρών. 
Πληροφ. 0461)35756—37561.

(Δ685) 1—3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός με 
φροντιστηριιαική πείρα αναλαμ 
ιβόνει μαθητές για ειδική προε- 
τοιμσϊα, μόνο για Σάββατο— 
Κυριακή. Τηλ. 243191 ώρες 8—
12 π.μ. κα: 6—10 ιι.μ. 

(Δ680) 1—4

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικόμαθήμα 
τικής παραδίδει με επιτυχ'α μα 
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
—Λυκε'ου. Τηλ. 282358 μετά1
τις 2 μ.μ. (ΔΘ81)

ΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΤΕ για Αγγλι 
κά. Τηλ. 2’32958.

(Δ682) 1—4

ΠΕΤΥΧΑ στη Σχολή Λογιστών 
ΙΚΙΑΤΕΕ Ηρακλείου και ζητώ α 
μοιβαίσ μεταγραφή, με .επιτυχό 
ντα στην Σχολή Λογιστών ΚΑ 
ΤΕΕ Πειραιώς η Χαλκίδας. Πλη 
ροφ. τηλ. 01)4170853— 4121 
728 Θεοδώρα Λυμπεροπαιύλου.

(Δ684) 1—5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Φυσικομαθη 
ματικής παραδ'δει μαθήματα, 
Μίαθημάτικών, Φυσικής, Χημεί 
ας, για μαθητές Λυκείου—(Γυ­
μνασίου. Επίσης. Γερμανίδα 
πτυχιούχος, ομιλούσα την Ελ 
ληνική παραδ'δει μαθήματα Γε 
ρμανικών. Πληροφ τηλ, 221725

(Δ687) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα· από 
200 τ.μ. το κίάθε ένα εις Αγ. Μία 
ρίνα (Τσαλικάικη μετόχι) σε τι 
μες ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτσκίνητο ΡΙΑΤ 
128 σπόρ σέ άριιστη κατάστα 
ση· τιμή, εύκαιρίας. Πληροφ τηλ

(Π981) 1—25

I
 ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN CX
2200, μοντέλο 76. Τηλ.
223433 και 241516. Ji

(Π982) 1—5 ;Ι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάισσιαι ο: 
κιάπεδα; έί< πεοιοχή Αγίας Πελαι 
γ ας. Πληροφ. τηλ. 224849 βραι 
δυνές ώρες.

(Π983) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί 
20 ετών 4 στρεμ. περίπου με 
κρεμαστά οψιγιά επί της Εθνι 
κής οδού· στο 11ο χλμ. (πλησί 
ον Σταυρακιανής καμάρας). 
Πληροφ. κ. Ταικάικη Αρχαισλο 
γικό Μόυίσείο Ηρακλείου από 9 
—3 μ.μ.

(Π978) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό α'υτακϊνη 
το VOLKSWAGEN σέ καλή κα 
τάσταση δρχ. 200.Ο0Ι0 μετρη- 
τοίς. Πληροφ. τηλ. 280592 και
280118.

(Π979) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηιση, ταιβίέρ 
να - εστιοτόιρίο στη Χανιάπορ 
τα κοντά στα πρακτορειαι αε τι 
μή, ε:υκαιρίας. Τηλ. 242607 κατίά 
τις ώρες 9—2 και 5.30!^·8.30.

(Π977) 1—10

.ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135 τ.μ. 
μετά σκελετού Όίικοδομής 135 
τ.μ. Βπ'σης στην περιοχή Γιό 
φυρο. Πληροφ. τηλ. 287215— 
287804.

(Π974) 1—·8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, σούβλα 
τζίδικομ η «Συνάντηση» στην 
οδό θερίσσου 15 λογω-αναχώ 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πληρσ 
φορίες εντός.

(Π975) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συ- 
,γκρότημα με Ράδιο - πικάπ - 
μαγνητόφωνο, με 2 ηχε α. μάρ 
κας NATIONAL PANASONIL.
,Πληιροιφ. τηλ. 222752. 

(Π976) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός του ξε 
νοδ. Πέρη, με τηλεφωνικό κέν 
τρο 40 εσωτερικών και δύο ε 
ξωτερικών γραμμών. Τηλ. 283
134 9—12. 

(Π952) 1—10

0891)22271. 
(Π896)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—6

φωτο α ντ ι γριά φτκ ό
μηχάνημα διπλής ό,ψεως. Τιμή 
•ευκαιρίας. Τηλ. 223100.

(Π960) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μιινωίικών :

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200 τ.μ 
ιπερίπσυ μέ πρόσοψη 10 μ. έπί 
δρόμου 6 μέτρα έκτος σχεδίου 
’έντός ζώνης. Νοτίωςσταφιδερ 
γοστασόυ ΚΣΟΣ Γιάφυιρο. Τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στη Γιόφυιρο δίπλα στη ΠΛΕ- 
ιΚΤΑΜ εντός ζώνης τιμή, 5500 
το τ.μ Πληροφ. τηλ. 280459

(Π965) 1—7
280125—284218. 

(Π920) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στήν Γιόφυρο σέ τιμή εύκαιρί 
ας μέ 12 μ. πρόσοψη στό δημό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισιμ'ά ισόγειο 
3 κυρίων δωματίων τιμή 25000 
το τ.μ. οδός θεσφάνους 1 Μα- 
σταμπά. Μεσίτες απακλείονται.

σιο δρόμο. Πληροφ. τηλ. 242 ϊ 
944—225822. ί

Πληρρφ. τηλ. 230069. 
(Π973) 1—3

(Π923) 1 θ' ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαζί ή χωριστά
ι επαγγελματικό ψυγείο κατάλλη 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο α,νέξΐάρτη,το I λο για παντοπωλείο, ζζυγαριά
διαιμερισμα 2άρι εις την οδό ί Ιδικιλη και ραφτα ξύλινα .Τηλ.
Κ σσάμσυ 54 ειοάριστη κατά- j 286404. 
στάση. Περιοχή Χανιών Πόρ · ι(ΙΠ967)
τα. Τηλ. 236594 

(ιΠ922) 1—6 ;

Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 230370 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο των 250 ι
κ. Διακάκη. 

(Π905) 1—25

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως παρά ί 
δΐΌκτήιΤου προνομιακό οίκόπε 
δα τετράγωνο μέ 631)2 μέτρα 
πρόσοψη έπί τής Εθνικήςόδού 
Γουβών, κοντά στόν άνθόκηπο 
σέ περιοχή πού έξελίσετται γορ 
γά σέ εμπορικό κέντρο. Ύφί- 
σταται καί δυνατότης έπεκτά 
σεων. Τηλ. 283757—288134 έ 
ργάσιμες ήμέρες 9—1.

I τ.μ. στο Κορακοβοϋνι (Άγ. Γε; 
ώργιος) κοντά στις βίλλες, καν · 
τά στον Εθνικό δρόμο σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 232- 
459 και Αθηνών 01-9810165.

(Π949) 1—1,3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηιση μπου­
τίκ στο κέντρο της πάλης με 
εξασφαλισμένη πελατε'α. Τηλ. 
288602 απογευματινές ώρες.

(Π941) 1—4

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο, ηλεκτρόφωνο, έπιπλα κα 
φενείου· σε καλή κατάσταση, 
(καρέκλες, τραπέζιο) οδός Κυ 
ταίου 85. Πληροφ. τηλ. 225191

(Π968) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στεγνο- 
καθαριστηρίου με εξασφαλισμέ 
νη πελατεία, με καινούργια μη 
χανήματα. Πληροφ. τηλ. 821-
376. (Π972) 1—3

(Π904) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτσκίνητο Μ,ε,ρσεν 
τές κλούβα 608 με εμπορική ά­
δεια καθώς και ψυγείο Μέρσεγ 
τές κλούβα 1313 κατάλληλο δια
μεταφορά κρεάτων, 
τηλ. 233240.

(Π934)

Πληιροφ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοικιασμένη γκαρσο 
νΐ'έρα στον πέμπτο όροφο (βε 
τιρέ) πολυκατοικίας πολυτελούς
κατασκευής επί της Αντ. 
στρινάκη 31. Πληιροφ. 
225050 και 242027’

(Π943)

•Κα- 
ΤΠ.λ.

1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ήμιτελές διαμέρισμα 
στήν περιοχή Μασταμπά. Πλη 
ροφ. τηλ. 222353—280571.

(Π928) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι 
σμα 2άρι 5 1τ.μ. στό Παγκρό 
τι Αθηνών Βασιλέως Κωνσταν 
τίνου. Πληροφ. 286254.

(Π942) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δαιμέρισμα 2)άρι. 60 
τ.μ. διαμπερές εις δεύτερο όρο 
φο νεοανεγερθείιση,ς πολυκατοι 
κίας εις οδό1 Λασηθου 26—28 
(πλησίον Πλ. ΚορΥάρου) Πλη>- 
ροφ. τηλ. 283459 καί 220446.

(Π921) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣj
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 2ά,ρι 
με ευρύχωρη κουζίνα, και αυλή.
Κατάλληλο και για οποοδαοτέςir\iu ι ui/wvi|Λ·υ και γιυ uh rzuvuv · 

οδός Μίαλιικοιύτη 5 τηλ. 241138
ΠλήσΙόν:
τις'.

χίΕΥοδο^εί όυ Α|ΐΙΛίΑΝ>
(Ε633) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πέντε κυ
<ρών δωματίων στην Λ. (Ακαδη 
•μίας 32 σ’ όροφος. 'Πληροφ. τη'
λέφ. 280246—280695.

(Ε634) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αύθοοσιαι 75 τ.μ 
β’ ορόφου πολυτελούς κατα­
σκευής πίσω από την Τράπεζα 
της Ελλίάδας Πλ. θειακάκη, κα 
Τάλληλη γ α· επαγγελματική στέ 
γη με -AIR CONDITION, γκαράζ 
κλπ (για αντιπροισωιπείες, πρ,σ 
•κτορείΟ' κλπ) Πληροφ. τηλ. 284 
466 ώρες γραφείου και 284160

ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μηχανές μεταχειρισμένες VE- 
SPES 125—150—-200 επίσης 
SUZUKI 250 HONDA TUIM 185 
Πλησοφ. τηλ. 241184 (Κορωνέ- 
ων 23 όπισθεν Εθνικής Τράπε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουρι­
στικών ειδών εις Άγ. Νικόλαο 
σε κεντρικό σημείο εις θέση Κι 
τροπλατεία (οδ. Μιχ. Σφακια 
νάκή 13). Πληροφ. τηλ. 282455
ικ. Τάκη. (Π971) 1—10

ζας). (Π944) 1—7

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ: Καφετερία ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ κομπλέ με στρωμένη 
δουλειά και με λίγα λεφτά. Απε 
,ριόριστες δυνατότητες ανάπτυ 
ξης. Κάτι που μπορείτε να δια

2—5 υ.υ. 
(Ε558)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. τέριπ Ελευθέρνης Καμίνιαι. 
Τηλ. 232902 και 230570.

(£635) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MUTSUBISH GA- j 
LANT σε άριστη κατάσταση > 
μοντ. 1980. Πληροφ. τηλ. 224 
851 ή 224090 κ. Κώστα ώρες 
γραφείου.

(Π945) 1—6 ;

ΣΕ τιμή ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
η επιχείρηση ταβέρνας στην A 
για Πελεγία. Πληροφ. τηλ. 284 
775 κ. Ράσο ύλη.

(Π940) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 63 στη. εις 
περιοχή Αγίων Δέκα θέση Πέρα 
Μεριά, επίπεδος άνευ βραχι- 
σμού αρδευόμενος οπό το ποτά 
μι, παρθένος κατάλληλος για ο
•ποιαδήποτε καλλιέργεια. 
(0821)54178.

(Π937)

Τηλ.

Τ—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. έπιβατιικό SIM 
CA CREISLER 1307 πεντάθυρο 
σέ άριστη κατάσταση Τηλ. 287
768—243510. 

(Π900) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μιά οικία πάροδος 
Γράμμου 22 Πόρος. Οικόπεδα 
,Καμπεροσαλή Μετόχι. Τηλ. 242
540. (Π958) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπί τής 
25ης Αύγουστου άρ. 16 
18 α) κατάστημα έμβα 
δού 38,40 τ.μ. μετά ό 
μοίου άπογείου καί πατα 
ριού καί β) τρία (3) γρα 
φεία γ’ ορόφου εις πο 
λυκατοΓκία. Πληροφ. τη 
λέφ. 288027.

(Π734) 1—25

πιστώσετε. Γίνονται 
Τηλ. 222355.

(Π956)

εύκολίες.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, μηχανή κοψίματος ζαμπόν 
ζυγαριά 9 κιλών. Πληροφ. Λ. Α 
καδημίας 78 πλησίον Ζαχαρο­
πλαστείου Έμπειρίδη ώρες κατα
στημάτων. (Π957) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οίκό 
πεδα· εις τόν Άνω Μασταμπά ό 
•σσ μέτρα θέλετε. Γίνονται καί 
'εύκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016
236012. (Π817) 1—20

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
'Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα 
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
κτηνιατρική έγγύηση. Τηλ. 242
035. (Π757) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηιση καφενεί­
ου στο κεντρικότερο· μέρος του
Ηρακλείου Έβανς 24 το 
λ ιό τσικου δάδικο μέσα 
•ράκλειο. Τηλ. 280011.

(Π951)

πιο· πα 
στο Η

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ δωμάτια και 
διαμέρισμα επιπλωμένο οδός 
Δαβάκη 32 Πόρος. Τηλ. 285712

(E573) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος ο κ α 
εις Άγιο Ιωάννη. Πληροφ. τηλ 
232531.

(£617) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι λούξ με
κεντρική θέρμανση 
φυράκι Μασταμπά. 
τηλ. 288652.

(ΙΕ618)

στάιση Γε- 
Πληροφ.

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
τά υπογείου η και χωριστά 250 
τ.μ. έκαστο στη Λ. Κνωσού Τη 
λέφ. 231924—232492.

(Ε577) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γερμανικός φού 
ρνος οδός Κάσσου 14 (Μαστα- 
μπά). Πληροφ. εντός κ. Κων.
Αρβανίτη. (Ε613) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ό 1ος όροφος 
δισρόφου οικίας 5 δωματίων 
150 τ.μ. μέ βεράντα κήπο καί 
βοηθ. χώρους κατάλληλο καί 
δΓ έπαγγελματική στέγη, εις πε 
ριοχή Άγ. Μηνά. Τηλ. 223180 
καί 243858.

(Ε570) 1—6

1__g ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120 
ί τ.μ. όδός Πολυξίγκη 26 (στάση

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαοσον,έ,ρα ρε 
τιιρέ κοντά στο Με Γντάνι. οδ. 
1821 αο. 37. Πληιροφ. τηλ. 285
298—220532. 

(Ε636) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργές ισό 
γειο κατάστημα 80' τ.μ. με, υπό 
ιγε·ο και πατάρι στην οδό Ακα 
δημίας 41. Πλπιοοω. τηλ. 283 
808. (Ε637) ’ 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρ σμια 2ά 
ρι (με κεντοΊϊκή θέρμανση οδός 
Λάππια 16 Μασταμιπά. Τηλ. 231
964. (Έ614) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στήν 
όδό 62 Μαρτύρων. Πληροφ. τη 
λέφ. 283517.

(Ε560) 1—6

ΕΝΟΙΙΑΖΕΤΑΙ γιά έπαγγελματι 
κή στέγη δυόροφος μονοκατοι 
κΐα 4 δωματίων μέ βοηθ. χώ 
ρους στήν Πλ. Καλλεργών δί 
πλα άπό τήν Τράπεζα Πίστεως. 
Πληροφ. τηλ. (0897)41250.

(Ε537) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα
δωμάτια όδός Πετλέμπουρη 18
Τηλ. 285675. 

(Ε588) 1—10

Μαραβελάκη) Παλ. Ατσαλένιο 
Πληροφ. τηλ. 232089.

(Ε566) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6ά 
ρι ύπερπολυτελούς κατασκευής 
όδός Μυριώνου 4. Έπίσηε Ε
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
φοιτητές τηλ. 288237.

(Ε203)

γιά

1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα νε 
άκτιστο τριών δωματίων μέ κε 
ντρική θέρμανση Λ. Παπαναστα 
σίου έναντι άκριβώς .Οικοτρο­
φείου θηλέων ΙΑΚ. Τηλ. 284- 
919 καί 232978.

(Ε407)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120 
τ.μ. στην οδό Καζαντζόκη κα 
τάλληλο για επαγγελματική στέ 
γη. Πληροφ. τηλ. 285961—235
210. (Ε621) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι κατάλληλο καί γιά επάγγελμά 
τική στέγη στήν όδό 62 Μαρτϋ 
ρων 14 τηλ. 280524.

(Ε211) 1—6

ΕΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα 3 δωματίων στήν Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης απέναντι άπό τόν 
ΟΑΕΔ κατάλληλο γιά επάγγελμά 
τική στέγη (ιατρείο, άντιπροσω 
πείες κλπ) Τηλ. 225456.

(Ε591) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευνα ι, Παρακολουθήσει ς 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. ’Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειον—Κρήτης.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα φροντιστη­
ρίου (τραπέζια, γραφεία, καρέ­
κλες κτλ.). Τηλ. 220652. .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπειγόντως Σέλφ σέ 
ρβις τροφίμων λόγω· εκτάκτου· 
ανάγκης. Γίνονται· εύκολίες πλη 
ρώμης. Τηλ. 231848

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 60 στρεμ' 
στο χωριό Αρμένους Αποκορώ 
νου. Πληροφ. τηλ. 284825.

(Π964) 1—1.0

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650 τ.μ. 
(αμπέλι) στο Γάζι πίσω από το 
πρώτο βενζινάδικο 50 μ. από 
την άσφαλτο. Τιμή 1.600.000. 
•Πληροφ. τηλ. 223020—241626 
Γραφείου και οικία,ς 287854—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα άνω 
τών 100 τ.μ. μέ μεγάλη αυλή
κα.ί 200 τ.μ. ακάλυπτο 
στή Ν. Αλικαρνασσό 
2ου Δημ. Σχολείου Τηλ.

(Ε562)

χώρο 
έναντι

231505 
1—20

ΕΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Καλοκαι 
ρινού 60 1ος όροφος με πράσο 
ψη 25 τ.μ. κατάλληλος για ε­
παγγελματική στέγη ιατρείο κλπ 
τηλ. 01)9713533.

(Ε6Ο4) 1—6

(Ε607) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMOA 
1000 από ιδιώτη μοντ. 76 σε 
άρΐΌΤη κατάσταση. Τηλ 234408

(Π947) 1—5.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OREL 
CADET μοντ. 69 σε καλή, κατά 
•στάση 22Ο.Ι00Ο δρχ. Τηλ. 233
935. (Π948)

(Π910) - 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έτοιμοπαρ, άδοτη
γκαρσονιέρα ρετιρέ 36 τ.μ·. 
οτήν όδό Ακαδημίας. 116 Τηλ. 
225131 καί 283271.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο σε καλή κατάσταση οδός 
ιΚονδυλιάικη 3. Τηλ. 229571.

(Π966) 1—4

235776. (Π962) 1

(Π914) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντϊλερς και μάνατζερ για εισαγώ- 
μενα είδη πρώτης ανάγκης. Αποδοχές υψηλές. 
Πληροφορίες κ. Τσιγγενέ, τηλ. 286464, ξενοδο­
χείο «ΑΣΤΟΡΙΑ».

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί 
σμαρά) καϊ ρετιρέ σέ πολυ,κατοι 
κία ύπό ανέγερση έπί τής οδού 
Απολλώνιου Ροδοίυ (Μαστα­
μπά ς) όλα· έπί προσόψεως μέ με 
γάλο ακάλυπτο· χώρο καί ισό­
γειο γκαράζ. Πληροίφ. Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016—236

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ντοπερμαν γίγον 
τες Κ—9, Κόλε'υ' (Λάσο), Λυ 
κόσκυλα, Κανίς, Πεκίνο,υά, κυνη 
γόσκυλα καϊ πολλές άλλες ρά- 
τσε. Γιό τήν υγεία καί τήν κα 
θαροαιμίσ τών σκυλιών πι.στο 
ποιούν κτηνίαΓτροι. θά μάς βρει 
τε θενών 10 (κοντά στό· Μηχα 
νολσγικό). Τηλ. 242098.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο (τζιπ) 
Ρενώ· Φιάιρμα_ σχεδόν καινούρ 
γιο. Τηλ. 284477 από 8—1 ιι.μ

(Π969) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στή Χερσόνησο 
μέ εύκολίες πληρωμής τελειωμέ 
να, διαμερίσματα τού ενός, δύο 
καί τριών δωματίων. Πληροφ. 
τηλ. 223977—289732.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ήμιυιπόγεια 
δωμάτια υγιεινά γιά σπουδα­
στές καί έργαζόμενους στήν ό 
ίδό Γερωνυμάκη 46 (Ανάληψη) 
Πληροφ. τηλ. 286766 1—2.30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια πολυτελή με χρήση 
κουζίνας και λουτρού οδ. Μ. Α 
λεξάνδρου 33 Μασταμπάς. Τηλ. 
283217 και 231867.

012. (Π815) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχα· οίκόπε 
δο 287 τ.μ. σέ τιμή εύκαιρίας 
Πληόοφ. τηλ. 241921 236896.

ΑΓΟΡΕΣ—ΠΩΛΗΣΕ1Σ ά 
χρήστων σιδηιριικών καί 
μετάλλων. Παλαιό αύτο 
κινητά καί έργοστάσια. 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ αξόνων -ρά 
γες - σωλήνες - γωνιές. 
Έμμ. Νηστικάκης Πάρο 
δος Δειλινών έναντι Γα 
λενιανού τηλ. 224726.

(Π884) 1—20

(Π924) 1—25

(Π9Ο6) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κόλε’υ' Λάσσυ 31)2 
μηνών. Βλέπετε γονείς εξωτερι 
κού. Πληροφ. τηλ. 751529.

(Π953) 1—3 '

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση βιβλίο 
πωλείου αναγνωρισμένου σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 233'629.

(Π959) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό VOLKSWA 
GiEN LT 45 σχεδόν καινούργιο· 
4,5 τόν. μικτό βάρος. Τηλέφ.

καί 5—8. 
(Ε594)

(Ε600) 1—5

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ολόκλη­
ρος όροφος 140 τ.μ. εις 
πολυκατοικία έπί τής πλα 
τείας Κορνάρου (παρα- 
πλεύρως OLYMPIC) διά 
έπαγγελματική χρήση. 
Τηλ. 223977, 223839.

ΕΟΓΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειος μονοκα 
τοικία 3 δωμάτ ων και βοηθ χώ 
ρους οδ. Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
καιΛεβίνου. Τηλ. 280125—284-
218. (Ε603) 1—6

(Ε414) Ί—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα.
Πληροφ. τηλ. 283517. 

(Ε599) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια άνε 
ξάρτητη οικιία 3 δωματίων κου 
ζίνα καί βοηθ. χώρους στό κέν
τρο της πόλεως 
σοόρου 25 τηλ.
842. (Ε569)

Μάρκου Μσυ- 
283247—222- 

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στην κεντρική πλατεία των Αρχανών οικόπεδο 
621 μ2 μετά παλαιός οικίας. Πληροφορίες, τηλ. 
Αθηνών 01)8213600 και 8828224.

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο Θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΙΔΟΜ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Πλατ. Ελευθερίας 19 (άνωθεν Ολυμπιακής) 
Τηλ.: Γραφείου 241626. Οικίας 235776 
Αγορές — Πωλήσεις παντός ακινήτου 

Ανταλλαγές, αντιπαροχές.
Επισκεφθεϊτε μας γιά τό συμφέρον σας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Καταστήματα σε κεντρική πολυκατοικία, νοικια­
σμένα και ελεύθερα. Τα νοικιασμένα έχουν μισθώ­
ματα 25.000 και 30.000 το μήνα.

Πληροφ. κ. ΝΙΚ. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗ 
Τηλ. 283695.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

jiS ιύκολί^ πληρωρής

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Γραφεία, χώροι γιά έπαγγελματικές στέγες, 

ιδιαίτερα κατάλληλες γιά Ιατρεία. ' 
Ετοιμοπαράδοτα, στή πολυκατοικία άπέναντι 
στόν Αγ. Μηνά, όδός Κυρ. Λουκάρεως άρ. 6.

Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ
Τηλ. 225256 — ώρες 6—9 μ.μ.

ί
0 Ί 
I

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΓ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — τηλ. 221003
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΚΙ

f ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχειρήσεις
ΠΡΟΣΟΧΗ

Μεγάλη Εταιρία άναλαμβάνει ελαιοχρωματισμούς, ύδρο- 
χρωματισμούς, πλαστικά, ρελιέφ, μπετονέξ, άκριλικά, βερ­
νίκια, μερεμέτια σοβάδων, πιάσιμο ύγρασίας. Σέ πολυκατοι 
κίες, Ξενοδοχεία, Εκκλησίες, μονοκατοικίες. Μέ μεγάλο πε­
πειραμένο προσωπικό. Σέ ύψος τής οικοδομής μέ άμερικάνι- 
κες σκαλωσιές. Τιμές λογικές. Μεγάλες εύκολίες πληρωμής.

Τηλεφωνήστε μας: 287-584.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σθ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στον 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σϊα καϊ ή τιμή σάς ενδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550

Γραφεϊον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εϊζ άνεγειρομεναζ πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες ορεινές, ό 
ρτύκια, περιστέρια· ράτσας, κό­
τες νάνοι. Μεγάλη ποικιλία σκυ 
λιών Ντόμπερμαν ιΚόλεύ Κοκερ 
λυκόσκυλα, κανίςΠεκινουάι κυνη 
,γάσκυλα. Κουνέλα ράτσας βελ 
τιωμένα, Παπαγάλοι πού μιλά· 
νε καί ΜΑΙΝΕΣ Κανίάρια σέ όλα 
τά χρώματα ’Ολλανδίας, φαντα· 
στι,κΐά παραδείσια πουλιά, χελω 
νάκια, Χαμστελ. Ψάιρί’αι τροπι­
κά καί όλα τά1 άξέσουίάρ γιά 
τούς μικρούς μας φίλους. Έλά 
τε στό κατάστημά μας μόνο· νά 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)νόυ 
Δαμίγαυ Λ. ’Ιωνίας 120 Ηρά­
κλειο. Στάση ’Ομόνσια Άτσα, 
λένιο. Τηλ. 234256.

0821)58490. 
(Π961) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(καρέκλες, τραπέζια, ψυγείο, κα 
φετιέρα, σάμπα, βιτρίνα) σε ά 
ριστη κατάσταση και σε καλή, 
τιμή. Πληροφ. τηλ. 223971 από· 
12.00—15.00

(Π954) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαιρσονιιέρσ ρετιρ,έ 
12 τ.μ. έπί Τής οδού Δριμυτι- 
ναύ 50 στ ή περ ιοχή· Μ ασταμπά 
Τηλ. 224601 καί 242777.

(Π892) 1—10

(Π865) 1—15

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπιχείιρηση ταβέρνας 
μέ έξασφαλισμένη πελατεία. Τη 
λέφ. 224909 μετά τις 4 τό άπό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά­
στημα 100 τ.μ. μετά υπογείου 
στο Μασταμπά στις οδούς Α­
ναγεννήσεως και Παλαιοκάπα. 
Δωρεάν η εςσικίαση τον πρώτο 
μήνα. Τηλ. 281879.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δωματίων οδός

διαιμιέρισιμα 3 
Παναγ. Νικου

σίου 20 Τηλ. 280930 από 8.30 
π.μ.—12.30 μ.μ.

(Ε572) 1—6

(Ε612) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άποθήκη 400 
τ.μ. μέ ύψος 4.20 μ. παντα,χό 
θεν ελεύθερη. Νοτίως σταφιδε
ργοιστασσυ ΚΣΟΣ 
Τηλ 280125—284218.

(Ε598)

Γ ιόφυρο.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων, κουζίνα, λουτρό, Βο 
ηθ. χώρους κατάλληλο και για 
επαγγελματική στέγη οδ. Τσα 
κίρη 14 στο Καμαράκι τηλ 221
015. (Ε610) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δευ 
τέρου όιρόφου γωνιακό, Βύρω 
νος 7 πλησίον κλινικής Εϋαγγε 
λισμός πέντε μεγάλων δωματί­
ων εύρύχωιρη, καί φωτεινή κουζι 
να κατάλληλο καί δΓ επάγγελμά 
τική στέγη. Πληροφ. τηλ. 282 
296 άπό ώρας 2 μ.μ.

(Ε589) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως έπι- 
•πλωμένα· δωμάτια μέ χρήση 
•κουζίνας καί λουτρού σέ Παν- 
σιόν στό κέντρο τής πόλεως. 
Πληροφ,. τηλ.220063 ώρες 11 
—1 π.μ. καί 4—6 μ.μ.

(£584) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Στό κατάστημα μας «ΚΑΤΟΙ 

ΚΙΔΙΑ ΖΩΑ» θά βρείτε: Κουνέ­
λια: Γερμανικά— Νέας Ζηλανδϊ 
ας —Καλλιφόρνιας. Έτοιμα γιά 
γέννα άπό 900 έως 1300 δρχ. 
Κλούβες γιά τρεις μάνες 1700 
δρχ. αυτόματες ταΤστρες —πο 
τίστρες. Κανάρια — Παπαγά­
λους— Παραδείσια πουλιά — 
περιστέρια —ορτύκια — ενυ­
δρεία —ψάρια —γυάλες— τρο 
ψες. Αναλαμβάνουμε παραγγελί 
ες ένυδρείων. Ελάτε στό κατά 
στημά μας γιά όποιαδήποτε συ 
μβουλή. «ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ» 
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ Λ. ’Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο στάση ’Ομόνια. Τη 
λέφ. 234256 ’Ηράκλειο.

(Π541) ■20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά ΝΤΟΜΠΕ 
ΡΜΑΝ Κ9 γιγαντόσωμα—Λυκό 
σκύλα— Κόλλε'υ’ (Λάσσυ) — 
Κόκικερ —Κανίς όλα τά μεγέθη 
Γιορκοόιρ καί πολλά άλλα. Ό 
λα τά σκυιά δίδονται μέ πιστό 
ποιητικά καθαροαιμίας καί ύγεί 
ας. ’Επίσης θά βρείτε όλα τά 
άξεσουάρ γιά το σκυλί σας. 
Βούρτσες, σαμπουάν, τροφές, 
βιταμίνες. Βιβλία γιά τήν έκπαί 
δευση τού σκύλου σας σέ καθή 
κοντά ύπακοής καί ασφάλειας. 
Ελάτε στό κατάστημα μας, 
σάς δίνουμε ύπεύθυνες ουμβου 
λές γιά τήν έκπαίδευση τού σκύ 
λσυ σας. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 

■ Μ.Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ Λ. ’Ιωνίας 120 
στάσις ’Ομόνοια Ατσαλένιο τη 
λέφ. 234256.

(Π544) 1—20

γεύμα. (Π870) 1—ΤΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εί 
τε όλόκληρο είτε τμηματικά θε 
ρμοκήιπΊο 12 περίπου στρεμ. 
πλήρως αύτοματισμένο θερμάι 
νήμενα στήν περιοχή Αλίμου 
Αθηνών. Πληροφ. στό Ήρά 
κλείο τηλ. 289865.

(Π901) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα· στήν Α ' 
για Μαρίνα (Τσαλικάκι) μέσα· j 
ιστό χωριό. Πληροφ. τηλ. 288 '
764. (Π902)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ι— 7;

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ρι οδός Γράμμου 6 Πόρος. Τηλ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόεδα 325 τ.μ 
και 435 τ.μ. στην ΔΕΞΑΜΕΝΗ 
πάνω σε ύψωμα με 6 μετρά· δρό' 
μους γωνιακά με όριστικά συμ 
βόλοια και ευκολίες.ΆΓ. ΙΩΑΝ- 
241 τ.μ. 289 τ.μ. και 293 τ.μ. 
με πρόσοψη κοινοτικού δρόμου 
σε ύψωμα δίπλα στη β'λλα ΠΟ 
ΛΥΧΡΟΝΑΚΗ από 4500 δρχ. I 
και με ευκολίες πληρωμής. Πλη 
ροφ. τηλ. 241145. ί

(Π963) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμοπαράδοτα στό 
Λιμάνι Χερσονήσου πα­
ραλιακό δρόμο όλα ήλιό 
λουστα. Καλές τιμές, γϊ 
νονται καί εύκολίες. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897)22052 ά 
πό 7—10 π.μ. καί 5—8 
μ.μ'. παρά τού ίδιοκτή
τη.

■(Π760·) 1—20

243096 . 
(Ε611) 1—4

ΕΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γ.καρσονιέρα ο­
δός Αρχιμήδου 17 τηλ, 288825 
απογευματινές, ώρες.

(Ε608) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα 
στην Αγ. Πελαγία, παρα­
λιακή πλήρως εξοπλισμέ­
νη, δίπλα στην πλατεία. 
Πληροφ. οδός Τήνου 24 
(Μιχ. Αρχάγγελος) κ. Κλη 
ρονόμον.

(Ε581) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 1ος όροφος 
διορόφου οικίας 5 δωματίων 
150 τ.μ. με βεράντα κήπο και 
ιβοιηθ. χώρους κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη εις πε 
ιριοχή Αν. Μηνά. Τηλ. .223'180
—243858. 

(Ε619) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 0 α’ όροφος 
γωνία· Αρχονταπούλου και Πλ. 
Αγίας Αικατερίνης κατάλληλο 
για επαγγελματική, στέγη (τε­
χνικό γραφείο, ιατρείο κλπ) Τη 
λέφ. 280030 και 220688.

(Ε616) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα νεό 
δμητο 2 δωματίων, έπίσης κα 
τάιστημα καί ένα ήμιυπόγειο 
καινούργια όλα κατάλληλα· γιά 
επαγγελματική στέγη. Βιάννου 
καί Κριτοβουλίδου γωνία πολύ 
κοντά στήν Πλ. Καργάρου τηλ 
285454.

(Ε592) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία Β' όρο 
φος παρά τήν Λ. Καλοκαιρινού 
96 άνωθεν καταστήματος Γεωρ 
γιου Σπυριδάκη κατάλληλος καί 
διί έπαγγελματική στέγη. Πλη 
ροφ. Κων. Δασκαλάκη τηλ. 761 
300 καί ώρας άπό 6—9 μ.μ.

(Ε583) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στόν Α’ όροφο γωνιακής πολύ 
κατοικίας, 4 κυρίων δωματίων 
μέ μεγάλο χώλ, κουζίνα, WC, 
καί λοιπούς βοηθ. χώρους στήν 
Ανάληψη απέναντι άπό τό Καπε 
ταΥάίκειο Σοφοκλέους 205 μέ κε 
ντρική θέρμανση, τηλέφωνο, 
μεγάλη βεράντα μέ θέα στις 
Τρεις Καμάρες καί στή, θάλασ 
σα. Τηλ. 282008 όλες τις ώρες 
καί 284408 άπό 8—1 μ.μ. καί
5—9 μ.μ. 

(Ε578)

αγγλικά

1—10

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΜΗΝΕΣ
ΕΝΤΑΤΙΚΑ 
ολιγομελή 

τμήματα για 
μεγάλους

CAMBRIDGE FCE
ΤΗΛ. 280-575-------------- ,,
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ΝΙΚΟΣ ΝΟΜΙΚΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΝΘΗ ΔΑΛΕΖΙΟΥ - ΒΙΚΥ KAPPA

ΜΑΡΙΑ ΣΥΝΟΔΙΝΟΥ

SHOW ΠΕΤΡΟΣ ΛΑΒΔΑΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗΣ

ΝΙΚΟΣ ΠΕΡΟΣ ■ ΣΟΥΔΑ ΧΑΛΕΜΗ

ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 11,15'

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΙΣ LIDO ΤΗΛ. 283967

ΚΑΡΠΟΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΛΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΔΕΝΔΡΥΛΛΙΩΝ

Μπουζούκι Λ. ΔΗΜΑΡΗΣ - Δ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 
Καλλιτ. Δ)νσπ ΠΕΤΡΟΣ ΛΑΒΔΑΣ

Εκλεκτές ποικιλίες καρποφόρων δένδρων, σε μια πλούσια ; 
συλλογή, εμβολιασμένων σε νέα υποκείμενα, ανθεκτικά < 
στο Ασβέστιο και στις αρρώστιες, που μαστίζουν τον τό- < 

πο μας, πωλούνται από το Κατάστημά μας στο Ιερό του Αγίου Μηνά: I
Λεμονιές: ;

ΥπερπρώΤμες, Πολύφορες, Σουλτανιές, ανθεκτικές στην Κορυφοξήρα, εμβολιασμένες σε * 
υποκείμενα ανθεκτικά στην Κομμίωση και στις Ιώσεις: (Ιντερτονάτο, Σάντα Τερέζα, Εφτά- < 
κοίλη, Σουλτανιά διαλογή Μεσαράς, Εύρηκα, Λίσμπον, Αδαμοπούλου κ.ά.). ί

Πορτοκαλιές: ί
Όλες οι εξαγώγιμες ποικιλίες που ωριμάζουν από τον Οκτώβριο μέχρι τον Ιούνιο: (Ομφα- " 

λοφόρες, εκλεκτές μυρωδάτες Τυμπακίου, Σκάτς Μπονάντσα, Ναχελλίνα, Νιού χώλλ, Ολίν- " 
τα Βαλένθια, Σαμούτι, Ντόλτσια, Σαλουστιάνα, Μόρο, Ταρόκκο κ.ά.). <

Μανταρινιές: <
Όλες οι νέες ποικιλίες που ωριμάζουν απ' τον Οκτώβριο μέχρι τον ΜάΤο: (Ανκόρ, Ορτα- ! 

νίκ, ο κλώνος SRA 63 της Κλημεντίνης, Σατσούμα, Γουίλκιγκ, Υπερπρώίμη διαλογή Μέσα- ' 
ράς κ.ά.). J ·
• Αμυγδαλιές: (ανεπτυγμένες σε ναύλοσακκούλες). Εκτός από τις οψιμανθείς που δεν συ- 

νιστώνται για τον τόπο μας, οι ντόπιες ποικιλίες: Γαλατερά, Νυχάτα, αθαλάκι, δίσπερμο, ? 
Τσουνάτα, Πλαύμάνες, Καυκαλάτα κ.ά.
• Βερυκοκιές: (ανεπτυγμένες σε ναύλοσακκούλες). Οι υπερπρώίμες ποικιλίες Πόρου και S 

Τιρύνθου, οι μεσοπρώίμες: Μπεμπέκου, Λουίζέτ, Διαμαντοπούλου κ.ά.
• Ελιές: Εκτός από τις λαδολιές: λιανολιά, Τσουνάτη και Χονδροληά, όλες οι επιτρα- 

πέζιες ποικιλίες, Καλαμών, Αμφίσσης, Μαντζανίλλα, Γκορντόλ, Σταφιδοληά κ.ά. εμβόλια- <’ 
σμένες σε Αγριεληά. J·
• Περγαμότο — Γκρέ Γπ φρούτ — Κούμ κουάτ — Κιτριές — Γλυκολεμονιά — Λεμονάκι ]> 

λά ι μ — Καλλωπιστική λεμονιά κ.ά. Εσπεριδοειδή. S
• Ρογδιές — Κυδωνιές — Συκιές καί άλλα καρποφόρα δένδρα, εξαιρετικές διαλογές, προ- «

□αρμοσμένες στις συνθήκες τού τόπου. <[
• Νέα υποκείμενα ανθεκτικά στις αρρώστιες για τον εμβολιασμό σ’ αυτά ξυνοδένδρων και ή 

άλλων καρποφόρων δένδρων (Νερατζιές, Τρόγιερ, Βολκαμεριάνα, Κλεοπάτρα, Τρίφυλλος ]' 
Πορτοκαλιά, Βοτρυόκαρπος, Τσικουδιές κ.ά.). Ji

Πωλούνται απ' το Κατάστημα ;>
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ

Γ εωπόνου I ·
Γωνία Κατεχάκη 16 και Καρτερού (στο Ιερό του Αγίου Μηνά) '!

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — Τηλ. 285-013 }

ΤΟΝ ΠΑΡΕΣΥΡΑΝ ΣΕ ΠΑΓΙΔΑ
ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΚΑΚΟΠΟΙΗΣΑΝ ΑΓΡΙΑ

Μιά πεαίερ.γη παγίδα στήθη 
κε προχθές το απόγευμα από ά 
γνωστή γυνσ'κα σε βάρος το·υ 
Κώστα Μαιακετάκη, 29 χρονών 
μηχανικού αυτοκινήτων κατοί· 
κου Αγου Μύρωνα, κ: είχε σαν 
αποτέλεσμα τον τραυματισμό 
του από τον Μ'ανώίλη Καλαφα 
τάχη, 27 χρονών, γεωργό κά­
τοικο Κάτω Ασιτών.

•Συγκεκριμένα, προχθές το α 
πόγευιμα η άγνωστη τηλεφώνη 
σε στον Μόρκετάικη και του ε!

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΛΙΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Ο πρόεδρος τής κοινότητας 
Μαλίων άνακοινώνει ότι προκει 
μενού νά άνατεθει ή εκπόνηση 
τού έργου «Μελέτη άποχετευτι 
κοϋ δικΤύου προεκτιμωιμένης α­
μοιβής 1.180.000 δραχμών μέ 
χρηματοδότηση άπό Π.Π.Δ.Ε.

Καλεϊ 
κάθε ένδιαφερόμενο μελετητή ή' 
γραφείο μελετών, γραμμένο στό 
Μητρώο Μελετητών, νά ΰποβάλ 
λει δήλωση έκδηλώσεως ένδια 
φέροντας στήν Κοινότητα μέσα 
σέ (20) μέρες άπό τήν δημοσί 
ευση τής π'αρούσης, στό ένημε 
ρωτικό Δελτίο Τ.Ε.Ε.

Η ανάθεση τής μελέτης θά 
77.
γίνει σύμφωνα μέ τις διατάξεις 
τού άρθρου 11 τού Ν. 716)19

Δεκτοί θά γίνουν μελετητές 
ή' γραφεία μελετών κάτοχοι πτυ 
χείων Β' τάξεως κατηγορίας 
13 υδραυλικών έργων. Επίσημέ 
νεται έπίσης ότι ό μελετητής 
λόγω τής ειδικής φύσεως καί 
των απαιτήσεων τής μελέτης 
θά πρέπει νά συνεργαστή μέ 
χημικό μηχανικό ή' χημικό ή εί 
δικό σύμβουλο κατά προτίμηση 
Υγειονολόγο μηχανικό σύμφω 
να μέ τό άρθοο 12 τού Ν. 716 
-77 καί άν απαιτείται νά προ­
τείνει τήν έκτέλεση δλων τών 
απαραιτήτων τοπογραφικών 
καί λοιπών ερευνητικών έργασι 
ών.

Στήν αί'τηση πού θά ύποβλη 
θεϊ στήν Κοινότητα Μαλίων θά 
άναφέρονται ό αριθμός τού μητ 
ρώου, τό δυναμικό τού μελετη^ 
τή, ή τού γραφείου μελετών καί 
ή έ'δρα, θά έπισυναφθοΰν τά 
έξης δικαιολογητικά.

1) Υπεύθυνη δήλωση τοΰ Ν. 
105)69 στήν όποια νά δηλώνο 
νται οί μελετητές που έκπονού 
νται τώρα άπό τον μελετητή ή 
τό γραφείο μελετών καί αύτές 
πού περάτώβηκαν στήν τελευ­
ταία τριετία άπό όποιοδήποτε 
φορέα.

Επίσης πρέπει νά δηλώνεται 
καί ή άμοιβή κάθε μιάςμελέτης 

2) Πίνακας μελετών ποΰ έκ 
πσνήθηκαν άπό τόν μελετητή 
ή τό γραφείο μελετών μέ τόν 
ΰπολογισμό τους τή χρονολογί 
α άναθέσεως καί τού έργοδότη.

3) Υπεύθυνη δήλωση τού Νό 
μου 105)69 μέ τήν όποια νά 
δηλώνεται ή διάρθρωση τού 
γραφείου σύμφωνα μέ τό όρισ 
τικό μητρώο μελετών, ή τυχόν 
διαγραφή μελών πού άπεχώρη 
σαν καί ή δυναμικότητα τών 
μελών πού παραμένουν. Επιτρέ 
πεται ή σύμπραξη γραφείων μέ 
τις διατάξεις τοΰ Νόμου 716) 
καί τού Π.Δ. 923)78

Τά έξοδα δημοσιεύσεως 
προσκλήσεως θά βαρυνούν 
άνάδοχο τής μελέτης.

της 
τόν

Οί ενδιαφερόμενοι μπορούν 
νά ζητήσουν περισσότερες πλη 
ροφορίες άπό τήν Κοινότητα 

ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
(τηλέφωνο 0897-31265 τις 
γάσιμες μέρες καί ώρες.

Ο πρόεδρος Κοινότητας 
Γεώργιος Βλαστός

έρ

ΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΤΕΛΕΙΟΤΗΤΑ!

Ι
ΜΙΧΑΛΗΣ ΗΛ. < I

ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ <;
Μαιευτήρ · Χειρούργος <' 

Γυναικολόγος ![ 
Έγκατεστάθη I; 
στό Ηράκλειο ]!

καί δέχεται κάθε μέρα <[ 
στό Ιατρείο του ] >

ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «ΜΗΤΕΡΑι <
Γερωνυμάκηΐΐ 

Τηλέφωνα: ’>

234-993 
287-2S2
234-707

Ίατρείου 
Οικίας 
<ΜΗΤΕΡΑ»

Η NISSAN Π γιγοιντιαία αυτβκινητσδιομηχανία. 
σκευάζει τα περίφημα DATSUN, παρουσιάζει το 
νέο πρωτοποριακό της δημιούργημά, το NISSAN

που εδω και 50 χρονιά κατα- 
κάτι άλλο ατη ζωή οας: Το 
SUNNY.

πε πως το αυτοκίνητο· της έχει 
χαλάσει κι είναι εγκαταλελειμε 
νο στην αγροτική περιοχή 
Σταυρακιανή. Καμαιρια, και του 
ζήτησε να πάει νο το δει.

Ο Μίαιρκετάικης πήγε ανυποψίια 
στος στον τόπο που τούιπε η ά 
γνώότη κι εκεί δέχτηκε την επί 
θεοη του Καλαφοτάκίη, ο οποί 
ος τον τραυμάτισε σε διάφορα 
μέρη του σώματος του με ρα 
•βδί.

Σημειώνεται ότι το θύιμα, 
που ήδη νοοήλεύεται στο Ιππο 
κράΤειο. και ο δράστης που με 
τά την πράξη του εξαφανίστη 
κε ε’·χ«ν προσωπικές διιαφαρές.

Γ α την υπόθεση :νερνεί προ 
•ανσκιριση το Αστυνομικό Τμήμα 
Αγίου Μύρωνα.

ΕΛΛΗΝΙιΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙιΝΟΤΗΤΑ ΜΠΑΛΙΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΣ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Πρόεδρος της ΚοινότηταςΟ

Μαλίων ανακοινώνει ότι π,ροκει 
ιμένου να ανατεθεί η εκπόι/ηση 
Τισυ έονου «Μελέτη εσωτερικού 
δικτύίου υδοευισεως» προεκτιμω 
μένης αμο βής 560.000 δρχ. με 
χρηιματοδότηση από Π.ιΠ.Δ.Ε. 
1982

Καλεί
| κιάθε ενδιαφερόμενο μελετητή ή 

ΥραφεΌ μελετών, νοάιμ,μένσ 
•στο Μητρώο Μελετητών, να u 
π ο βάλλει δήιλωιαιη εκδηλώισεως ε 
νδιαφέροντος, στην Κοινότητα 
ιμέσα σε (20) είκοσι μέρες, από 
τιηιν δπισοσίευιση της παοούοης 
•στο ενημιερωπΊϊκό δελτίο Τ.Έ.ΙΕ.

Η ανάθεση της μελέτης θα γι 
νει ισύμφωνια με τις διατάξεις 
του άρθρου 11 του Ν 716)1977

Δεκτού θα γίνουν μελετητές ή 
γραφεία, Μελετητών κάτοχοι 
πτυχίου Α' ή Β' τάξεως κστηγο 
ρ α·ς 13 υδραυλικών έργων και 
θα ποοτ'υηθούν σύιυφωνα με 
τις διατάξεις της παρανοίάιφιου 
14 ταυ άιοίθρου 11 του Νόιμου 
716)77 μελετητές ή γοαφεο με 
•λετητών που έχουιν την έδρα 
τους στο Νοιυό Ηοαικλείόυ.

Στήν αιίτη,ση που θα υποβλη 
θεί στην Κοινότητα Μαλίων θα 
αναφέρονται ο ·αριθ·μόις του Μη 
τρώαυ. το δυναιμίικό του μελε 
τητή, ή του γραφείου μελετών 
και η έδρα, θα· επισυΜαφθούν 
τα εξής δίικιαιολογητ ι·κά.

1) Υπεύθυνη δήλωοΐη του Ν. 
105)69 στην, οποί'α να δηλώνο 
νται οι μελέτες που εκπονούν­
ται τώρα από τον μελετητή η 
το γοαιφιείο μελετών και αυτές 
που περαιτώιθηικαν στην τελευ 
τοιό τριετία από σποιιοδήιποτε 
φορέα. Επίσης ποέπει να δηλώ 
v6Tari και η αμοιβή κόιθε μιός 
μελέτης.

2) ΠίΜαίκας μελετών που· εκπο 
νιήιθηικΌν από τον μελετητή π 
το γραφείο μελετών με το ν υπο 
λογ σ.μό τους τη χοονολογίια a 
ναθέσεως και του εργοδότη.

3) Υπεύθυνη δήίλωση του Νιό 
μου 105)69 με την αποίαι να δη· 
λώνεΤαι η δίάρθρώση του Γρα 
φείου σύμφωνα με το οριστικό 
μητρώο μελετών, ή τυιχιόν διό 
γραφή, μελών που απεχώρηΐσίαν 
•κιαι η δυναμικότηιτα των μελών 
που παραμένουν. Επιτρέπεται η 
σύυπραξη γραφείων με τις δια 
τάξεις του Ν. 716)77 και ταυ 
Π.Δ. 923)78.

Πα έξοδα δηιυοσιεύΐσευ>ς της 
προσκλήισεως 'θα βαρύνουν τον 
α/άδοχο της μελέτης.
•Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

ζητήσουν περισσότερες πληρο 
φαρίες από την Κοινότητα ί(τη 
ιλέφ. 0897-31265) τις εργάσιμες 
μέρες και ώρες.

Ο Πρόεδρος Της Κοινότητας 
Γεώργιος Βλαστός

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
DR. Έμμ. Γιακουμό«ης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου- 
κάρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλιο— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΟΡΘΟΦΩΝΙΑΣ 
ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΘΕΑΤΡΟΥ

Αρχισαν καί συνεχίζονται οί 
έγγραφός γιά τΛ έφετεινό κύ 
κλο μαθημάτων Ορθοφωνίαςστή 
Σχολή θεάτρου πού άρχισε άπό 
1ης Νοεμβρίου.

Τό τμήμά ένδιαφέρει όσους 
θέλουν νά βελτιώσουν τήν άρθ 
ρωση καί τήν προφορά τους καί 
νά καλλιεργήσουν συστηματι­
κά τή γλωσσική τους έκφραση.

Πληροφορίες - εγγραφές στό 
τηλέφωνο 286512.

ΠΡΟΣΤΙΜΟ 
ΣΕ ΠΛΟΙΑΡΧΟ 
ΓΙΑ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ 
ΣΤΟ ΠΛΟΙΟ ΤΟΥ

Πρόστιμο ύψους 25.000 δρχ 
•επέβαλε χθές το Κεντρικό Λιμέ 
ναρχείο Ηρακλείου στον πλοίο 
ρχσ του Μοτορσιπ «Λητώ», νη 
•ολογίου Πείρα ιό, Μ χάλη Μο- 
σχοβό, γιατί ·από επιθεώρηση 
που έγινε στο πλοίο· του διοπι 
οτώθηκαν έλλεφεις στην ενδιόί 
τηιση· κόι στα σωστικά τσυ μέ­
σα.

Α.Ο.ΗΡΑΚΛΗΣ
ΨΗΦΙΣΜΑ

Στον αγαπητό μας φίλο συμ- 
παίχτη και Μέλος του Σωματεί­
ου μας Αντώνη Γιαννόπουλο. 
συγκινημένοι από τον αιφνίδιο 
θάνατό του, με απόφαση τον τι 
μούμε δια την προσφορά του 
στον Σύλλογο και το εξαίρετο· ή 
θος του, σαν αθλητής και άνθρω 
πος.

Ιον. Ενός λεπτού σιγή στον 
αγώνα μας της Κυριακής 7-11-82 
και ώρα 10 π.μ. εις το γήπεδον 
ΠΟΑ.

2ον. Να πενθήτε εις όλους 
τους αγώνες του έτους.

3ον. Εκφράζουμε τα συλλυ­
πητήριά μας από των στηλών 
τούτων στην οικογένειά του.

•ΕΛΛΙΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Δ)Υση Χημικών Υπηρεσιών 
Ν. Ηρακλείου πρακιηρύόίσει μει 
•οδατικό διαγωνισμό με σφραγι 
σιμένες ποασφοσές για την προ 
•μήθειια· και τοιποθέτηιση στους 
χώρους της τσιών ραφιών τύ 
που ΝΤΕΞΙιΟΝ.

ΠοούποΧογισυός του έργου 
70.000.

Τα έξοδα· δημοσιεύσεως βαρύ 
νουν τον τελευταίο μειοδότη.

Ο μειοδοτικός διαγωνισμός 
θα γίνει την Δευτέρα 8 Νοεμβρ: 
ου 1982 από ώρα 8—10 π.μ.

Λεπτομέρειες από τη Δ)νση 
της ΥπηριεΟίας 8—10 π.μ.

Ηράκλειο 2-11-1982
Ο Διευθυντής

Μιχ. Βαβούρανάκπς

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΟΕΒΝΗ

Η Ομοσπονδία Επαγγελματι­
ών Β στεγνών Ν. Η|αακλείόυ κα 
λεί τα μέλη της να παρακολου 
θήσουν τα ενδιαφέροντα σερί 
νάιριια για την αύξηση της πάρει 
γωγικότητας που θα ποαγυατο j 
ποιηθούν από τπ Δευτέρα 8 ' 
Νοεμβρίου έως την Τρίτη (16 
Νοεμβρίου). στο ΕΒΙΕΗ (Επαγγε 
λίματικό και Βιοτεχνίικό Επιμε 
λητήριο) ώρα 6 μ.μ.,, οδός Ζω 
γιράφου 1.

Τα σεμινάρια αυτά οργανώνο 
■νται στην πόλη μας από το· Ελ 
ληνικό Κέντρο Παραγωγικότη­
τας.
Από τη Διοίκηση της ΟΕΒΝΗ 

Ο Πρόεδρος
Σάββας Στρατάκης 
Ο Γεν. Γραμουτέας 
Ζαχ. Σταθωράκης

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Φυσικοθεραπευτής

Πτυχιούχος Πανεπιστημι­
ακής Κλινικής Ρώμης.

θερίσσου 43
Τηλ. 242304

Δέχεται 9—1 καί 6—8 μ.μ 
πλήν απόγευμα Σαββά­
του.

1—10

ΙΑΚΩΒΟΣ ΧΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος

Επιμελητής ΒενιζελεΙου 
Νοσοκομείου 
Δέχεται στό 

Θεραπευτήριο ΓΑΛΗΝΟΣ 
Λεωφόρος 'Ακαδημίας 4 

Τηλέφωνα:
288.118 221.204 222.871

Για τις έκλογές στίς Άρχάνες

Η«. ΜΑΡΙΑ ΠΛΟΥΜΙΔΟΥ ΥΠΕΒΑΛΕ
ΕΝΣΤΑΣΗ ΓΙΑ 249 ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ

Ενταση κατά 249 ψηφοδελ­
τίων τοΰ συνδιασμοϋ τού κ. Ν. 
Καλοχριστιανάκη έκλεγέντος 
Δημάρχου τοΰ Δήμου Αρχανών 
κατά τις έπαναληπτικές εκλο­
γές τής 24ης Οκτωβρίου έκαμε 
ή Δήμαρχος Αρχανών κ. Μαρία 
Πλουμίδου Παπαδάκη.

Τό εισηγητικό τής έντασης 
πού θά έκδικαστεΐ τήν Δευτέ 
ρα αναφέρει ότι τά περισσότε 
ρα άπό τά 243 ψηφοδέλτια φέ

ΠΕΝΘΗ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο,

πατέρα, αδελφό, παππού 
θείο

κυι

Γιάννη Γ. Σαατσάκη 
Συντ)χο αυτοκινητιστή

Ετών 79 
που πέθανε, κηδεύσαμε χθες από 
την εκκλησία του Αγίου Δημη- 
τρίου Κατσαμπά.
Η σύζυγος: Ζωή Σαατσάκη. 
Τα παιδιά: Νίκη και Παύλος Τζερ 
νιάς.
Τα αδέλφια — ο εγγονός — τα 
ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

« ΑΡΙΑΔΝΗ » 
ΑΠΟΨΕ

®|ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΣΙΝΗΣ

ΝΕΛΗ ΓΚΙΝΗ
Το Μπαλέτο 

«AMBLAOUGE» 
και ΡΙΑ ΔΕΛΟΥΤΣΗ 
RESERVATION: 284443 — 231990

COACH/JET

Γίαζιδέύετε άνέτα*φθηνά]
ΑΕΡΟΠΟ Ρ
ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗ2

ΛΟΝΔΙΝΟ 12340 19000
ΠΑΡΙΣΙ 10160 16500
ΜΟΝΑΧΟ 79 50 16700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 8940 18400
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 9750 19000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 11700 17000
ΚΟΛΩΝΙΑ 9190 20390
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 9510 19000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 11000 13700
ΒΙΕΝΝΗ 6640 13000

/ΖΥΡΙΧΗ 7950 16100
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 10430 20860
ΑΝΟΒΕΡΟ 10030 20060
ΝΙΚΑΙΑ 16000 16740
ΜΑΣΣΑΛΙΑ 16500 16740

I ΚΩΣ Λ- 
ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΚ 11830 22660 
ΜΑΔΡΙΤΗ 12100 20400
ΜΙΛΑΝΟ 8740 16300
ΡΩΜΗ 684 0 13680
ΟΣΛΟ 1183 0 22660
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 11830 22660 
ΕΛΣΙΝΚΙ 11830 22660
ΡΙΟ 3480071000
ΒΟΜΒΑΗ 15600 35000
ΤΟΚΥΟ 22600 52000
ΜΑΝΝΙΛΛΑ 1950046500 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 36000 57000 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 8510 17020 
ΓΕΝΕΥΗ 7950 17660
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 9190 20390

Ν.ΥΟΡΚΗ 18300 32000
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 24000 38500
Λ.ΑΝΤΖΕΛΕΣ 21800 48800
ΜΑΙΑ ΜΙ
ΝΤΙΤΡΟ’ίΤ

ΒΟΣΤΩΝΗ 

17200
19400
25000

35950
44 700 
41700

CON SOLAS ΤΑΞΙ ΑΙΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 
ΠΛ.ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΤΗΛ:288847

ρουν μικρά διακριτικά στίγμα 
τα μέ στυλό ή μολύβι τεχνι 
κοΰ γραφείου κάτω καί δίπλα ά 
πό ονόματα υποψηφίων Δημοτι 
κών συμβούλων, ένώ δέκα εως 
15 ψηφοδέλτια φέρουν κόκκι 
νες πράσινες ή μπλέ γραμιμές 
σέ διάφορα σημεία.

Επίσης αναφέρει ότι άν καί 
στίς επαναληπτικές εκλογές 
δέν χρειάζονται σταυροί προτί 
μησης υπάρχουν.
—3 ψηφοδέλτια μέ 2 σταυρούς 
τό καθένα, διαφορετικού χρώ 
ματος.
—1 ψηφοδέλτιο μέ σταυρό το 

νισμένο (πάνω του δηλαδή ϋπά 
ρχει ένας τόνος).

—1 ψηφοδέλτιο μέ 13 καί 1 
μέ 7 σταυρούς μερικοί άπό 
τούς όποιους έχουν διπλή κά 
θετή γριχμμή.

Υπενθυμίζεται δτι ή κ. 
υμίδου εχασε τις εκλογές 
3 ψήφους.Συγκεκριμένα □ 
διασμος της έλαβε 1305 

Πλο

Συν 
φή-

φους, ένώ τού αντιπάλου της κ.
Καλοχριστιανάκη, 1308.

ΣΙΚΑΓΟ 
N.OPAEANH 
ΤΟΡΟΝΤΟ 
ΣΗΑΛΤ 
Σ.ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 
ΟΥΑΣΙΚΤΟΝ

27700 46600 
22500 --------
28300 47100 
2180048800 
2180048800 
1800039700

Το αυριανό αυτοκίνητο που επί τέλους εκφράζει την τελειότητα.
Υπέροχα αεροδυναμικό, ισχυρότερο, πολυτελές και αβόρυόο. Νευρώδες σαν 

αγωνιστικό και ευρύχωρο σαν οικογενεικό.
0AYMASTE την καδαρή, όμορφη γραμμή του που για να γίνει συνεργάσθη 

καν η πείρα, η τεχνολογία των ηλεκτρονικών υπολογιστών και η αισθητική.
ΔΕΙΤΕ την εντελώς πρωτοποριακή μηχανή του, σε 1300 κυόικά, που μαζί με 

την εμπόσθια κίνηση κάνει το νέο NISSAN SUNNY το αυτ)το της ζωής σας.
ΑΠΟΚΤΗΣΤΕ ΤΟ. οδηγήστε το. Νιώστε τις ανέσεις του, την πολυτέλειά 

του, τη δύναμή του, την απόλυτη υπακοή του.
ΤΑΞΙΔΕΨΤΕ μαζί του πολλές χιλιάδες χιλιόμετρα, χωρίς να ξοδεύετε πολ­

λές χιλιάδες δραχμές. Γιατί η μεγάλη τεχνολογία NISSAN έκανε το SUNNY 
το ιδανικά οικονομικό αυτοκίνητο.

Τελειότητα DATSUN από την τεχνολογία NISSAN 
Δίνει πάντα περισσότερα.

DATSUN - NISSAN
ΑΟΚΝΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ - ΒΟΛΟΣ - ΟΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Χρειαστήκαμε 5.500τψ 
γιά νά στεγάσουμε 

τήν εμπιστοσύνη σας I
’ Ενάμισυ αιώνα τώρα* - ρεκόρ γιά 
τή χώρα μας - τό ' Ελληνικό 
κοινό εμπιστεύεται σταθερά τήν 
ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ.
Γιά νά κολύψουμε τις άνόγκες 
πού δημιουργεί ή κάθετη αύξηση 
τών άσφαλισμένων μας, πού 
ξεπερνούν τώρα τις 100.000, καί 
νά στεγάσουμε τήν έμπιστοσύνη 
τους,σπάσαμε ένα άκόμα 
ελληνικό ρεκόρ, μέ τή μεγαλύτερη 
ιδιόκτητη εγκατάσταση - 5.500 
τετραγωνικά μέτρα καί συνολική 
επένδυση πάνω άπό 320 έκατομ- 
μύρια δραχμές - πού στεγάζει 
τώρα 260 ειδικευμένους 
ύπαλλήλους μας καί έξυπηρετεϊ

πάνω άπό 1.000 άσφαλιστές καί 
ένα πανελλήνιο δίκτυο μέ 150 

' Υποκαταστήματα καί Πρακτορεία 
γιά όλους τούς Κλάδους 
Ασφαλειών.
Μέ έτήσια άσφάλιστρα 1 δίς 
δραχμές, ή ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ είναι ή 
πρώτη άλλοδαπή άσφαλιστική 
έταιρία στήν ' Ελλάδα. Πέρα άπ’ 
αύτό, ή περιουσία μας στήν 

' Ελλάδα ξεπερνά τό 1 δίς, πολύ 
πάνω άπό τά άποθέματα πού 
προβλέπειό Νόμος.

Τά κεφάλαια καί άποθεματικά τής 
ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ(Ρ.Α.5.), σάν σύνολο, 
πλησιάζουν τά 100 δισεκατομμύρια.

* ή ' Αδριατική εγκαταστάθηκε στήν ’ Ελλάδα τό 1839. 

ΑΔΡΙΑΤΙΚΗ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Νέα ιδιόκτητα γραφεϊα:Λ. Κηφισίας 124-Τηλέφωνα: 692.5201 - 691.0158
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
Ο παρά τω Πρωτρδικείω Ηρα­

κλείου Κρήτης Δικαστικός Επιμε 
λητής Γεώργιος Σκυβαλάκης κα- 
τοικοεδρεύων εν Ηρακλείω οδός 
Αβέρωφ αριθμός 23

Δηλοποιώ ό,τι:
Την εικοστήν πρώτην (21ην) tpu 
μηγός Νοεμβρίου τρρ έτρμς Χέ­
λια εννεακόσια ογδοήκοντα δύο 
(1982) ημέραν της εβδομάδας 
Κυριακήν και απρ ώρας 10ης πρω 
ινής έως 12ής μεσημβρινής' της 
ιδίας ημέρας θέλει εκτεθεί εις δη 
μόσιον αναγκαστικόν πλειστηρι- 
ασμόν ενώπιον του Συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου χ. Μιχαήλ Κα 
λυβιανάκη ως εηί τομ πλ.ει.στηριο 
σμού υπαλλήλου χαι εις τρ επί 
της οδού Ψαρρμηλίγγων αριθμός 
11 της πόλεως Ηρακλείου Κρή­
της. κείμενον Συμβολαιογραφεί­
ων του και εν κωλύματι του Συμ 
βολαιογράφου τούτου, ενώπιον 
του νομίμου αυτού αναπληρω- 
τού, τη επισπεύση της εν Αθή- 
ναις εδρεμούσης Ανωνύμου Τρα­
πεζικής Εταιρείας υπό την επωνυ 
μίαν «ΙΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΛΑ Ϊ ΚΗ ΤΡΑ 
ΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΈ.» νομίμως 
εκπροσωπουμένης, το κάτωθι α­
κίνητον κτήμα του δ,ιμιχομέγρυ 
οφειλέτου της επιαπευδούσης 
Σταύρου Βιτώρου του Κανήκη 
και της Ζαχαρένιας επιχειρηματί 
ου κατοίκου Ηρακλείου; ήτρι: Έ 
να (1) ισόγειον διαμέρισμα μιας 
οικοδομής κείμενης εντός της 
πόλεως Ηρακλείου ομωνύμου Δή 
μου. Ειρηνοδικείου και Υποθηκο 
φυλακείου Ηρακλείου και επί της 
οδού Ζωγράφου αριθμός 9 και 
εν τω υπ' αριθμ. 243 οικοδομικώ 
τετραγώνω του εγκεκριμένου ρυ 
μοτομικού σχεδίου της πόλεως 
Ηρακλείου εχούσης οικοπεδικήν 
έκτασιν 309 μ2 και το οποίον δια 
μέρισμα καταλαμβάνει οικοηχδι- 
κήν έκτασιν 114 μ2, με πλήρη υ­
δραυλικήν και ηλεκτρικήν εγκατή 
στάσιν και απαρτίζεται από ένα 
ισόγειον κατάστημα με είσοδον 
εις αυτό χωριστήν επί της οδού 
Ζωγράφου, από τρία δωμάτια, 
μία κουζίνα, ένα χώλ, ένα διάδρο 
μο, ένα λουτροκαμπινέ και μια μι 
κρή υπόγειον αποθήκη και συνο 
ρεύει: Βορείως με ακίνητον κλη 
ρονόμων Στεφ. Μηλιαρά, Νοτί- 
ως με ακίνητον ιδιοκτησίας Μιχα 
ήλ Φουντουλάκη, Ανατολικώς με 
ιδιοκτησίαν Μιχαήλ Φομντουλά- 
κη και Δυτικώς με την οδόν Ζω 
γράφου και έχει ποσοστόν συχι- 
διοκτησίας επί ολοκλήρου του οι 
κοπέδου του πεντήκοντα επτά 
-ριακοστά ένγατα (57)309) εξ 
αδιαιρέτου ήτοι το ήμισυ της οι 
κοπεδικής επιφάνειας του την ο­
ποίαν καταλαμβάνει το διαμέρι­
σμα τούτο εφ' ολοκλήρου του 
οικοπέδου του όλου αχινήτου το 
οποίον έχει εμβαδόν ως άνω ανα 
φέρεται 309 μ2, τομ ετέρου η- 
μίσεως, εξ αδιαιρέτου ανήκοντας 
εις τον άνω όροφον του διαμερί 
σματος τούτου. Διέπετρι δε υ­
πό των διατάξεων των άρθρων 
1002 και 1117 του Αστικού Κώ­
δικας και του Νόμου 3741)1929 
«περί της ιδιοκτησίας κατ’ ορό 
φους», και η οποία σύστασις ο­
ριζοντίου ιδιοκτησίας γενομένης 
δια του υπ' αριθμόν 3256)1958 
προικοσυμφώνου ακινήτου του 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
Κρήτης Ελευθερίου Βαρβεράκπ, 
μετεγράφη εις τα βιβλία του 
Υποθ)κείου Ηρακλείου εις τόμον 
1227 και υπ' αύξοντα αριθμόν 
132232. Του ως ανωτέρω πεοι 
γραφομένου ακινήτου ήτοι του 
εκπλειστηριασθησομένου ισογεί 
ου διαμερίσματος, την επικαρπϊ 
αν κέκτηται ο καθ' ου το παρόν 
διωκόμενος οφειλέτης Σταύρος 
Κανάκης και Ζαχαρένιας Βιτώ- 
ρος και την ψιλήν κυριότητα 
π σύζυγός του Ναυσικά το γένος 
Μιχαήλ Στειακάκη, δυνάμει του 
υπ' αριθμόν 3256)1958 προικο­
συμφώνου του Συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου Κρήτης Ελευθερί 
ου Βαρβεράκη, νομίμως μεταγε- 
γραμμένου εις τόμον 207 και υπ' 
αύξοντα αριθμόν μεταγραφής 
101.560 των βιβλίων μεταγρα­
φών του Υποθηκοφυλακείου Ηρα 
κλείου και η οποία κυρία της ψι­
λής κυριότητας σύζυγος του δι- 
ωκομένου οφειλέτου συνήνεσεν 
και παρεσχέθη δικαστικώς η ά­
δεια προς εγγραφήν προσημειώ 
σεως υποθήκης μέχρι ποσού δρα 
χμών τριών εκατομμυρίων πεντα 
κοσίων χιλιάδων (αριθμ. 3.500. 
000) δυνάμει της υπ' αριθμόν 
344)1978 αποφάσεως του Μονο 
μελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
και η οποία προσημείωσις ενε- 
γράφη δυνάμει της υπ' αριθμόν 
872)1978 αποφάσεως του Μονο­
μελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
εις τόμον 541. φύλλον 46843 και 
υπό στοιχ. 1)Α των βιβλίων Υ­
ποθηκών του Υποθηκοφυλακεί­
ου Ηρακλείου, τραπείσα εις υπο 
θήκην νομίμως κατά το υπ' αρι 
θμόν 7522)24-9-1982 πιστοπο’ή 
τικού του Υποθ)κείου Ηρακλείου 
δυνάμει της υπ’ αριθμόν 738) 
1982 Διαταγής πληρωμής του Μο 
νομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλεί 
ου νομίμως περιβεβλημένης τον 
εκτελεστήριον τύπον. Κατεσχέ- 
θη δε αναγκαστικώς το ως άνω 
εκπλειστηριασθησόμενον ισόγει­
ον διαμέρισμα υπ’ εμού του Δικά 
στικού Επιμελητού των Πρωτο­
δικών Ηρακλείου Κρήτης Γεωργί 
ου Κ. Σκυβαλάκη, δυνάμει και 
εις εκτέλεσιν της ειρημένης υπ' 
αριθμόν 738)1982 Διαταγής πλη 
ρωμής του Μονομελούς Πρώτο 
δικείου Ηρακλείου νομίμως κεκη 
ρυγμένης εκτελεστής, ακριβή αν­
τίγραφα της οποίας μετά παρά 
πόδας τούτων υπό χρονολογίας 
20-8-1982 και 6-9-1982 επιταγών 
της ειρημένης επισπευδούσης ε- 
κοινοποιήθησαν νομίμως εις τον 
διωκόμενο οφειλέτη κατά τας υπ' 
αριθμ. 12514β) 20-8-1982 και 
12589β) 8-9-1982 εκθέσεις μου ε- 
πιδόσεως δια των οποίων επιτα 
Υών επετάγη δις ο καθ' ου να πλη 
ρώση εμπροθέσμως δια οφειλό 
μενον κεφάλαιον, τόκους και έξο 
δα εν συνόλω δρχ. 5.357.594. 
Συνετσγη δε προς τούτο η υπ' α­
ριθμόν 1446)28-9-1982 έκθεσις 
μου κατασχέσεως ακινήτου ακρι

βή ργτίγραφα τή« οποίας εκοινο 
ποιήθησαν νομίμως εις τον καθ 
ου και τον κ. Υποθηκοφύλακα Η 
ρακλειου, κατά τος υπ' αριθμ. 
12667β και 12668β)29-9-1982 εκ 
θέσεις μου επιδρσεως. Κατετέθη 
δε ακριβές αντ/γρρφρ.ν της εκθέ- 
σεώς μου κατοσχκαεω.έ μετά των 
λοιπών εγγράφων εις τργ ως άγω 
επί τομ πλειστηριασμού υπάλλη 
λογ Συμβολαιογράφον Ηρρκλεί- 
ομ κ. Μιχαήλ Καλυβ.ιρνάκη και 
συνετάγην απ' αυτού το υπ' α­
ριθμόν 51649)82 Δηλωτικόν του 
καταθέσεως εγγράφων. Εκπλει- 
στηριααθήσεται δε το ανωτέρω 
κατασχεθεν αχίνητον προς αναγ 
ΚΟσρχήν είσπραξιν των, έναντι 
των δια της εχτελίωμένης Διατα 
γής πληρωμής επι,διχασθέντων 
και οφειλόμένων τη επισπευ- 
δούση, κατή την από 20-8- 
1982 κρινοποιηθείσαν τω οφειλέ 
τη επιταγήν της, δρχ. 5.367.594, 
δρχ. 3.500.000 μετά των νομί­
μων τάκων και εξόδων εχτελέσε 
ως μέχρις αποπληρωμής και τιμή 
πρώτης προσφοράς δια την έναρ 
ξιν της πλειοδοσίας ορίζεται το 
πρσόγ των δρχ. δύο έκατομμυρί 
ων οκτακόσιων ηεντήχ.αντα χιλιά 
δων (αρ. 2850.000) εκημηθέντος 
του οκ.νήτσυ κατή ην χατήρχε- 
σιν αυτού εις δρχ. 5.700.000. 
Σύμφωνα δε με το υπ' αριθμόν 
7618)30-9-1982 πιστοποιητικόν 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρακλεί 
ου, υφίστανται τα κήτωθι βήρη 
επί του εκπλειστηριασθησομένου 
ακινήτου, ήτοι: 1) Προσημείωσ ς 
Υποθήκης που γράφτηκε την 10 
Νοεμβρίου 1978 για 3.500.000 
δρχ. στον τόμο 541 φύλλο 
46843 στοιχ. 1)Α κατά του διω 
κομένου οφειλέτου, υπέρ της Ιο 
νικάς και Λαϊκής Τραπέζης της 
Ελλάήος δυνήμει της μπ αριθ. 
872)1978 αποφάσεως του Μονο 
μελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου, 
στο περιθώριο της οποίας έγινε 
σημείωση τη 24-9-82 «δυνά­
μει της 738)1982 διαταγής πλη 
ρωμής του Μον. Πρωτ. Ηρακλεί 
ου η άνω προσημείωσις τρέπε 
ται εις υποθήκη» και 2) Η ως άνω 
αναφέρεται και υπ' αριθμ. 1446) 
198^ έκθεσίς μου κατασχέσεως α 
κινήτου που καταχωρήθηκε στα 
βιβλίο του Υποθ)κείου Ηρακλεί­
ου τη 29-9-1982 στον τόμο 55 
υπ' αύξρντα αριθμό κατασχέσε

ΑΚΙΝΗΤΟΥ
ως 50. Η κατακύρωσις του άνω 
εκπλειστηριασθησομένου ακινή 
του γενήσετρι εις τον προσφέρον 
τα την μεγαλμτέραν τιμήν αφρ.ύ 
πρώτον τρεις φορές γίνει πρό- 
σκλησις προς πλειοδοσίαν. Το φε 
ρέγγυον των πλειοδοτών είναι 
της απολύτου κρίρεως του άνω 
επί του πλειστηριασμού υπαλλή 
λαυ Συμβολαιογράφου, όστις δύ 
ναται να ζητήση παρ' έκαστου 
τούτων την κατάθεσιν αναλόγου 
εγγυήσεως. Ο τελευταίος υπερθε 
ματιστής υποχρεούται να κατα­
βολή τοις μετρητοίς το εκπλει- 
στηρίασμα μετά των δικαιωμά­
των του Ταμείου Νομικών και 
τα κήρύκια πλην αν ο επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλος ήθε 
λεν επιτρέψει την εντός προθε­
σμίας δέκα πέντε (15) ημερών κα 
ταβολήν μέρους ταμ εκπλειστη- 
ριάσματος. Αρμόδιος Δικαστικός 
Επιμελητής πάραγγέλλεται να κοι 
νοποιήσει νομίμως ακριβές ρντί- 
γραφον του παρόντος, α) εις τον 
διωκομενον ρφειλέγην Σταύρον 
Κργάκη ^ιρώρ,ογ, επιχχιρηματίαγ 
κάτοικον Ηρακλείου (Λεωφ. Δη- 
μοκρατίρς 55) κρι β) εις τομς κα 
τά Νόμον και ειδική Διατάγματα 
δικαιομμίένομς προς γνώσιν πάν­
των και δια γας νομίμους συνέ­
πειας. Ενεργήσει δε τας κατά Νό 
μον τοιχοκολλή,σε.ις και προβή 
εις την δημοσίευσιν του παρόν 
τος δια της ενταύθα εκδιδομένπς 
ημερήσιας εφημερίδας «ΠΑ- 
ΤΡ1Σ». Εφ' ω συνετή,γη το παρόν 
εν Ηοαχλείω Κρήτης σήμερον 
την 6ην ταυ μηνρ.ς Οκτωβρίου, 
του έτους 19β2 ημέρρν Τετήρ- 
την και εις το ενταύθα και επί 
της οδού Αβέρωφ αριθμός 23 κεί 
μενον γραφείον μρμ και όπερ α- 
νογνώσας και βεβαιώσας υπο­
γράφεται υπ' εμρύ ως έπεται.

Ο επί της εκτελέσεως Δικαστ. 
Επιμελητής

(ΤΣ) Γεώργιος Κ. Σκυβαλ.ήκης

ΤΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΝ Ευ 
αγγ. Βασιλογιαννάκη καί 
τό Μικροβιολογικό έργα- 
στήριο τής Ρούλας Βασι- 
λογιαγγάκη, μετεφέρθη- 
σαν: Ταγματάρχου Τζου- 
λάχη 14, ΜεΊ'ντήνι.

ΚΩΝ. ΟΔ. ΤΟΣΚΟΥΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Π.Ε.

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ 1981

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2άρι ε 
πιπλωμένο με μεγάλη βεράντα, 
ως και δωιμάτια επιπλωμένα, με 
χρήση λουτρού kqi κουζίνας, 
στην οδό Λάιππα 6. Πληροφ. τη 
λέφ. 231884 ή 234638 8—12
το πρωί. 

(Ε576) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 800 
τ.μ. περίπου ρέ κεντρικό μέρος 
κατάλληλο γιά δημιουργία άπο 
θήκης. Τηλ 283314 8.30—13.30

(Ε549) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ισόγειο διαμέ 
ρισμα 2άρ.ι στήγ όδό Δοβάκη 
36 (Πόρος. Πληροφ. όδ. Χε.ιμσ 
ρας 22 χ. λίαρία Άσκινού.

(Ε574) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δώριοφος οικία 
χ ς κεντρικότατο ήήμ,είρ της πό 
λεως (ηήροίδρς Λ. Καλοκαιρινρύ 
Ζαιμπελίςα ί) αποτελ^Μίμέγη εχ 
10 (δέκα) χμρίων δωμήγίων, κα 
τάλλήλρ^ δΓ επαγγείψιατιχή στέ 
γην, φροντιστήρια, γραφεία, 
πανσιόν. Τηλ. 2821 ώρί,ς 9— 
ιι ρ.μ. και 4—6 μ.μ·

(Ε632) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων επενδυμένο με μοκέτ 
ya και ταπετσαρία οδός Τσιριν 
τάνηδων 31 (όπισθεν Ανωγεια 
νού Σχαλεσυ). Πληροφ. τηλ.
286892—225964. 

(>£620) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
εργαζόμενους και μαθητές στην 
περιοχή Χανιήπρ,οτρς με τιμές ι 
2000—-3000 μαζί και τα κοινό 
χρηστά. Πληροφ. τηλ. 286861.

(Ε624) 1—6

ΠΑΓΙΟΝ
Γήπεδα - Οικόπεδα 4.486.675

Μηχανήμ. - Εγκαταστάσεις 
Μείον αποσβέσεις

3.197.405
2.890.115

Μηχανήματα Ν.Δ. 1078)71 
Μείον αποσβ.

2.360.574
1.074.656

Μηχανήματα Ν.Δ. 849)78 και 
1078)71

Μείον αποσβ.
28.132.323

351.650

Έξοδα ιδρύσεως Ν. Εργ)σίου 
Μείον αποσβ.

7.172.846
717.285

Κτίρια Ν.Δ. 849)78 — 1078)71 
Μείον αποσβ.

27.500.646
183.337

Ηλεκτρολογική Εγκ)σις 847)78 
Μείον αποσβ.

3.183.436
39.792

Υδραυλική Εγκ)σις Ν. 849)78 
Μείον αποσβ.

1.644.393
20.594

Μεταφορικά μέσα 
Μείον αποσβ.

1.553.810
88.289

Έπιπλα - Σκεύη 
Μείον αποσβ.

190.465
114.697

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. με αποθήκη τουαλέτα, δια 
πάσης φύσεως επάγγελμα, δμνα; 
τόν να χρησιμοποιηθεί και ώς 
ιατρεον, εντός πόλεως έναντι 
νέας ανεγειρόμενης κλινικής Μά 
ρκου Μουσούραυ 26. Τηλ. 283
247 ή 222842. 

(Ε625)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—17

επ ιττλωμένα
δωμάτια με τον μήνα, επίσης 
ικσι μιά επιπλωμένη γκαρσογιέ 
ρα μέ θέρμανση και τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 224662—282240 
«. Εμμ. Γρηγοράκη.

(Ε622) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο δευτέ 
ρου ορόφου 35 τ.μ. με W.C 
στο Πάρκο του θεοτοκόπουλου 
σε διαμπερή οικοδομή Αρκολέ 
οντος και 25ης Αυγούστου. Τη 
λέφ. 281421 12—3 υ.μ.

(ES23) ' 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
βοηθ. χώρους στην Λ. 62 Μαρ 
τύρων άριθ. 27. Πληροφ. τηλ 
241884.

(Ε626) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Q 1 ος όροφος 
4 δωματίων καινούργιος Ρόδα 
κανάκη αρ. 45 Ν. Κλαζομεναί. 
Τηλ. 233224—286619.

(Ε628) 1

ΕΥΑΓΓ. Γ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ <

Σχιροχιργός — 
Οφθαλμίατρος

’Οδός 1821 άρ. 16 (Με 
Ί'ντάνι) Τηλ. 241908. 
Δέχεται 9—1 καί 5—8 
μμ·

1—25

ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ
Ε' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Πληρ. Σχολή Οδηγών

Γ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
Γ· ΠβΠΑΥδρέου 21 — Τηλ. 236539

1982

4.486.675

307.290

1.285.918

27.780.673

6.455.561

27.317.309

3.143.644

1.623.799

1.465.521

75.768

74.441.787

ΜΙΚΡΕΕ ΑΓΓΓΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 

στην .οδό Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
έναντι αριθ. 36. Τηλ. 286724—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι 
πλυμένα για φοιτητές και εργέ 
νηδες. Μίνωος 120. Τηλ. 224-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3

Ιδωμητίων παλαιός κατασκευής 
με κρυζ να, λουτρό επί της ο 
δού Ισιδώρου 21 Ανάληψη τηλ
2874β4.

(Ε631) 1—7

223809. (Ε630)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
2 δωματίων στή Βίλλα MARIE 
κοντά στή θάλασσα πλήρως t 
ξαπλωμένα στή διακλάδωση 
Γουβών (στάση Ανθόκηπος) 
Τηλ. 285236—281015.

(Ε743) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό μαγαζί 
130 τ.μ. μέ πατάρια, λίγο πιό 
πάνω από τη στάση Περτσελά 
κη στις όδούς Μηνά Γεωργιά 
δου καί Μελετίου Πηγά, κατάλ 
ληλο γιά ότιδήπασε. Τηλ. 233
202. (Ε535) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νεόκτιστες 
γκαρσονιέρες 350 μ. άπό τή θά 
λασσα μέ πλήρη έπίπλωση (ήλε 
χτρικά, μαγειρικά κλπ σκεύη 
στό Τ3ο χμ. τής εθνικής όδού 
(Κήκκίνη Χάνι) Τό άκίνητο δια 
θέτει πάρκινγκ αύτακινήτων έ- 
στεγασμένο. Διάρκεια μίσθωσε 
ως ένός ή δύο ετών. Τιμή 6500 
μηνιαίως. Πληροφ. τηλ. 286 
803 ώρες καταστημάτων.

(Ε470)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ος όροφος ε­
πί τής όδού Μαρογιώργη 6 ένα 
ντι SIMENS καί άνωθεν Αθη 
ναΤκοϋ Πρακτορείου άποτελού 
μένος άπό 2 γραφεία συνολικής 
έπιφανείας 85 —90 τ.μ. λούξ 
κατασκευής μέ θέρμανση θερμό 
συσσωρευτές νυκτερινού τιμο 
λογίου Τηλ. 284065—284275.

(Ε480) 1—15

I
 ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ
Νικόλαος Γ. Νικολετάκης

Μετά 4ετή ειδίκευση έ- 
γκατεστάθη εις τό Ήρά 
κλειο. Δέχεται Πλ. Κο 
ργάρου 31. Στοά Γιαλέ 
ράκη 1 ος όροφος. Τηλ. 
ιατρείου 243898. Διά 
επείγοντα περιστατικά 
285358.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 30-6-1982

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ

8.810.240

659. (Ε627) 1—5

ΕΝΟΙΙΑΖΟΝΤΑΙ ημι επιπλωμένα 
δωμάτια μέ κεντρικ) θέρμανση

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων 1ος όροφος δΓ επαγ 
γελματική χρήση παραπλ. IΚA

οδός Αργυροκάστρου 56 Πό- j 2· Πληροφ. Καλοκαίρι
ρος. Πληροφ. τηλ, 282175. | νθύ 93·_____ (Ε571)____ 1 15

(Ε545) 1—6 ΡΝΠ IK IΔ7ΑΝΤΔI ΧΓιλ ησιντΑηιπ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλή 
ρως έπιπλωμίγά γιά φοιτητές 
καί φοιτήτριες όδ. Μίνωος 122 
τηλ. 220858.

ί ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο πεντάρια 
' (5άρια) Ιωνίας 7. Πληροφ. με

τσ τις 2 μψ. 283842.

(Ε544) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπ τι 
τρο τής πόλης τριώ 
ων κσυζ'νας λουτρού

3.197.405
2.890.115 307.290

2.360.574
1.074.656 1.285.918

27.400.323
4.570.061 22.830.262

7.172.846
1.434.570 5.738.276

30.234.322
2.383.388 27.850.934

4.067.249
483.310 3.583.939

2.283.554
267.253 2.016.301

1.553.810
266.337 1.287.473

224.545
114.697 109.848

525.229
54.390

339.675

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έπιπλωμένα 
δωμάτια στό κέντρο τής πόλης. 
Πληροφ. τηλ. 223950 άπό 8— 
10 π.μ. καί 7—9 μ.μ.

(Ε560) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ήμιύπόγειο 3 
δωματίων μέ κεντρική θέρμαν 
ση. Πληροφ. τηλ. 232520.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείον εις ο­
δόν Σμύρνης 14 (όπισθεν Ταχυ­
δρομείου) Τηλ. 220652.

(Ε606) 1—5

νο γιά άνδρόγυνο χωρίς 
ή σέ κοπέλλες. Πληροφ. 
281421 12—2 μ.μ.

(Ε595)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

στό κέν 
νδωμασί 
έπιπλωμέ

παιδιά 
τηλ.

1—6

και
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της ο­
δού Ζωγράφου 7, κλίμα 
τιζόμενα ισόγεια κατα­
στήματα και γραφεία. 
Πληροφ. Γ. Πατεριανά- 
κη τηλ. 220739.

(Ε629) 1—10

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ ΑΝΔΡΩΝ

ΠΟΠΗ

Κεφάλαια - Αποθεματικά
Α' Εταιρικόν Κεφάλαιον

Αποθεματικόν Ν.Δ. 1078)71
Αφορολόγητος κράτ. 12)75

Διαφοραι - Αναπροσαρμογής

Β' Μακροπ)σμαι υποχρεώσεις 
Εμπορική Λ)σμός Μακρ. Δα­
νείου
Πιστωταί (ΚΣΟΣ)

Ένα νέο Κομμωτήριο Ανδρών άνοιξε και λειτουργεί 
στην οδό Ισαύρων 26. Για ένα μοντέρνο και επιτυχεμέ- 
νο κούρεμα, σας περιμένουμε στο νέο μας Κομμωτήριο

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ ΠΟΠΗ — Τηλ. 220341

4.250.000
1.448.973

12.435.062

1981 1982

18.134.035

39.572.266

4.250.000
1.448.973

15.299.250

4.323.565

35.272.641
10.539.040

Γ' Βραχυπρόθεσμοι υποχρεώσεις
Τράπεζαι 64.281.258 53.524.789
Φόρος - Κρατήσεις 174.484 277.500
Πιστωταί 766.384 56.297.025
Προσωρινοί Λ)σμοί 937.893 66.160.019 377.600

25.321.788

45.811.681

110.475.914

Εξοπλισμός Εργοστασίου 499.629

Εργαλεία
Γ εώτρησις
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

Πρώτοι Ύλαι 7.044.109
Πρώται Ύλαι υπό κατεργ. 4.713.380
Έτοιμα προϊόντα 6.737.250
Επιταγαί - Εισπρακτέαι 9.000

18.503.739

Υλικά Συσκευασίας και Επεξεργ 3.586.812
Τράπεζαι 15.567.752
Εκκρεμείς Λογ)σμοί 15.573
Α.Τ.Ε. 772
Χρεώσται 2.478.376

Προσωρινοί Λογ)σμοί 
Χρεώσται - Σταφίδας 
Οφειλόμενη ενίσχυσις 
Οφειλόμενη επιστροφή χαρτ)μου

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ

Ταμείον
Διάφοροι
ΖΗΜΙΑΙ - ΚΕΡΔΗ

74.739.775

40.153.024

368.283

8.903.226

4.875.638
3.730.383

231.960
300.526

9.138.507

3.746.453
57.062.047

15.573
772

7.158.462

382.267
815.975

11.143.889
2.324.556 91.788.501

7.945

15.074.162

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

Λ)ΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ 123.866.320 181.610.383— - _ _ ·
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 65.180.940

ΑΝΑΛΥΕΙΣ Λ)ΣΜΟΥ

Δ' Λ)σμοί τάξεως Πιστωτικοί 
Τρίτοι Λ) εγγυήσεων

Ο Λογιστής 
Δημητριάδης Ορέστης

1-7-81 έως 30-6-82

1981 1982

123.866.320 181.610.383

65.180.940

Προκύψασα ζημία εξ εκμεταλ-
λεύσεως Εμπ)των 6.221.849
ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ
Γρα.φική ύλη
Διάφορα
Δαπάναι άνευ Δικαιολογ.
Έξοδα ταξειδίων
Τ.Τ.Τ.
Ύδρευσις
Έξοδα Φιλοξενείας
Δικηγορικοί αμοιβαί
Εργοδοτική εισφορά υπαλλήλων

Μισθοί - ημερομίσθια 
Μισθοί υπαλλήλων

Δαπάναι αποσβέσεων 
Δαπάναι Ν,Δ. 12)75

876.852

7.098.701

12.218.419

52.127
435.576
120.000
334.499
290.844
48.070
53.811
45.000
56.481 1.436.408

452.700

717.265
2.364.188

17.689.000

Κέρδη εκ Σουλτανίνας 
Κέρδη εξ υποπροϊόντων 
Από διάφορα έσοδα 
Από τόκους πιστωτικούς 
Ζημία χρήσεως

674.780
61.942

3.501.565

2.860.414

9.396.107
2.121.957
6.170.936

7.098.701 17.689.000

Ο Διαχειριστής
Κ. Τοσκούδης



« Π A T P 1 Σ »

Ο TO 41c δελτίο ΠΡΟ-Π© της 7ης Νοέμκοη. είναι... ελληνβϊταλιζό. Έχει 
αυγχροτηδει από τα εννέα ματς της 5ης αγωνιστικής μέρας του πρωταδλήματος 
Α Κδνικής Κατηγορίας, από δύο ματς της 8ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος 
Β Εθνικής και από δύο ματς της 9ης αγωνιστικής του ιταλικού πρωταθλήμα­
τος Α Κατηγορίας. Υπάρχουν πολλά στάνταρ και αυτό είναι ...επικίνδυνο 
γιατί πρεπει να υπολογίσει κανείς πόσα και ποια θα «σπάσουν». Ας δούμε όμως 
αναλυτικά πως εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων του μεθαυ- 
ριανού δελτίου;

1. Γιάννινα—Αρης θ.: Ο Α 
ρης είναι καλύτερος αλλά τα Γιάν 
νινα έχουν το αβαντάζ της έδρας

Υπόδειξη: X—1.
2. Δόξα — ΠΑΟΚ: Η Δόξα εί­

ναι ανεβασμένη και μπορεί να 
πάρει το ματς αυτό. Πάντως ο 
ΠΑΟΚ προβάλει αξιώσεις για 
την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
3. Ηρακλής — Λάρισα: Καλύ­

τερος και γηπεδούχος ο Ηρακλής 
δεν νομίζομε ότι κινδυνεύει να χά 
σει βαθυό από τη Λάρισα.

Υπόδειξη: 1.
4. Καστοριά — Ρόδος: Έστω 

και δύσκολα η Καστοριά θα κερ 
δίσει το ματς αυτό, δεδομένου 
μάλιστα ότι η Ρόδος δεν είναι 
όσο χρειάζεται ισχυρή για να α­
πειλήσει τους γηπεδούχους.

Υπόδειξη: 1.
5. Ολυμπιακός — ΑΕΚ: Το ντέ 

ρμπυ της ημέρας. Οπωσδήποτε 
η τριπλή παραλλαγή είναι απα­
ραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—·Χ
6. ΟΦΗ — Μακεδονικός: Ο Ο. 

Φ.Η. βρίσκεται σε φόρμα και πι 
στε,ομε ότι θα κεοδίσει τον αντί 
παλό του, αφού μάλιστα θα έ­
χει και την συμπαράσταση των 
φιλάθλων του.

Υπόδειξη: 1.
7. Παναχαίκή — Παναθηναϊ-1 

κός: Στο ματς αυτό χρειάζεται I 
τριπλή παραλλανή εξ αιτίας του 
ότι και τα δυό συγκροτήματα έ­
χουν απόδοση... ασανσέρ. Μπο­
ρούν δηλαδή να χάσουν ή να κε 
ρδίσουν με την ίδια ευκολία.

Υπόδειξη: 1—2—X.
8. Πανιώνιος — Απόλλων: Πρσ 

κειται για ισοδύναμα συγκροτή­
ματα. Κατόπιν αυτού πρώτη τύ 
χη πρέπει να δοθεί στους γηπε- 
δούχους, χωρίς να παραβλέψου 
με και την περίπτωση της ισο­
παλίας.

λίας, την οποία και θα σταντά 
ρουμε.

Υπόδειξη: X.
13. Φιορεντίνα — Τορίνο: Άλ

λο ένα ματς για το οποίο η ισοπα 
λία προβάλλει τις περισσότερες 
αξιώσεις.

Υπόδειξη: X.

Ο κ. Σταμάτης θά σφυρίζει
oto ματς ΟΦΗ - Μακεδονικού

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Μακεδο 
νικού θα σφυρίξει ο κ. Σταμά- 
της του Συνδέσμου Διαιτητών 
Πειραιώς, με επόπτες γραμμών 
τους κ.κ. Καξη και Βασιλείου.

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες Α’ Εθνι 
κής της Κυριακής θα σφυρίξουν 
οι εξής διαιτητές:

Γιάννινα — Άρης ο κ. Καραθα 
νάσης.

Δόξα — ΠΑΟΚ ο κ. Μιχαηλί- 
δης

Ηρακλής — Λάρισα ο κ. Γιαν- 
νακουδάκης

Καστοριά — Ρόδος ο κ. Μεσ 
σαλάς

Ολυμπιακός — ΑΕΚ ο κ. Τσο 
λακίδης.

Παναχαίκή — Παναθηναϊκός ο 
κ. Ματσούκας

Πανιώνιος —- Απόλλων ο κ.
Αναστασόπουλος

Πανσερραίκός — Εθνικός ο κ.
Σαραλιώτης.

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΓΙΑ το. Κύπελλο Ελλάδος 

στο μπάσκετ π ΓΕΗ κέρδισε τον 
ΟΦΗ με 78—58 και η Αναγέννη 
ση τον Λιβυκό με 81—34. Στον 
πρώτο αγώνα σφύριξαν οι κ.κ. 
Λυγερός — Παρλαμάς και στον 
δεύτερο οι κ.κ. Τούλης και Χα- 
τζηδάκης. Την ερχόμενη Τετάρ 
τη Θα παίξουν στο Αρκαλοχώρι 
η Αναγέννηση με την ΓΕΗ και η 
νικήτρια με την ομάδα που θα 
προκριθεί από τον Όμιλο Δυτι 
κής Κρήτης.
• ΑΠΟ το Κολυμβητικό Τμή '

μα του ΟΦΗ ανακοινώθηκε ότι 
οι προπονήσεις των αθλητών 
του Συλλόγου θα ξαναρχίσουν 
κανονικά από 8 Νοέμβρη.

© ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπά­
σκετ Β' Εθνικής ο Εργοτέλης παί 
ζει την Κυριακή εκτός έδρας με 
το Μαρούσι.

© ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ αύριο Σάβ 
βατό οι αγώνες του πρωταθλή­
ματος μπάσκετ Παίδων και Εφή 
βων με τη συνάντηση Ηράκλειο 
— ΟΦΗ.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΕΙΠΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Ή απύραυλη ζώυπ στά βαΛκάνιο έχει 
γίνει συνείδηση καί στίς αΛΑες χώρες 

ΟΑ ΑΝΕΒΕΙ ΣΕ ΥΨΗΛΑ ΕΠΙΠΕΛΑ Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΓΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ
ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 4 (του οπε 

σταλμένου του ΑΠΕ)— Αμέσως 
μετά την ολοκλτηώσιη των επί 
σημων συνομιλιών του κ. Α. 
Παπανδρέσυ και της Ελληνικής 
‘ομΤιηροσωπείος με τους Ρουμά
Υισυς επιαημους, την 
της κοινής δήλωσης 
■αρχών και των δύο 
ικών συμφωνιών, ο, 
τρωθυιπουργός έδωσε 
.ξΐη τύπου προς τους
ικαι ξίέάους 
,σίτον επ’ σησο 
SCiA.

Στην αρχή

ΐΧθές Σήμερα Αύριο-

ΝΕΕΣ ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ισχύουν από τις αρχές του Νοέμ 
βρη για το Μουσείο Ηρακλείου και τους αρχαιολογικούς χώρους 
της ΚΓ Εφορείας Προϊστορικών και Κλασσικών Αρχαιοτήτων. Έ­
τσι:

υπογραφή 
πολιτικών 
οΐ'κιονομι- 
Έλληγος 
συνέντευ 
Έλληνες

δημοισιογράφαυς 
ξενώνα FLOREA

της συνΐντευξης
ιο κ. Παπαινδρέου υπογριάιμμισε 
τα εξής:

■«Πράγματι οφείλω νο τομϊ- 
οω ότι αυτή μου η επίισκεψη 
■στην Ρουμανίά- —πο·υ είΜα· η 
■τρίτη που ποανυατοποιώ από 
το 1974— στέφθηκε με απόλυ 
τη επιτυχία. Βέβαια οι στενές 
.σχέσεις Ρου,υα’νιίια.ς και Ελλάδας 
έχουν τις ρίζες τους στο· πάρε
λθόν και ιδιαίτερα 
1974 ανσπτύχΘηιχιαν 
ρο ρυθμό. Γι αυτό 
να τοΛσω άτι αυτή

μετά το 
με γρήγσ 

θα έπρεπε' 
η επίσκεψη

που πραΥματοποήθηικε τώιρα.

έθεισε τα θεμέλι αγτα· μια ποιο 
τιική αλλαγή, ένα άλμα προς τα 
μπιρός, στις σχέσεις ανάμεσα 
στις δυό χώρες, στους δυό λα 
ούς. Δεν είναι φυισικά εφικτό 
•να συζητήίσουμε αυτή τηι στι- 
γμή λεπτομέρειες. Αλλά επιίτρέ 
ψτε μου να· πω ότι στις διμε­
ρείς σχέσεις πρόκειται να ανα 
πτυχθεί η οικονομική μας συνε 
ιργασία σε επίπεδα πολύ υψηλό 
τέρα, πολύ πιο απαιτητικά α 
πό το παρελθόν, προς όφελος 
και των δύο χωρών. Η υπο­
γραφή σήμερα συμφωνιών με 
ταξύ των δυό κυβειοΎήισεων, α 
ποτελε.ί ταυτόχρονα το τέλος 
μιίάς περιόδου και την έναρξή 
ιμιάς καινούιργ.ιιας πέριόδου ό 
που οι στόχοι μας θά είναι πο 
λύ υψηλότεροι.

Πέραν από τις διμερείς σχέ 
σεις είχαμε την ευκαισίια. να συ 
■ζηιτήισοιυιμε γισ τηι διεθνή οιικο 
νομική, και πολιτική, σκηνή και 
via κάνουμε εκτίμησε ς για τα 
δϊιϊάφορα σοβαρά ρρΌιβίλήιμιατα1, 
ιπσυ έχουν οδηιγήσει σε μιίά επά 
νοδο στο πνεύμα του ψυχρού 
πολέμου, και που ασφαλώς δη 
ιμιουργούν σοβαρούς κινδύνους

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Για τα 41 χρόνια από την ίδρυση του ΕΑΜ. 

Και για την αναγνώριση 
της Εθνικής Αντίστασης.

Υπόδειξη: 1—X.
9. Πανσερραίκός — Εθνικός: 

Σειρά για νίκη έχει ο Πανσερραί 
κός, ο όποιος είναι αοκετά ανε 
βασμένος τον τελευταίο καιρό, 
ενώ ο Εθνικός φέρνει τυχαία, θα 
λέγαμε, αποτελέσματα.

Υπόδειξη: 1
10. Ατρόμητος Αθ. — Αχαρνα 

ίκός: Ο Ατρόμητος ξέρει να εκ­
μεταλλεύεται τον παράγοντα έ­
δρα και θα πάρει το ματς.

Υπόδειξη: 1.
11. Ξάνθη — Ολυμπιακός Β.: 

Η Ξάνθη αγωνίζεται στο φιλικό 
της περιβάλλον, αλλά ο Ολυμπία 
κός είναι καλύτερος και μπορεί 
εύκολα να αποσπάσει την ισο­
παλία.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
λος κίνδυνος για τη ζωή εκατομ 
υυοίων ανθρώπων. Δεν ήξεραν 
οι Αμερικάνοι, το δρομολόγιο 
που θάκανε το αυτοκίνητο τους 
φορτωμένο με τον πύραυλο; Το 
ήξεραν. Μπορούσαν, λοιπόν, σε 
συνεργασία με την Κυβέρνηση, 
ν' αποκλείσουν τους δρόμους, ώ 
στε να περάσει ο πύραυλος δί­
χως απρόοπτα. Γιατί δεν τόκσ- 
μαν; Είναι απλό. Διότι ήθελαν 
να τον περάσουν ανυποψίαστα

αυτοανάφλεξης και καταστρο­
φής, κι αν ακόμη δηλαδή το τυ­
χαίο περιστατικό δεν γίνει με

Υπόδειξη: X—1
12. Τσεζένα — Ίντερ: Εδώ ό­

λα συνηγορούν υπέρ της ισοπα

τούς αντιπάλους. Αποκλείεται, έ­
νας τρελλός να θέλει να παίξει 
με τα κουμπιά των πυραύλω'.'; 
Αποκλείονται οι περιπτώσεις α­
μόκ από τους ανθρώπους που χει 
ρίζονται τόσο επικίνδυνα παιγνί 
δια;

Αλλά, δεν πα να γράφουμε ε­
μείς. Οι λιονταρήδες του ΝΑΤΟ, 
προχωρούν με κατεψυγμένη λονι 
κή στα σχέδιά τους, δίχως να

και μέσα στην κυκλοφορία. Κά-; νιάζονται νια Tin0Ta, δίχω.ς να 
τω απ’ τ άχερα που λέμε, για να 
μήν τους πάρουν χαμπάρι.

Τέτοια, όμως, «απρόοπτα» εί­
ναι ενδεχόμενο, να συμβαίνουν 
συχνά. Και κάποτε, κάποιοι, θα 
γίνουν ολοκαύτωμα, από τους 
πυραύλους που υποτίθεται πώς 
υπάρχουν για να τους προστατεύ 
ουν. Και οι πυρηνικές κεφαλές, κι 
αυτές μεταφέρονται. Άρα, υπάρ
χει πάντα ο κίνδυνος πυρηνικής

ΘΡΟΝίΑΣΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ 
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΩ ΑΣΙΤΩΝ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο της Ενορίας Άνω Ασιτών 
προσκσλεί όλους τους ευσεβείς Χριστιανούς να παρευρε- 
θούν στην θρόνιαση της νέας εκκλησίας του ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗ- 
ΤΡΙΟΥ, την Κυριακή 7 Νοεμβρίου και ώρα 9 π.μ., που 
θά γίνει από τον Σεβασμ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. ΤΙΜΟ­
ΘΕΟ. Προσκεκλημένες είναι και όλες οι τοπικές Αρχές.

Ιδιαιτέρως παρακαλούνται οι Ασιτιανοί που κατοικούν 
εκτός του χωριού τους, όπως παρευρεθούν κι αυτοί.

ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΑΝΩ ΑΣΙΤΩΝ

δίδουν δεκάρα τσακιστή για τις 
διαμαρτυρίες των Λαών. Στη 
Γερμανία των Σμιτ και Κολ (κο­
λιός και σαρδέλλα απ’ την ίδια 
βαρέλα) βρήκαν πρόθυμη αντα­
πόκριση, όπως έδειξε το τρο­
χαίο ατύχημα της Καρλσρούης, 
για να τοποθετήσουν εκκολαπτή 
ρια θανάτου, θα βρούν αν δεν 
έχουν κιόλας βρει, και αλλού. Η 
Ιταλία, το Βέλγιο, η Αγγλία, η 
Τουρκία με τις... φιλολαϊκές τους 
κυβερνήσεις, είναι οι άλλες χώ­
ρες, που πρόθυμα έχουν δεχτεί 
να γίνουν νεκροταφεία του μέλ­
λοντος. Κι εμείς οι αφελείς, που 
νομίζαμε πως το θέμα των πυ­
ραύλων βρίσκεται ακόμη στο 
στάδιο των συζητήσεων...

Τόχουν αυτό το κουσούρι ci 
Λαοί. Πιστεύουν, σχεδόν πάντα, 
στις επίσημες ανακοινώσεις, σε 
βαθμό τέτοιο, ώστε να αμφισβη
τσύν ακόμη κι αυτά που βλέ­
πουν με τα ίδια τους τα μάτια...

Σ. Σταυρακάκης.

ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»
Δέχεται ασφαλισμένους όλων των Ταμείων: 

ΙΚΑ — ΟΓΑ — ΤΕΒΕ —ΤΑΞΥ —Δ.Υ.

θεοτοκοπούλου 18
282-000

Τηλ. 224-925
286-868

Α Ν A Κ Ο I ΝΩΣ I Σ
Η Εφορευτική Επιτροπή τοΰ 

έν Ηρακίλείω Επαγγελματικού 
Σωματείου, ύπό τήν έπωνυμίαν 
«Σύλλογος Επιχειρηματιών Λε 
σχών Τεχνικών και Ψυχαγωγι­
κών Παιγνίων Ηρακλείου» έκλε 
γείσα νομίμως τήν 31 Οκτωβρί 
ου 1982 ύπό τής Γενικής Συνε 
λεύσεως τών μελών, νομίμως 
προσικληβείσης πρός τούτο, ο­
ρίζει ώς ήμέραν διενεργείας 
τών αρχαιρεσιών τοΰ Σωματεί 
ου τήν Ζην Νοεμβρίου 1982, ή 
μέραν Κυριακήν, τόπον τό, κα 
τάστημα τού προέδρου τού Δι 
οικητικοϋ Συμβουλίου Γεω.ργί- 
Σφακιανάκη και χρονικήν διάρ 
κειαν τών άρχαιρεσιών άπό 9-

Η ίδρυση τού ΕΑΜ στίς 27 
τοΰ Σεπτέμβρη τοΰ 1941 απο­
τελεί ένα Ιστορικό γεγονός 
πού ιμήτορει νά συγκμ ιθει μέ 
την ίδρυση τής φιλικής Εταίρε! 
ας τό 1814.

Τό ΕΑΜ, ό ΕΛΑΣ καί ό Ε- 
ΠΟΝ έταξαν σάν σκοπό τους 
την απελευθέρωση τής πατρί­
δας μας άπό τούς Χιτλεροφασί 
στες καταχτητές, τήν εθνική ά 
νεξαρτηισία, τη δημοκρατία καί 
τή λαϊκή κυριαρχία.

Τό ΕΑΜ δεν μονοπώλησε πο 
τέ τόν Εθνικοαπελευθερωτικό ά 
γώνα. Στόν Ελληνικό εθνικό χώ 
ρο υπήρξαν καί άλλες οργανώ­
σεις πού πολέμησαν τον κατα 
κτητη.

Καμιά ρμως δέν ξαπλώθηκε 
σέ όλόκληρη τή χώρα όπως τό 
ΕΑΜ.

Τό παράρτημα Ηρακλείου 
τής Π.Ε.Α.Ε.Α. οργανώνει φέ 
τος συγκιέντρωση γιά τήν 41η 
έπέτειο άπό τήν ΐδρυση τοΰ Ε 
AM, πού θά γίνει στίς 7 τού 
Νοέμβρη, μέρα Κυριακή στίς 
10 τό πρωί' στή Βασιλική τοΰ 
Αγίου Μάρκου (Λιοντάρια).

Ο φετεινός γιορτασμός θά έ 
χει πανηγηρικό χαρακτήρα για 
τί συμπίπτει μέ τήν άναγνώρι 
ση τής Εθνικής Αντίστασης ά­
πό τήν Εθνική Αντιπροσωπεία.

Μέ τήν εύκαιρία αυτή έμεις 
πού ΰπογράφωμε αυτήν τήν δι 
ακήρυξη, καλούμέ τον Ηρακλει 
ώτικο λαό νά τιμήσει μέ τήν 
παρουσία του τήν εκδήλωση 
αυτή τιμώντας έτσι τις θυσίες 
τοΰ λαού μας στά μαΰρα έκεινα 
χρόνια καί ολοι μαζί νά άποτί 
σωμε έλάχιιστο φόρο τιμής 
στους ήρωϊκούς μας νεκρούς.

Οί καλοϋντες 
Καρέλλης Εμμ. Δήμαρχος 
Χρονάκης Γ ιάννης Δικηγόρος, 
Βασιλειάδης Γεώργιος, Φσρσά- 
ρης Μιχαήλ Δικηγόρος, Ρουμε­
λιώτης Κώστας έμπορος, Κλεί 
νης Εμίμανουιήλ Δικηγόρος, 
Σμυρν ιωτάκης Κώστας Δικηγό 
ρος, Μιιχελινάκης Ηρακλής, Βα 
ρδαβάς Φαίδων, Σκουλας Βαγ 
γέλης Δικηγόρος, Ποδιά Ιωάν 
να Αρχιτέκτων, Συντιχάκης Δα 
νιήλ, Σταυρακάκης Σταύρος Δη 
μοσιογράφος, Χαλκιαδάκης Γε 
ώργιος Πρόεδρος Π.Ε. ΕΔΗΚ

Ιατρός, Μυλολιδάκης Αλέκος
Δημοσιογράφος, Ζώης Σπόρος
Δικηγόρος, Βασιλάκης 
Διδάσκαλος, Σαμαρίτης 
λης Καπετάνιος ΕΛΑΣ, 
ρής Μανώλης, Μανουρας

Νίκος 
Μιχά- 
Μ-τταχ 

Μάνου
σος, Αντωνακάκης Δημήτριος 
Βαλαδάνης Γιώργος, Μουλουδά 
κης Κων)νος έμπορος, Τρουλι- 
νός Διογένης, Δασκαλάκης Γιά 
ννης Ιατρός, Χριστοφοράκης 
Βαγγέλης Δικηγόρος, Αεράκης 
Μανοΰσος, Ζαριανάκης Μανώ 
λης, Δρακωνάκης Δηιμήτριος, 
Δαφέρμος Γεώργιος, Κανάκης 
Γεώργιος, Τσατσάκης Μιχάλης 
Τσαγκαράκης Γιώργης, Γαρε- 
φαλάκης Γιώργης. Σπανός Μη 
νάς, Παπαμαστοράκης Γεώργι­
ος Πρόεδρος Π.Ε.Α.Ε.Α.

Κωνιός Βασίλης, Τζομπανάκης 
Ιωάννης Αρχιτέκτων, Τζομπα­
νάκης Μιχάλης Φαρμακοποιός 
Καραμανώλης Αντώνης, Γαλενι 
ανός Γεώργιος Πολ. Μηχανικός 
Βρέντζος Εμμανουήλ Πλαγι- 
ωτάκης Γιάννης Δικηγόρος, Χα 
λκιαδάκης Στέλιος Βιβλοπώλης 
Σπυριδάκης Μιχάλης, Σκορδί- 
λης Γιάννης Διικηγόρος, Ματ- 
θαιάκης Γ ιώργης Δικηγόρος, 
Πλεύριης Δημήτρης, Σμυρνάκη 
Αγγέλα Αρχιτέκτων, Πλεύρη Α 
ριστέα Δικηγόρος. Βεριγάκης 
Νικόλαος Οδοντίατρος, Χατζή 
δάκης Μανώλης, Χρηιστάκης Γε 
ώργιος, Πλουμίδου Μαρία Δή 
μαρχος Αρχανών, Νιταδώρος 
Ελευθέριος Μηχανολόγος Ε.Μ. 
Π. Λαγουβάρδος Γεώργιος Δη 
μοσιογράφος, Ψιλάικης Νικόλα 
ος Δηίμιοσιογράφος, Βιδάκης 
Νικόλαος Δημοσιογράφος, Δαν 
δουλάκης Εμίμανουιήλ Δημοσιο­
γράφος, Σπυριδάκη ΕύριΙδίκη 
Δασκάλα, Κουντάκης Γεώργιος 
γεωπόνος, Σφακιανάκης Νικ. 
Δικηγόρος Παπαχατζάκης Μα­
νώλης φαρμακοποιός, Μιχελινά 
κης Ηρακλής, Βαρδάδας Φαί­
δων, Δασκαλάκης Βλάσσηις, 
Βρέντζος Εμμανουήλ, Μεσσαρι 
τάκης Γιάννης, Καμαρίτης Νί-

για την ειόήνιη και την ταχεία 
’ΟϊκΌΜομίική κα» κοινωνική· ανά­
πτυξη. Βεβαίως, ο Πρόεδρος 
Νικόλαε Τσαουσέσκου έχει τε 
ρόστια πείρα σε ότι αφόρα τις 
διεθνείς πολιτικές εξελίξεις και 
η Ρσυμονία έχει παίξει ένα ση 
μαντ:κότατο ρόλο στη δια,μόρ 
φωση του διεθνούς κλίιμιατος.

Χαρ·α·χτη·ρ·ιστι·κό της πρίλιτι- 
ικής συνεργασίας ανάμεσα στις 
ικυβερνήισεις της Ρσυμανίός και 
της Ελλάδας είναι η κοινή μας 
θέση·, η. κοινή μας τοποθέτηισή 
για την απΌχ·ώ|ρήίσιη·, για την α 
ΠΌπομπή όλων των πυρηνικών 
•όπλων από Τή: Βαλκανιική Χειρ 
ισόνηοο και τη δήίμΐΌυίρ·γίά α 
πύιράυλης Βιαλκανιικής έχει, τώ 
•ρια, γ;ίνει συνέΐδήίσή και στις 
ιάλλες βαλκανικές χώρες και δεύ 
τερον πολύ σημαντικό wvtoi ότι 
στις συζητήσεις μας, καθοίρι'σα' 
ιμ·ε και τη: διαδιικασιϊα που πρέ 
πει να ακοίλιοιυθηΘεί, για την 
πραγμάτωση αυτού του· στό 
ιχου και ένα χρΌΐνοδίάιγραιμμια, μέ 
όα στο οποίο, θέλουμε να ελπί 
ζουμε πως θα: πραιγμιατοιποκηίθεί 
η απύραυλη· ζώνη. Λεπτοιμέιρει 
ες δεν χρειάζεται να πούμε, σρ 
•κεί να τονίσω ότι ελπίζουμε ό 
τι μέσα σε ενάμισυ χρόνο ου 
τό το όίρίαιυ'α θα έχει γίνει πρα 
γματικότητα.

Και έχουμε αναλάβει ο καθένας 
μας συγκεκριμένες ευθύνες για 
την προώθηση αυτής της μεγά 

ίλης ηράίγιματι υπόθεσης. θ'ά· ήθε 
λα επίσης να προσθέσω και τού­
το: ότι πέρα από την μεγάλη 
προσφορά, που θσ είναι αυτό για 
τους λαούς των Βαλκανίων, το 
γεγονός ότι ύστερα από μια απύ 
ραυλη Σκανδιναβία, έρχεται μια 
απύραυλη Βαλκανική, δεν μπορεί 
παρά να έχει καταλυτικές επιπτώ 
σεις σε ό,τι αφορά την παρουσία 
πυραυλικών συστημάτων στην 
Κεντρική, στη Βόρεια Ευρώπη.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ
Το Παγικρήτιο Βενιζέλειο· και 

Πανάνειο Γενικό NoocixiCMaio
Πρωηρύσσει

ΔημόσΐΌ μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με ένγριαφες ■ πρασφοριές, 
που θα γίνει στις 26 Νοεμβρίου 
1982 ηυέρα'Πιαόασκευή και ώιρΰ 
1 μι.μ. στα· Γρ·αίφέία· tow Νοισο 
ικομείον, ·για· την αγορά ενός 
ικτιρίου ικείιυένοιυ εντός του Δή 
μου Ηροκλεΐου συνολικού ειμ- 
ιβαδού 4000 τ.μ. κα:· άνω και 
τιρούίπιολΟΎΐσμού δαπάνης μέ- 
•χοι 250.000.000 δρχ., κατάλλη 
λου να λειτουργήσει σαν δόρυ 
■φορικό νεσηλ'ευτικό παρΙάρτη 
ιμα του Νοσοκομείου μας.

Γιιά· περισσότερες πληροφορΡ 
•ες όσοι ενδιαφέροντ'αι μπορούν 
να απευθύνοντιτι· στο Γραφείο· 
Πρηυπ,θε ών του ΝοσοκΌμείου 
ικάθε εργάσιμη ημέρα και ώρ.α.

•Ο Ποόεδρος του Δ.Σ.
Γιάννης Βασιλάκης

1—2

— Αρχαιολογικό Μουσείο: Καθημερινά 09.00—15,15. Κυριακές 
και αργίες 09.00—14.00. Δευτέρα 09.00—12.00.

— Αρχαιολογικοί χώροι: Κνωσού, καθημερινά 08,30—14,45, 
Κυριακές - αργίες 09.00—14.00.

Φαιστού: Καθημερινά 10.00—16,15. Αργίες 09.00—14.00.
Αγ. Τριάδα καθημερινά 09.00—15,15, αργίες 09.00—14.00. 
Νίρου Χάνι, καθημερινά 09.00—15,15, αργίες 09.00—14.00 
Τυλίσου, καθημερινά 09.00—15,15, αργίες 09.0ό—14.00 
Λέντα, καθημερινά 09.00—15,15, αργίες 09.00—14.00 
Ματάλων, καθημερινά 09.00—15,15, αργίες 09.00—14.00 
Γόρτυνας, καθημερινά 09.00—15,15, αργίες 09.00—14.00 
Αρχανών, καθημερινά 09.00—15,15, αργίες 09.00—14.00.
Οι αρχαιολογικοί χώροι Νίρου Χάνι, Τυλίσου, Ματάλων, Λέν­

τα, θα είναι κλειστοί κάθε Δευτέρα.
★—★

ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΠΙΟ «ΦΡΕΣΚΟ» από την επίσκεψη του «ταλασσο- 
πόρου» Σίγκμουντ' Σερτζίνσκυ. Μία χτεσινή φωτογραφία του συγ 
κεκριμένα πάνω στο «τρελλό του άλογο» μπροστά από τους πίνα

κες που ζωγραφίζει και τους πουλά για να ζεί. Και για όσους δεν 
έτυχε να διαβάσουν το χτεσινό ρεπορτάζ: Ο Σερτζίσκυ είναι 48 
χρονών, Πολωνός. Ξεκίνησε το 1973 από την πατρίδα του με μια 
σχεδία που κατασκεύασε σ ίδιος για να κάνει τον γύρο της Μέσο 
γείου. Σήμερα συνεχίζει να ταξιδεύει όχι με την ίδια σχεδία, αλλά 
με σκάφος που κατασκεύασε πάλι μόνος του και που κινείται μόνο 
με πανιά, πιάνοντας ανώτατη ταχύτητα τα 10 μίλλια την ώρα.

Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830.

01 ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια άπό τήν 1η σελ. 

ορτάιαιουν μαζίί jk το1 λαιό· του 
Ηραχλετου προχθές. τραυμΌπί- 
ζοντας την Ελληνική ταυίτόΤη 
τα που τους παοαίδώσα'μ.ε οι 
■πολεμιστές του Σαράντσ - Σα 
ρςώταένα, και θέτοντας εαυ­
τούς εκτός της εθνικής οΐικο·γιέ 
νειας.

ΞΑΝΑΓΥΡΙΖΟΝΤΑΣ όμως 
τρυφερά 'Κοεμμΰδιισ που 
στέλνουν για το στιφάδο 
οι φίλεργοι Ευβοετ. ππάπει

στα 
μας 
μας 

να

κος 
ρός 
ράς 
ράς

Δατσιέρης Ιορδάνης Γιατ- 
Χσνιωτάκης Εμιμ. Μανου- 
Μανώλης Δάσκαλος Μάνου 
Μανώλης, Ττρουλινός Γιώ

ργος, Μεσσαριτάκης Γεώργιος.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Υφηγητής — Οφθαλμίατρος 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ
θα απουσιάσει σε επιστημονικό ταξίδι στην Αμερική (24ο 
Παγκόσμιο Οφθαλμολ. Συνέδριο) μέχρι τις 28 Νοεμβρίου.

CKopoftef;
ano Ηράκλειό

ΧΕίΜΩΝΑΣ
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ '82
ΙΤΑΛΙΑ 
ΑΙΓΥΠΤΟΣ 
ΕΛΒΕΤΙΑ 
ΙΣΠΑΝΙΑ 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 
ΚΩΝ)ΠΟΛΗ

® SDN COMFORT TOURS
ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17 Β οροφος ΤΗΛ 281.504 - 241.833-4

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ. ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΙΕΙΙ

Μέ τή φροντίδα τού πρώτοι» Γραφείου στην Κρήτη 
στίς Εκδρομές Εξωτερικού.

Οί έπιθομούντες νά υποβά­
λλουν ύποψηφιότητα διά τό Δι 
οικητικόν Συμβούλιον ή τήν Ε- 
ξελεγκτίικήν Επιτροπήν δόναν 
ται νά πράξουν τούτο μέχρι καί 
τής 8ης εσπερινής τής 5 Νοε 
μβρίου 1982 ημέραν Παρασκευ 
ήν (σήμερα) ύποβάλλοντες σχε 
τικήν αϊτησιν.

Η άνακήρυξις των ύποψηφί 
ων θά πραγματοποιηθή τήν 8ην 
εσπερινήν τής 6 Νοεμβρίου 19 
82 ήμέραν Σάββατον αϋριονκαί 
θάτοιχοκολληθή είςτήνθύραντού 
καταστήματος τού Γεωργίου 
Σφακιανακη οδός Ταγματάρχου 
Τζσυλάκη άριιθμός 3 πρός γνώ 
σιν τών μελών.

Εν Ηρακλειω τή 3 Νοεμβρίου 
1982

Η Εφορευτική Επιτροπή
ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Αγορά Πώληση 
4-11-1982

πούυε ότι πιο ευ-οόσδεκτα θα 
ήτανε αν εσυνοδεύιοντσ και α 
ro...Λαγούς. .Εκτός ον κα·' οι 
λιαγοί της Ευβοίΐσς είχαν την ί 
δια· τύχη με τους δικούς οα'ζ κι 
ιέχουν Φανωθεί από τους λαθρο 
θαίοιυς και νομοταγείς κυνη- 
γσύς. Οπότε, αποναΊρέται μου 
την Αλεξάνδρεια. Και το στιφά 
δ ο φυσικά...

ΤΟ ΑΚΡΟΤΕΛΕΥΤΕΙΟ σχόλιο 
ποέπει να1 το αφιερώσω στον 
φίλο και συμαθητή του συνεπα 
ρχιώτη μου φαρμα'κεπσΊΟ’ύ Γίάι/

νη Χλουβεράκιη. συντ’α^ματ&.ρ- 
χη Νίκο ΠσΆ νο που' γεννήιθη 
■κε μεν στην ΕύΙ&οια, έζησε όμως 
τα πα ιδιικά του1 γιοόνια. στη Ση 
τεία· όπου υιτηιρετούσε οιαιν Γυ 
μνασιάίργης ο πατέρας του και 
πήρε κάτι από το στιϊΐλίβωμα 
της. Υπηρέτησε ο εξαϋρετος αυ 
τός Εύβοεύς ως Διοιικητής στο 
ΣτρατοΑογϋκό Πράφείο Ηίριακλεί 
ου. και η γνωρίύία1 μας γλυκάι 
νάτανε συχνά με τα· τόσο· εύγε 
στα. σύκα Κώμης. Όνειρό· μου 
ήτανε άπως και του1 Ξέριξπ να1 
πάω κίάπΌτε ατην καταιπριάσϊνη 
ιΕώβοία για να τη γνωριϊισώ από 
ικοντά, τον τόπο που πάρίόγει 
τον τόσο έξοιγρ αυτό· καρπό, 
'Και ο μεν Ξέοιξης ήρθε επά τα 
βάθη της Περόίας. Εγώ όμως 
λίγα ναυτικά μίλια· νοπιώτερα 
που μποοούίσα να πάω και κο 
λυμιπώντας κι όχι να ζεύξω τη 
θάχασσα στον Βλλήισπαν)το> κα 
θώς ο· υπεοφ'αλος Πέραης δεν 
το κιστώοιθωσια·. Ας ευχήθούιμε 
του χρόνου, που θά 'χει.,-περιισ 
σότερα σΰκόΐ.,,.. s 5 ΚΙ

Κωστής Φοσνκειύλη;

ΠΕΡΙΛΚιΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΣΕΩΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ
Το Παγκρήτιο Βενιζιέλειο και 

Πανάνειο Γενικό· ΝίοσοκΌΐμΈίο
Προκηρύσσει

Δημόσιο μειοδοτικό διανωνι- 
•σμό με ένιγριαφες ποοισφοοές, 
που: θα γίνει στις 23 Νοιεμιβρ'ίιου 
1982 ημέρα Παρασκευή και ώ 
•ρια: 1.80 μ·.μ·. στ·α· Πράιφεία· τού 
Νοσοκοιυε,ίου, ·για· την αιγοιράι ε 
νός κτιοίου 'κειιμιένου εντός του 
Δήίυου Ηρακλείου συνολικού ε 
μίβαδού 2000 τ.μ. και άνω και 
προύπολσγισμ'οιύ δαπάνης μέχρι 
80.0C0.O00 δρχ. κατάλληλου να 
λεταυργήισει σαν δοουφοοικό 
νοσηλευτικό πιαίρίάρτηίμα του 
Νοσοκουε'ου μας.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες όσοι ενδιαφιέριονται μπορούν 
να' απευθύνονται στο Γραιφιείο 
Προμηθειών του ΝοσοκΌμεϊιαμ 
κάθε ερνόίσίΜη πωέοα και ώίρα.

•Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Γιάννης Βιασιλάκης

1—2

MNHMOSYNO

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

71,119
27,852
9,884

^4,021 
28,988
10,283

119,480124,356
32,401
25,619
4,704
7,861
3,969
9,465
9.308

33,723
26,665 
5,030
8,266
4,131
9,953

10,160

Τελούμε την Κυριακή 7 Νοεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον 
Ι.Ν. Ανίας Ζώνης Δαφνών, 40θήμερον μνημόσυνον υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας συζύγου, μητρός 
και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Δ. ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραβρε­
θούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Δουλουφάκης.
Τα τέκνα: Γεώρνιος και Αικατερίνη Δουλουφάκη, Ιωάννης 
και Αικατερίνη Δουλουφάκη, Νικόλαος και Μαρία Δουλου­
φάκη, Πέτρος και Μαρία Πετροπούλου, Χρυσούλα και Ιωάν­
νης Σαββάκης, Μιχαήλ και Ευαγγελία Πεδιαδιτάκη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗ 

ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ
Το Παγκοήρ ο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γενικό· Νοισακουείο
Προκηρύσσει

ΔημΰΙσιΟ' μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με έννραωες ποοσφιορές 
που θα γϊνε.ι στις 26 Νοειμβιρίσυ 
1982 ημέρα Παοασκευή και ώρα 
2 μετά το μεσιηιμέ'ρι στα Γρια- 
φςίια. του Νοσοκομείου νια τη 
μίσθωση κτιρίου κειμένου στην 
πόλη του· Ηρακλείου κα·ι κα­
τά προτίμιηίση πλησίον του Ησ 
σοχομεου μεσυνολική επιφίά- 
νεια περί τα 1000 τ.μ. και άνω 
κατάλληλο για αποθηκευτικούς 
χώρους.

Για περισσότερες πληροφΌρίί 
ες όσοι ενδιαφέοονται μπορούν 
να· απευθύνονται στο 'ΓραφιείΌ 
Προιυηθειών του Νασιοκοιμείου 
κάθε εργάσιιμη ημιέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Γιάννης Βασιλάκης

1—2

Συνέχεια άπό τή 1<η σελ. 
κομενακύκν κρεββατιών για· να' 
χρησιμοιποιηβεί το Βενιζιέλείιο 
•για τη δηιμιοιυργία ειδικών κλι 
Υ'ϊκών οι οποίες με τον κατάλλη 
λο επιστημονικό εξοπλισμό και 
την επάνδρωση τους από κατάλ 
ληλο· και αξιοικρίατικάι επιλεγμέ­
νο δυναμικό θα ανεβάσει τη 
•σήάθμη· της ηορεχάμενης περί· 
θαλψής και θα πάψει, παρά· .τις 
φιλότιμες πραισιπίάιθεΐες του. επί 
λεκτου ιατρικού δυναμικού του 
Νοσοικομείου·, ν’ αποτελεί κέν 
τρο δακοιμιδής ασθενών στην, 
•πρωτεύσυσα.

ιΗ χρησιμρπιοιίιηση των !διώ 
τικών Κλινικών για την αποσυ 
μφόρη,ση των νοσοκοιμείαικών 
κρεββατιών αποτελεί για· το 
ΣύλλΌγο. την πριοισφορότερή 
λύση σ’ αυττή τη τρίάϊσιη· για· 
Τους ειξής λόγους.

1) Δεν χρειάζονται: ·κεφΰλαια 
•και αυτό είναι σημαντικό γιατί 
τα· κε®ίάλα·ιια· που· απαιτούνται· 
για την αγορά ακινήτων, μπο­
ρούν να. χοηίσιυοπσιηθούν για· 
τον εξοπλισμό Του· Νόσοκομίέί 
•ου.

ι2) Το κόστος νοσηλείας είναιι j 
περίπου το 1)·6 του ·κάσιτο·υς 
νοίσήλέίας του Βενι’ελείου Νο­
σοκομείου.

3) Οι περισσότερες ιδιωτικές 
κλινικές του Ηρακλείου τηρούν ΐ 
τους όρους λειτουργίας του Υπου · 
ργείου, έχουν1 ικανίοποιιητικιό· ε ί 
•πιστημιονικό εξοπλισμό· κα·ι· εί-· 
ναι στελεχωμένες από ικανό· και 
έμπειρο ιατρικό ποοσωπικό, το 
οποίο σε μεγάλη αναλογίια· έχει 
υπηρετήσει για πολλά χρόνια 
σε .κίοατικά· Νοσοκόμεία· κα ι σίτο1 
Βενιζέλεί’Ο.

4) Ο διπλαισιΐαισμός του· σημε 
ρϊνού ημειρήίσιόυ νοσηλίου το 
οποίο θα· φθίάίσει τσ 1)3 του η 
μΐρήσίου· νοσηλ:ου του· Βενιζε· 
λείου με αυστηρό· έλεγχο θα α· 
νρβάσει· τη στάθμη νοσηλείας 
στις Ιδιωτικές Κλινικές.

5) Η χ.ρησΊμοπΌΐίηόΐη των ε 
πιλεγμιένων ιδιωτικών κλινικών 
με αυστηοό έλεγχο (πραεκλογι 
κή εξαγγελία του Πρωθυπουρ­
γού) θα αιπαλλάξει το· κράτος 
από τα κεφάλια ια αγρρίάς των α 
κ,ιινήτων κιαι θα· δώσει άνεισιηι 
χρόνου· για τη· δημιουργία της 
•σωστής υποδομής που θα φιέρει 
σε δεύτερη φάση την υγεία 
•στα· χέρια· του κράτους.

Παράλληλα· με τη χρηισίιμοποί 
ϊηση των Ιδιωτικών Κλιγιικών, · 
τό· Βενιζέλειο· πιρέπει ναι επεκτα ; 
•θέί κα·ι να αναιμορφωθειί για· να ΐ 
μπορεί να ονταπεξέΐλθει στις α , 
•νίάιγκες του τ&ττου. Οι προτάτ ί 
σίεις μας για το Βιεγζέλειο είναι i 
οι εξής: ■

1) Ποοώθιηισίηι καιι υλαποίιηίση ί 
της μελέΤης Σταόίδα· η οποία· · 
•προβλέπει τηι &nu ι ου ρύ ο νέας 
πτέρυγας στον ίδιο χώρο του 
•Βενιζιελείου με τα· εξής πλέον,ε-1 
•κτήματα: α) Δεν δνασπώνσια·! οι' 
νοσήλευτικές μονιάδες με συΜέ 
πεια την ελάττωση του ήμερή 
ίσιου κόστους νοσηΐλείας. β) Βί ’ 
ναι οιικοινιοιμιική λύση κ.α ι ο· προ ; 
βλεπόίμενος χρόνος απΌπεράτω- ί 
οης του έργου· δεν είναιι μεγαλύ ·

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά, ότι:

Ο Νικήτας Κυριακάκης του Ι­
ωάννης και της Σοφίας το γένος j 
Δρακωνάκη γεννηθείς και κατοι-1 
κών εις την Αλικαρνασσό και η ί 
Μαρία Τσαμούκα του Ευαγγέ­
λου και της Τριανταφυλλιάς το ' 
γένος Τζορβά νεννηθείσα εις Ελιά i 
Πεδιάδος και κατοικούσα ομοίως 
μέλλουν να έλθουν σε γάμο που · 
θα γίνει εις Αλικαρνασσό. 1

τερος από· άλλες προτεινόιμενες 
λύΐσεις.

2) Δημισυιργία Νευίροχειιρουρ 
γικιής Κλινικής (υιπάρχει Τμή­
μα). Οι κραινιοεγκιεφαίλίικές κακώ 
σεις έχουν αυξηθεί σημαντικά· 
γιατ ίστις άίλλες αιτίες προισιτέ 
θηικαν κι τα· τροχαϊα ατυχήμα 
τα".

3) Μονάδα εντατικήις παρσ 
ικολούιθηίσης για τις αΜάίγκες ό 
λης τη,ς ΙΟρήτης.

4) Δημιαυίριγιία. Τρίμματος προ

ΠΏΐιδίατροΊ για· να· λειτουργή- 
σουν.

5) Δηιμιουργίία. Ένδοκρινολό 
γιικής Κλινικιής, (υπάρχει τμή­
μα) για νια· στ·αuα.τ.ήσΈΓττ μετά 
•βαιση των ασθενών στην Αθήνα· 
για· εξετάσεις που· πρέπει να γί 
νονται εδώ μια και on παθήσεις 
Του Ου;ρεο·ειδούς είναι συχνότε 
ΐρες στην Κρήτη εν άχέσει με 
την υπόλοιπη Ελλάδα.

6) Αύξηίση των μονάδων κά· 
θαιρισης στο. Τύμήμια· Τεχνητού· 
Νεφρού κα.ι επάνδρωση με ·ειδι 
•κεμμένο ιατρικό και βοηθητικό' 
προσιωπικό.

7) Δημιουργία αγγειοχειρου 
ργικής κλινικής.

8) Αύξηση των οργανικών θέ 
σεων ειδικευμένων γιατρών καΊ1 
τήρηση της αναλογίας 6:1 των
ειδ κευομένων.

9) Εφημερία 
Μους γιατρούς, 
•ργαίστηρ ι αχούς

από εδιικευρέ 
κίλινιικούς και ε 
γτα να 'απ'οφεύ

γρντα·ι δοϊκοπες εισαγωγές ασ'θε 
νών.

ΊΟ) Οργάνωση· και λειτουργία 
των εξωτερικών ιιατρείων με βσ 
•ση· την καρτελοπιοίϋηισιηι των αι 
•σθενών ·κα·ι τη χρήση κομπιόύ 
τειρ κατά· το αγγλικό πρότυπο·. 
•Οι γιατροί των εξωτερικών ια 
σρέίίων πρέπει να είνα ι ανεξάρ 
τητοι από τους γιατρούς των 
Λινιικών του ιΒενιζελεΐου κα·ι η 
ικαρτελοπσϊηση των Δισθενών 
θ αιεξρ'ίικονουήίσ'ει χρόνο, κρ·εβ 
βάτια. και επανίάληιψιη· παιρρικλι 
■νικών εξέτήίσεων,. γιατί· ο κίάίθιε 
άίρράστος θα έχει την κάρτα· 
του1 και εύκολα θια βρΙίΐσκειτα·ι 
τρ ισταιρίικό του· που· περιέχει 
την εξέλιξη· τη,ς πάθησης του, 
ιπαιραικλινικιές εξετάσεις, και γε 
νικά, όλα τα στοιχεία· για την ά 
νεΤη και επΊστημονίική: παραίκο 
λούθηση κάθε ασθενούς.

Ί·1) Άμεση εφαρμογή σω­
στού προνόάυματος εκπαίδευ 
οης των ειδιικευμένων γιατρών 
•και μετεκπαίδευση·. του . vror 
niou' ιατρικού δυναμικού.

12) ·Πρόισλη·ψ·η του απαραίτη 
του βοηθητικού ‘και· νοση'λευτι 
κού προσωπικού.

Πιστεύαμε ότι αν εγκρΊθούν 
οι προτάσεις του Συλλόγου 
μας .η ποότητα· της περίιθιαλψης 
στην περιοχή μας θά· ανεβείι σε 
υψηλά· επίίπεδα.' καιι ιμιέ , άνεση 
χρόνου1 η Κυβέρνησή θα προχω 
ρήσει στην ανέγερστί-'του Πάνε 
πιστίημιαικού Νοσοικομείίιου. τοι ο 
•ποίο1 σ' ,ιαυτή τη φάση ποιυθ'ενό 
δεν αναιφέριετα.ι και κινδυνεύει· 
ναι μιπέί στο· χρονοντούλαπο·.

Τονίζουμε και πάλι ότι η Γα 
τρικιή Σίχολιή καιι το Πανεπίσίτη 
■μιακό Νοισιοκοιμιείίο αποτελούν 
μόνιμο· αίτημα του Ιατριικού 
ΣυΙλλόγου. και ολόκληρου ταυ 
λαού της Κοιήτης.
, ΙΕίάν οι όκτιυπσεις της Κυβέ 
ΐργησης ε'ναι διαφορετικές από 
τις θέσεις του Ιατρικού Συλλό 
■γου δεν είμαστε εμεΤ οι αρμό­
διοι για να αποκριασίσομε ποιό 
βίνσι το. κατάλληλα ακίνητο για 
Την ‘απιοσυμιφόιρίηισιη του· Βενιζέ 
λείου. Η ΚιυΒέρνηισηι έχει την 
ιευ'θύνη της επιλογής «α·! διαθέ 
πει εμπειριογγώιμσνιες και ειδι- 
ΐκοϋς οι οποίοι πρέπει να τη

ί /βοηθήσουν να επιλέξει τοι κα 
■ ταΙλΑηΐλόσερο αικίνητο.

Ό ρόλος των συνδικαλιιστικών 
ι (φορέων είναι συμβουλευτίίκός 
! ι,κοι δεν έχει νόημα· η νοιμιμόπΌΐί 

ιση κυβερνητικών επιλογών από 
τα ■συ'νδικαλιστΊκ'ά· ο|οιγανα·.

ώρών. Υπάρχουν οι θερμοκηιτί ί 
δες αλλά δεν προσλαμβάνονται j

&ε:ς με αντικειμενικότητα 
ιπράξαυε το χρέος μας και η 
ι,Κΐυιβέρνηιοιη ας πΐρίάξει το καλά 
τερο για τον τόπο.

Ο Πρόεδρος
I. Αλεξανδράκης

Ό Γεν. Γραμαμτέας 
Εμμ. Δετοράκης


